CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG ỨNG CỬ VIÊN 
HĐND THÀNH PHỐ NHIỆM KỲ 2021-2026

Kính thưa: 
· Lãnh đạo UBMTTQVN tỉnh, thành phố;
· Lãnh đạo Đảng ủy, UBND, UBMTTQVN phường/xã; 
· Ứng cử viên HĐND 02 cấp;
-   Quý cử tri địa phương.
[bookmark: _GoBack]Tôi tên: Huỳnh Dũng, 
Là Thanh tra viên Thanh tra thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.
Hôm nay, Tôi rất vui mừng được tiếp xúc với quý cử tri. Lời đầu tiên cho phép Tôi gửi lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công trong cuộc sống đến quý vị đại biểu, quý cử tri. Chúc Hội nghị tiếp xúc cử tri thành công tốt đẹp.
Tôi rất vinh dự được cơ quan, cử tri địa phương nơi cư trú tín nhiệm và được Ủy ban mặt trận tổ quốc Việt Nam thành phố hiệp thương, giới thiệu Tôi ứng cử vào Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang – Tháp Chàm, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Tôi nhận thức sâu sắc rằng đây vừa là vinh dự, đồng thời cũng là trách nhiệm của bản thân đối với Cử tri. Bởi vì Hội đồng nhân dân là cơ quan quyền lực Nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân; quyết định và giám sát việc thực hiện những chủ trương, biện pháp quan trọng, nhằm thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội; bảo đảm quốc phòng; giữ vững an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội của địa phương, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho Nhân dân. 
Nếu được Quý Cử tri tin tưởng, ủng hộ, tín nhiệm bầu Tôi làm Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021 – 2026, Tôi sẽ mang hết tâm huyết, trách nhiệm, trí tuệ và kinh nghiệm của bản thân đã tích lũy qua nhiều năm công tác, để thực hiện Chương trình hành động của bản thân với 04 nội dung chính như sau:
Một là, Tôi sẽ thực hiện đầy đủ chế độ tiếp xúc Cử tri, báo cáo với Cử tri về hoạt động của mình và của Hội đồng nhân dân thành phố theo quy định; chịu sự giám sát của cử tri, thường xuyên gắn bó mật thiết với Cử tri và nhân dân; tăng cường sâu sát cơ sở, nắm bắt những tâm tư, tình cảm, nguyện vọng của Cử tri và nhân dân, thực sự là chiếc cầu nối để phản ánh đầy đủ, trung thực với Hội đồng nhân dân thành phố và các cơ quan có thẩm quyền để xem xét giải quyết và đôn đốc, giám sát việc giải quyết kịp thời, nhằm bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng của Nhân dân, góp phần ổn định đời sống, ổn định an ninh chính trị, phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
Hai là, với nhiệm vụ được phân công tham mưu xử lý đơn, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh, cũng như trách nhiệm của người Đại biểu khi nhận được kiến nghị, phản ánh và đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, Tôi sẽ tham mưu giải quyết các đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh của công dân; kiến nghị và giám sát việc giải quyết của các cơ quan có thẩm quyền; bảo đảm việc giải quyết kịp thời, khách quan, đúng quy định của pháp luật.
Ba là, Tham dự đầy đủ các kỳ họp của Hội đồng nhân dân, tích cực thảo luận, đóng góp ý kiến vào các quyết định của Hội đồng nhân dân thành phố, đảm bảo việc ban hành các cơ chế, chính sách vừa đúng quy định của Nhà nước, vừa phù hợp với tình hình thực tế của địa phương; góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội, quốc phòng – an ninh của thành phố.
Bốn là, tích cực nghiên cứu, học tập, rèn luyện nâng cao trình độ trên các lĩnh vực, để có thể đóng góp nhiều nhất cho hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố; thực hiện đầy đủ chức năng, nhiệm vụ của người Đại biểu Hội đồng nhân dân.
Kính thưa quý vị Đại biểu!
Thưa Quý Cử tri! 
Để bản thân Tôi có được cơ hội, điều kiện thực hiện Chương trình hành động của mình và các nhiệm vụ của người Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, Tôi mong muốn được quý Cử tri tin tưởng, ủng hộ, tín nhiệm bầu Tôi làm Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021 – 2026. 
Tôi xin hứa với quý Cử tri luôn giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống, cầu thị lắng nghe ý kiến, tâm tư, nguyện vọng của Cử tri và Nhân dân để hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đảng viên, công chức trước Đảng và trước Nhân dân; xứng đáng với sự tin tưởng, tín nhiệm của Cử tri và Nhân dân đã dành cho Tôi.
Cuối cùng, Tôi xin cảm ơn Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, thành phố; cấp ủy, chính quyền địa phương đã tổ chức Hội nghị tiếp xúc cử tri hôm nay để Tôi cùng với các ứng cử viên Đại biểu Hội đồng nhân dân 02 cấp có điều kiện tiếp xúc, gặp gỡ trực tiếp để chia sẽ, trình bày chương trình hành động của mình trước quý cử tri địa phương. 
Cuối cùng, xin cảm ơn quý vị đại biểu và quý Cử tri đã chú ý lắng nghe. Xin trân trọng kính chào!
