CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG


Kính thưa chủ trì hội nghị, thưa các đồng chí lãnh đạo, kính thưa bà con cử tri phường Đô Vinh, thưa các vị ứng cử viên HĐND tỉnh và thành phố.

Trước hết, xin chân thành cảm ơn lãnh đạo phường Đô Vinh đã tổ chức hội nghị cử tri hôm nay, tạo điều kiện để các ứng cử viên đại biểu HĐND tỉnh và thành phố nói chung, bản thân tôi nói riêng được gặp gỡ và trình bày chương trình hành động với bà con cử tri địa phương. Tôi cũng xin chân thành cảm ơn bà con cử tri đã dành thời gian đến dự hội nghị cử tri hôm nay.


Tôi xin phép được giới thiệu về bản thân. Tôi tên Nguyễn Lâm Xuân Thoa, sinh năm 1988, cư trú tại khu phố 3 – phường Thanh Sơn. Hiện đang công tác tại Trung tâm văn hóa thể thao và truyền thanh thành phố PRTC.  Nhiệm vụ được phân công là Phóng viên.

Kính thưa bà con cử tri! Qua tìm hiểu, tôi nhận thức được rằng: Hội đồng nhân dân là cơ quan quyền lực Nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân địa phương và cơ quan Nhà nước cấp trên.
Hội đồng nhân dân thực hiện những nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định của Hiến pháp và pháp luật, bảo đảm sự lãnh đạo thống nhất của Trung ương đồng thời phát huy quyền chủ động, sáng tạo của địa phương. 

Thực hiện vai trò và chức năng của HĐND, nhiệm kỳ vừa qua, HĐND thành phố PRTC đã cụ thể hóa các Nghị quyết của Thành ủy và ban hành và giám sát quá trình triển khai thực hiện nhiều Nghị quyết quan trọng, phù hợp với tình hình thực tiễn của địa phương. Qua đó, góp phần thúc đẩy kinh tế - xã hội thành phố ngày càng phát triển, đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân được nâng lên đáng kể, các vấn đề xã hội bức xúc từng bước được quan tâm giải quyết, trách nhiệm và năng lực hoạt động của các đại biểu HĐND được nâng lên.

Từ nhận thức trên, tôi cảm thấy rất vinh dự khi đã được lãnh đạo, đồng nghiệp đơn vị công tác và bà con cử tri nơi cư trú tín nhiệm giới thiệu ra ứng cử đại biểu HĐND thành phố PRTC nhiệm kỳ 2021 - 2026. Đây vừa là cơ hội, vừa là trách nhiệm, đòi hỏi bản thân tôi phải ra sức rèn luyện phẩm chất đạo đức, nổ lực nhiều hơn nữa trong công tác chuyên môn, hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao, xứng đáng với niềm tin yêu của đồng nghiệp và bà con cử tri nơi cư trú.

Kính thưa bà con! Với công tác chuyên môn hiện tại là phóng viên, được phân công theo dõi, đưa tin về các hoạt động kinh tế - xã hội, an ninh, quốc phòng diễn ra trên địa bàn thành phố. Thời gian qua, bản thân tôi đã có điều kiện nắm bắt những vấn đề mà cử tri đang quan tâm. Tuy nhiên tôi chỉ có thể phản ánh những vấn đề ấy qua phương tiện thông tin đại chúng, cụ thể là phản ánh qua sóng phát thanh và truyền hình địa phương.
Do đó, được giới thiệu ra ứng cử đại biểu HĐND thành phố nhiệm kỳ này, bản thân tôi luôn mong muốn được thực hiện nguyện vọng làm cầu nối, trực tiếp đưa các Chủ trương, đường lối của Đảng, Chính sách pháp luật của Nhà nước đến với người dân, đồng thời, tiếp thu và phản ánh trung thực những tâm tư nguyện vọng chính đáng của bà con cử tri tới HĐND thành phố, tham mưu HĐND thành phố đề ra những quyết sách mang tính thực tế và hợp lòng dân.
Bản thân xác định, nếu được bà con cử tri tin tưởng bầu vào đại biểu HĐND thành phố nhiệm kỳ này, sẽ là điều kiện thuận lợi để bản thân được trực tiếp gặp gỡ, trao đổi, lắng nghe và cùng với các đại biểu khác trong tổ phản ánh những tâm tư nguyện vọng chính đáng của bà con cử tri tới HĐND thành phố và các ngành các cấp có thẩm quyền, kịp thời giải quyết có hiệu quả, thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ của người đại biểu nhân dân:
1/ tham dự đầy đủ các kỳ họp, phiên họp của Hội đồng nhân dân, tham gia thảo luận và biểu quyết các vấn đề thuộc nhiệm vụ, quyền hạn của Hội đồng nhân dân.

2/ liên hệ chặt chẽ và chịu sự giám sát của bà con cử tri, phải thu thập và phản ánh trung thực ý kiến, nguyện vọng của cử tri, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của cử tri, thực hiện chế độ tiếp xúc và ít nhất mỗi năm một lần báo cáo với cử tri về hoạt động của mình và của Hội đồng nhân dân, trả lời những yêu cầu và kiến nghị của cử tri.

Tôi đã trình bày xong chương trình hành động của mình. Cuối cùng, một lần nữa, xin chân thành cảm ơn lãnh đạo địa phương đã tạo điều kiện để tôi và các ứng cử viên được gặp gỡ với bà con cử tri, xin cảm ơn bà con cử tri phường Đô Vinh đã có mặt và lắng nghe chương trình hành động của các ứng cử viên nói chung và của tôi nói riêng. 
Kính chúc quý vị sức khỏe và hạnh phúc. 
Xin chân thành cảm ơn.  
