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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA NGƯỜI ỨNG CỬ ĐẠI BIỂU HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ – PRTC NHIỆM KỲ 2021-2026

Tôi tên: Mai Mạnh Hùng 

Sinh ngày 22 tháng 11 năm 1981

Cấp bậc: Đại úy

Chức vụ Đảng: Đảng ủy viên, Bí thư chi bộ

Chức vụ chính quyền: Phó đồn trưởng nghiệp vụ

Đơn vị công tác: Đồn Biên phòng Đông Hải – BĐBP tỉnh Ninh Thuận

Cảm ơn sự quan tâm, giúp đỡ của cấp ủy, chính quyền, MTTQ, các ban, ngành, đoàn thể địa phương; cảm ơn bà con cử tri đã tạo điều kiện để bản thân được gặp gỡ, tiếp xúc và báo cáo ý nguyện của mình.
Kính thưa bà con cử tri BĐBP có nhiệm vụ bảo vệ an ninh biên giới, vùng biển đảo của tổ quốc, năm 1992 BĐBP tỉnh Ninh Thuận được tách ra từ BĐBP Thuận Hải gồm 02 tỉnh là Bình Thuận và Ninh Ninh Thuận, khi tách tỉnh Bình Thuận và Ninh Thuận. BĐBP Ninh Thuận được thành lập gồm 05 đồn, 01 Hải đội, 01 Đại đội huấn luyện và Bộ Chỉ Huy BP tỉnh, có nhiệm vụ bảo vệ an ninh khu vực biên giới vùng biển của tỉnh nhà.
Về thực hiện nhiệm vụ của bản thân: Cùng với Ban chỉ huy đơn vị, chỉ huy, chỉ đạo đơn vị trong công tác xây dựng đơn vị, xây dụng lực lượng, tham mưu cho cấp ủy chính quyền địa phương trong công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên phạm vi địa bàn 05 phường ven biển của TP – PRTC và thị trấn khánh Hải, huyện Ninh Hải ở khu vực biên giới biển do đơn vị phụ trách, quản lý.
Thưa toàn thể bà con cử tri, với vai trò, nhiệm vụ được phân công BĐBP tỉnh Ninh Thuận nói chung Đồn Biên phòng Đông Hải nói riêng. Trong những năm qua được sự quan tâm, giúp đỡ của Đảng ủy Bộ chỉ huy BĐBP tỉnh Ninh Thuận. Tỉnh ủy Ninh Thuận và Thành ủy thành phố PR-TC Đồn Biên phòng Đông Hải đã được rất nhiều thành thích đáng khích lệ  nhiều cá nhân, tập thể được cấp trên khen thưởng, trên cương vị là đồn phó nghiệp vụ bản thân đã kịp thời tham mưu cho ban chỉ huy đơn vị xử lý các vụ việc xảy ra trên địa bàn cũng như tham mưu cho cấp ủy chính quyền địa phương xử lý vụ việc và tham gia đống góp phát triển kinh tế tại địa phương .

* Tóm tắt thành tích các nhân

- Trên cương vị công tác bản thân luôn toàn tâm, toàn ý với công việc, chức trách nhiệm vụ được giao.

- Luôn gần gũi quần chúng trong đơn vị, lắng nghe và động viên, khích lệ quần chúng hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao; tại nơi cư trú luôn mẫu mực về đạo đức, lối sống, cùng gia đình ủng hộ và tích cực tham gia các phong trào của địa phương.
- Luôn quan tâm xây dựng, cũng cố mối quan hệ đoàn kết quân dân.

* Những kinh nghiệm quan trọng đối với bản thân trong mối liên hệ mật thiết với nhân dân.

- Luôn luôn lắng nghe tâm tư, nguyện vọng của quần chúng nhân dân.

- Kịp thời động viên quần chúng nhân dân, giải thích hướng dẫn cho quần chúng nhân dân hiểu rõ những tâm tư, nguyện vọng của bà con.

 - Kịp thời góp ý cho quần chúng nhân dân tin tưởng vào chủ trương chính sách của đảng, pháp luật và nhà nước.

* Dự kiến chương trình hành động của bản thân nếu được cử tri tín nhiệm bầu là đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố – PRTC nhiệm kỳ 2021 – 2026.
1.Vị trí, ý nghĩa, vai trò của cuộc bầu cử 

Thưa toàn bà con cử tri bản thân luôn nghĩ rằng nếu được bà con cử tri tín nhiệm tôi là đại biểu Hội đồng nhân dân TP-PRTC nhiệm kỳ 2021-2026, bản thân luôn xác định rõ vai trò, chức trách, chức năng của người đại biểu dân cử luôn lắng nghe, tiếp thu ý kiến của bà con cử tri, thực hiện tốt vai trò giám sát, vai trò phản biện và thực hiện tốt nhiệm vụ của người đại biểu dân cử, luôn trung thành với Đảng, với tổ quốc, tích cực tham gia đóng góp, xây dựng củng cố chính quyền các cấp và đóng góp xây dựng phát triển kinh tế, an sinh xã hội, TTATXH ở địa phương cùng với địa phương phát triển kinh tế ở khu vực biên giới vùng biển của tỉnh nhà.
2. Được bầu vào đại biểu hội đồng nhân dân thành phố – PRTC nhiệm kỳ 2021-2026 bản thân sẽ cố gắng hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao; cụ thể trên một số nội dung sau:

- Xác định trách nhiệm của bản thân.
+ Thường xuyên học tập để nâng cao trình độ về mọi mặt và kiến thức về kinh tế – xã hội; hoàn thành tốt trách nhiệm của người đại biểu, dân cử.

+ Tu dưỡng về phẩm chất chính trị; động cơ phấn đấu; chấp hành nghị quyết của đảng; tôn trọng và bảo vệ hiến pháp, pháp luật.

+ Rèn luyện đạo đức, lối sống xứng đáng với sự tin tưởng của Nhân dân; Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

+ Thực hiện cuộc vận động “phát huy truyền thống, cống hiến tài năng, xứng danh Bộ đội Cụ Hồ thời kỳ mới”.

+ Đấu tranh chống âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch.

- Trách nhiệm của bản thân khi là đại biểu HĐND.

+ Nghiên cứu, nắm chắc tình hình đất nước, địa phương, những vấn đề đang đặt ra sát với cuộc sống của nhân dân.
+ Tham gia đóng góp ý kiến vào các văn bản pháp luật mà Quốc hội. HĐND ban hành phù hợp, sát với thực tiễn, hiệu quả cao.

+  Tham gia các hoạt động giám sát nhằm bảo đảm việc thực thi hiệu quả các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước.

+ Góp phần hoàn thiện, nâng cao hiệu lực bộ máy Nhà nước.

- Trên cương vị chức trách bản thân đảm nhiệm

+ Quán triệt quan điểm của Đảng về đường lối quân sự, quốc phòng vào trong hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo.

+ Tập trung thực hiện tốt nhiệm vụ được giao; xây dựng quân đội nói chung và BĐBP nói riêng vững mạnh  toàn diện, trước hết là vững mạnh về chính trị; thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị theo chức trách, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả thực hiện chức năng, nhiệm vụ của BĐBP, nhất là tham mưu, tham gia củng cố hệ thống chính trị ở KVBG, cùng với địa phương giúp nhân dân phát triển KT-XH, giảm nghèo bền vững, thực hiện tốt cuộc vận động đô thị văn minh; tham gia thực hiện hiệu quả các chính sách an sinh xã hội, các chương trình, mô hình BĐBP đang trực tiếp và tham mưu, phối hợp thực hiện hiệu quả ở KVBG, xây dựng nền biên phòng toàn dân vững mạnh.
+ Phát huy hơn nữa phẩm chất, truyền thống, hình ảnh “Bộ đội cụ Hồ”.

+ Giữ gìn quan hệ đoàn kết, gắn bó máu thịt quân – dân.

+ Thường xuyên giữ mối liên hệ với cấp ủy, chính quyền, MTTQ ở địa phương và nhân dân.

+ Giữ mối liên hệ với chính quyền, các ban ngành, đoàn thể, thường xuyên tiếp xúc với bà con cử tri để nắm tình hình và giải đáp nguyện vọng chính đáng của của bà con cử tri.
+ Gặp gỡ, tiếp xúc và lắng nghe, tiếp thu ý kiến, tâm tư nguyện vọng và đề xuất cũng như kiến nghị chính đáng của bà con cử tri, phản ánh đầy đủ, trung thực ý kiến của cử tri và đề xuất giải pháp với các cơ quan chức năng xem xét, giải quyết.

+ Phát huy dân chủ trong cơ quan, đơn vị.
+ Gắn xây dựng đảng TSVM với xây dựng, phát huy hiệu lực của nhà nước và các tổ chức quần chúng.

Kính thưa các đồng chí lãng đạo địa phương, thưa toàn thể bà con cử tri với tinh thần và trác nhiệm của mỗi cử tri bản thân tôi rất mong được sự tín nhiệm và tin tưởng của bà con cử tri giành cho bản thân trong dịp bầu cử này, một lần nữa tôi xin chân thành cảm ơn và kính chúc các quý vị đại biểu, bà con cử tri sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt trong cuộc sống, tôi xin chân thành cảm ơn.
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