CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ỨNG CỬ VIÊN

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ NHIỆM KỶ 2021-2026

Kính thưa các đồng chí lãnh đạo địa phương 

Kính thưa quý bà con cử tri phường MỸ HƯƠNG, ĐẠO LONG, KINH DINH
 Tôi Trần Minh Thái , sinh ngày 18/02/1975

Chức vụ công tác : Ủy viên Ban thường vụ thành ủy; Phó chủ tịch UBND

Đơn vị công tác : UBND thành phố Phan rang Tháp Chàm.
Trước hết, xin được trân trọng gửi đến Ban tổ chức hội nghị, lãnh đạo các cấp và toàn thể bà con cử tri lời chúc sức khỏe, lời cảm ơn chân thành nhất…
Bản thân tôi rất phấn khởi và vinh dự được cử tri nơi công tác, nơi cư trú đề cử tham gia ứng cử và được Ủy ban Mặt trận Tổ quốc thành phố hiệp thương giới thiệu ra ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố  khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. 
Trong  những năm  qua với sự nỗ lực cố gắng của Đảng bộ , chính quyền và Nhân dân thành phố , kinh tế thành phố có mức tăng trưởng khá . Diện mạo của thành phố ngày càng khởi sắc, khang trang sạch đẹp, hạ tầng kỹ thuật đô thị, được quan tâm đầu tư. Các lĩnh vực văn hóa xã hội của thành phố có nhiều chuyển biến tích cực  Đời sống vật chất , tinh thần của nhân dân được nâng lên. Chính sách an sinh xã hội và phúc lợi  xã hội được thực hiện đầy đủ, kịp thời ; công tác giảm nghèo được quan tâm và có nhiều kết quả phấn khởi . Bên cạnh đó vẫn còn nhiều vấn đề mà cử tri quan tâm. Nếu được cử tri tín nhiệm bầu tôi vào đại biểu HĐND thành  phố nhiệm kỳ 2021-2026 tôi sẽ thực hiện một số nội dung như sau:
 
Thứ nhất  tôi xác định phải thực hiện tốt hơn nữa chức trách nhiệm vụ được giao, Tham mưu có hiệu quả việc huy động tối đa các nguồn lực đầu tư, chú trọng nâng cao hiệu quả sử dụng nguồn lực phát triển kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội thành phố, nâng cao chất lượng các tiêu chí đô thị loại II. Thực hiện tốt hơn nữa trong công tác quản lý đất đai, quản lý đô thị,  trật tự xây dựng  để góp phần xây dựng thành phố trở thành đô thị thông minh.

Thứ hai, Tôi sẽ thường xuyên tiếp xúc và lắng nghe ý kiến của cử tri theo nhiều  hình thức, dành nhiều thời gian đi thực tế để nắm bắt thực tiễn, tìm hiểu tâm tư nguyện vọng của nhân dân kịp thời phản ảnh trung thực mọi ý kiến, nguyện vọng của cử tri với Hội đồng nhân dân, với các cấp, các ngành để giải quyết những nguyện vọng chính đáng của cử tri nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của người dân, cùng với  tập thể Ban thường vụ, các vị đại biểu HĐND góp ý cho thành phố có những Nghị quyết, chỉ thị  sát hợp với những vấn đề bức xúc của cử tri như: phát triển cơ sở hạ tầng đô thị, khu đô thị mới , vấn đề về nhà ở xã hội,  vấn đề về an toàn  giao thông,  quy hoạch xây dựng, vệ sinh môi trường, cấp GCNQSDĐ, thu hồi đất…
Thứ ba Thực hiện tốt công tác tiếp công dân theo quy định; tổ chức đối thoại, giải quyết kịp thời, đúng pháp luật những khiếu nại, tố cáo của công dân. Đồng thời, đẩy mạnh công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật, kỷ cương , thực hiện nghiêm chế độ công vụ. 

Thứ tư, Bản thân luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thường xuyên rèn luyện phẩm chất đạo đức, nghiêm túc chấp hành Hiến pháp và pháp luật, hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đại biểu Hội đồng nhân dân theo quy định,  tích cực tham gia các hoạt động của Hội đồng nhân dân, thực hiện nghiêm túc chế độ tiếp xúc cử tri trước và sau mỗi kỳ họp, để cử tri được tham gia vào nội dung kỳ họp HĐND và được nắm bắt kịp thời thông tin kết quả kỳ họp, kết quả giải quyết những kiến nghị của cử tri. tham gia thực hiện tốt chức năng giám sát của người đại biểu HĐND đối với hoạt động của các cơ quan nhà nước để mang lại hiệu quả thiết thực.
Kính thưa Quý cử tri !

Bản thân nhận thức rõ việc được giới thiệu ứng cử HĐND thành phố  vừa là vinh dự, vừa là nhiệm vụ, trách nhiệm của mình; do đó, dù được cử tri tín nhiệm hay chưa được tín nhiệm, bản thân luôn coi đó là nguồn động viên để tiếp tục hoàn thành chức trách nhiệm vụ được giao. Tôi mong muốn được sự ủng hộ, tín nhiệm của cử tri, giúp tôi có thể hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra, góp phần vào sự phát triển kinh tế - xã hội thành phố và của địa phương chúng ta./
Một lần nữa, xin được gởi đến các đ/c lãnh đạo địa phương và quý cử tri lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc và thành công.

