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Kính thưa Hội nghị. Thưa Bà con cử tri
Được UBMTTQ VN TP thống nhất hiệp thương giới thiệu tôi tham gia ứng cử HĐND TP khóa 12 nhiệm kỳ 2021-2026, đây thật sự là niềm vinh dự của cá nhân tôi. 
Trong những năm qua, bản thân tôi với vai trò là 1 người cán bộ Đoàn phụ trách tham mưu về công tác thanh thiếu nhi của thành phố; Tôi cùng với tập thể cán bộ cơ quan Thành Đoàn được sự lãnh, chỉ đạo trực tiếp của Thành ủy, UBND thành phố; sự phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể thành phố cùng sự hưởng ứng của cán bộ, đoàn viên thanh niên và thiếu nhi trên địa bàn thành phố. Chúng tôi đã hoàn thành một số nhiệm vụ chính trị - xã hội trọng tâm đã đặt ra và đạt được những kết quả nhất định.
Nếu được quý cử tri tin tưởng, tín nhiệm, lựa chọn bầu tôi làm Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021-2026. Với tư cách vừa là cán bộ đoàn trực tiếp tham mưu về công tác thanh thiếu nhi, vừa là một đại biểu dân cử, tôi sẽ có điều kiện thuận lợi hơn, trong việc thực hiện vai trò, trách nhiệm của mình, nhất là đề xuất, kiến nghị những vấn đề về hỗ trợ phát triển thanh niên, chú trọng vào việc giáo dục truyền thống, đạo đức, lối sống, dạy nghề và giải quyết việc làm cho thanh niên, giúp thanh niên vay vốn và vận động tìm kiếm nguồn lực để thanh niên có điều kiện khởi nghiệp lập nghiệp. 
Bản thân sẽ tập trung tham mưu với cấp trên, phối hợp với các ban ngành và địa phương, trong công tác chăm lo giáo dục, đào tạo, bảo vệ thanh thiếu nhi, cùng với các vấn đề về an sinh xã hội, giúp trẻ em có hoàn cảnh khó khăn có điều kiện tiếp tục đến trường, chú trọng các điểm sinh hoạt vui chơi cho thanh thiếu nhi, góp phần mang lại cuộc sống an toàn lành mạnh cho thiếu nhi trên địa bàn.

Về trách nhiệm của người đại biều dân cử: Bản thân tôi sẽ tiếp tục tu dưỡng rèn luyện đạo đức, gần gũi với quần chúng nhân dân, lắng nghe ý kiến của nhân dân. Tiếp thu những tâm tư nguyện vọng chính đáng của nhân dân để kịp thời phản ánh đến cơ quan có thẩm quyền giải quyết và trả lời cho quý cử tri. Cùng với các Đại biểu HĐND tôi sẽ thực hiện nghiêm túc quy định về nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của người đại biểu HĐND TP.

Được giới thiệu ra ứng cử đại biểu HĐND TP nhiệm kỳ này là 1 vinh dự và cũng là trọng trách đặt ra cho bản thân tôi. Dù trúng cử hay không, bản thân tôi cũng vẫn luôn cố gắng hoàn thành tốt những nhiệm vụ được cấp trên phân công, luôn tu dưỡng đạo đức và không ngừng học tập, trau dồi kiến thức chuyên môn của mình để phục vụ tốt cho công việc lĩnh vực mà mình đang công tác. 
Cuối cùng, xin cảm ơn các đồng chí lãnh đạo, quý đại biểu và UBMTTQ phường Phước Mỹ đã tạo điều kiện cho tôi được tiếp xúc với quý cử tri để bày tỏ ý chí, nguyện vọng của mình. Xin chúc sức khỏe quý đại biểu và quý cử tri.
Xin cảm ơn hội nghị, cảm ơn quý cử tri đã lắng nghe. 
