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    CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG 

                                                   (Tại phường Mỹ Đông)
--------
           Kính thưa các vị ứng cử đại biểu HĐND Tỉnh, HĐND thành phố!
           Kính thưa các đồng chí đại biểu! 

           Kính thưa quý cử tri! 
           Tôi tên: Võ Vĩnh Long        - Sinh ngày: 01/2/1968

           Cư trú: phường Thanh Sơn, thành phố PR-TC, tỉnh Ninh Thuận.

                  Chức vụ và nơi công tác hiện nay: UVTV Thành ủy, Trưởng Ban Tuyên giáo đồng thời là Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng chính trị Thành phố.

         Hôm nay, tôi vô cùng cảm động và trân trọng cảm ơn các đồng chí Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố và phường Mỹ Đông đã tạo điều kiện cho các ứng cử viên- trong đó có cá nhân tôi được gặp gỡ, tiếp xúc và trình bày Chương trình hành động của ứng cử viên đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố. Lời đầu tiên, tôi xin gửi đến các đồng chí đại biểu và toàn thể quý cử tri lời kính chúc sức khỏe và hạnh phúc!
           Kính thưa các đồng chí và quý cử tri! 

           Tôi rất vinh dự được cử tri nơi công tác, nơi cư trú tín nhiệm và được Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố hiệp thương, thống nhất giới thiệu vào danh sách ứng cử viên đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, nhiệm kỳ 2021 - 2026 và được về ứng cử tại phường Mỹ Đông chúng ta. Đây vừa là niềm vinh dự, đồng thời cũng là trách nhiệm của bản thân tôi đối với cử tri phường nhà. Vì tôi nhận thức rằng: Đại biểu Hội đồng nhân dân là người do cử tri bầu ra, không chỉ là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân, của cử tri địa phương, mà còn đại diện cho ý chí, nguyện vọng của cử tri thành phố. Do vậy, nếu được quý cử tri tin tưởng và tín nhiệm bầu vào đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, tôi xác định sẽ thực hiện tốt một số nội dung nhiệm vụ sau đây:

           Một là, tôi sẽ luôn phát huy tinh thần trách nhiệm, thường xuyên liên hệ chặt chẽ với cử tri để lắng nghe, thu thập những kiến nghị, nguyện vọng chính đáng để phản ánh trung thực, kịp thời đến các cơ quan có thẩm quyền xem xét, giải quyết. Tham gia đầy đủ các kỳ họp; tích cực nghiên cứu, thảo luận, bàn bạc và quyết định các vấn đề quan trọng của thành phố và các nội dung liên quan đến địa phương. Cùng với các vị đại biểu Hội đồng nhân dân góp ý, đề xuất giải quyết những vấn đề cử tri quan tâm, như: vấn đề phát triển kinh tế- xã hội; vệ sinh môi trường; việc thực hiện các chính sách an sinh xã hội, giảm nghèo; chăm sóc sức khỏe nhân dân; nâng cao chất lượng dạy và học; công tác phòng- chống dịch bệnh…vì chất lượng cuộc sống của nhân dân. Đồng thời, tôi sẽ tham gia thực hiện tốt việc tiếp xúc cử tri trước và sau kỳ họp Hội đồng nhân dân theo Luật định để báo cáo và thông tin kết quả giải quyết những kiến nghị của cử tri.

          Hai là, với chức trách nhiệm vụ được giao, tôi sẽ tiếp tục tăng cường công tác tham mưu; tích cực phối hợp với các ngành, với cấp ủy, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể của địa phương thông tin, tuyên truyền, triển khai, đưa các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đi vào cuộc sống; kịp thời nắm bắt thông tin, định hướng dư luận xã hội nhằm tăng cường sự thống nhất trong Đảng, sự đồng thuận trong nhân dân; chung sức đồng lòng, góp phần thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội địa phương- với ý chí, niềm tin và khát vọng phát triển theo Nghị quyết Đại hội đã đề ra. Không ngừng nỗ lực, phấn đấu và rèn luyện nhằm đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được giao; đồng thời thực hiện đầy đủ nhiệm vụ của người đại biểu dân cử; để luôn xứng đáng với sự tin tưởng và kỳ vọng của quý cử tri và nhân dân phường nhà. Bản thân tôi cũng luôn trân trọng và mong muốn nhận được sự ủng hộ, động viên của quý cử tri, giúp tôi hoàn thành tốt nhiệm vụ trong thời gian tới. 
 Ba là, trong quá trình công tác của bản thân, là người đã từng có thời gian được tăng cường, điều động về công tác và rèn luyện qua thực tiễn tại cơ sở; đã từng có những tháng năm gắn bó với cơ sở nên tôi luôn hiểu, luôn đồng cảm và chia sẻ với những thuận lợi, khó khăn trong quá trình thực hiện nhiệm vụ của địa phương, cơ sở- trong đó có phường Mỹ Đông chúng ta. Từ nhận thức đó, trong thời gian tới- với trách nhiệm được giao, tôi sẽ chủ động và tích cực tham mưu, kiến nghị, đề xuất các giải pháp khả thi; sẽ đồng hành và góp phần nhỏ bé của mình cùng địa phương triển khai có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp nhằm thực hiện thắng lợi mục tiêu, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường, nhiệm kỳ 2020 - 2025 đã đề ra, đó là:“Xây dựng Đảng bộ và hệ thống chính trị vững mạnh toàn diện; phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân; tận dụng lợi thế phường ven biển, tranh thủ có hiệu quả mọi nguồn lực đầu tư để phát triển bền vững, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho Nhân dân; đảm bảo quốc phòng- an ninh; xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị”, góp phần xây dựng thành phố Phan Rang- Tháp Chàm ngày càng giàu đẹp- văn minh- nghĩa tình, xứng đáng là trung tâm chính trị, kinh tế, văn hóa, khoa học - kỹ thuật của Tỉnh đang trên đà đổi mới, hội nhập và phát triển!   
          Kính thưa các đồng chí và quý cử tri! 

         Trên đây là nội dung Chương trình hành động mà bản thân tôi xác định sẽ phấn đấu thực hiện thật tốt, nếu được quý cử tri tin tưởng, tín nhiệm bầu tôi làm đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, nhiệm kỳ 2021- 2026.
           Tôi xin cảm ơn các đồng chí đại biểu, quý cử tri đã quan tâm theo dõi phần trình bày của tôi! Xin kính chúc các đồng chí và quý cử tri phường Mỹ Đông chúng ta mạnh khoẻ, hạnh phúc và gặp nhiều may mắn!

                                                                                   - Xin trân trọng cảm ơn!
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