Chương trình hành động
của bà CHÂU THỊ THANH HÀ
ỨNG CỬ ĐẠI BIỂU HĐND TỈNH NINH THUẬN KHÓA XI, 
ĐẠI BIỂU HĐND THÀNH PHỐ PHAN RANG – THÁP CHÀM KHÓA XII (NHIỆM KỲ 2021-2026)
Tại đơn vị bầu cử số 07, 08 gồm các phường Đông Hải, Mỹ Đông,
Văn Hải, Mỹ Hải và xã Thành Hải – Thành phố Phan Rang-Tháp Chàm 

Kính thưa : Các đồng chí Chủ trì
   Các đồng chí lãnh đạo địa phương;
   Quý cử tri phường (xã);
   Các vị ứng cử viên Đại biểu HĐND các cấp. 
	Tôi tên: CHÂU THỊ THANH HÀ, sinh năm 1977, hiện đang cư trú tại Khu phố 5, phường Mỹ Bình, thành phố Phan Rang – Tháp Chàm; ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh, thành phố nhiệm kỳ 2021-2026; là Ủy viên Ban Thường vụ tỉnh ủy, Bí thư thành ủy Phan Rang – Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận; đại biểu HĐND  tỉnh Ninh Thuận khóa IX,X (nhiệm kỳ 2011-2016; 2016-2021). 
Trước tiên, cho phép tôi được gửi lời cảm ơn chân thành đến UBMTTQVN tỉnh, thành phố và toàn thể quý cử tri đã quan tâm và tạo điều kiện thuận lợi cho chúng tôi có được buổi gặp gỡ tiếp xúc và trình bày chương trình hành động của Ứng cử viên đại biểu HĐND tỉnh, thành phố nhiệm kỳ 2021-2026.
	Xin kính chúc toàn thể quý vị đại biểu, quý cử tri sức khoẻ, hạnh phúc và thành đạt. Chúc buổi tiếp xúc cử tri thành công tốt đẹp. 
	Kính thưa quý đại biểu, thưa toàn thể quý cử tri!
Trong suốt quá trình công tác của mình, dù ở cương vị nào bản thân tôi cũng luôn rèn luyện, học tập, làm việc, phấn đấu để cống hiến cho quá trình xây dựng, phát triển của tỉnh, của thành phố và các phường, xã của chúng ta tốt đẹp hơn. Tôi nhận thức sâu sắc rằng đây chính là nghĩa vụ thiêng liêng của một người con Ninh Thuận. 
Thời gian qua, bản thân tôi luôn nhận được sự quan tâm, hỗ trợ, đồng hành của quý cử tri đã giúp cho bản thân hoàn thành tốt vai trò của người đại biểu Nhân dân; cho phép tôi gửi lời cảm ơn chân thành và sâu sắc nhất đến Quý cử tri. 
Kính thưa quý đại biểu, thưa toàn thể quý cử tri!
Trong nhiệm kỳ vừa qua, với sự đoàn kết, nhất trí, sự nỗ lực phấn đấu không ngừng của toàn Đảng bộ và sự đồng thuận của các tầng lớp nhân dân, tình hình kinh tế-xã hội của địa phương đã đạt được nhiều kết quả tích cực và rất đáng trân trọng như: Kinh tế tăng trưởng khá, năng động, khẳng định vai trò trung tâm thương mại - dịch vụ của tỉnh. Diện mạo đô thị không ngừng đổi mới, khang trang, ngày càng hiện đại. Môi trường đầu tư thuận lợi, thúc đẩy các thành phần kinh tế phát triển mạnh. Thu ngân sách vượt kế hoạch. Văn hoá-xã hội có nhiều chuyển biến tích cực, đời sống của Nhân dân và phúc lợi xã hội được cải thiện. Công tác quân sự, quốc phòng địa phương được bảo đảm; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị từng bước đi vào chiều sâu. Công tác kiểm tra, giám sát được thực hiện thường xuyên, kịp thời chấn chỉnh, ngăn ngừa và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm. Vai trò giám sát, phản biện xã hội và tham gia góp ý xây dựng Đảng, chính quyền của Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội ngày càng thiết thực, hiệu quả.
Tuy nhiên, bên cạnh đó vẫn còn một số hạn chế mà tôi rất quan tâm trong thời gian tới địa phương chúng ta cần có những giải pháp mang tính đồng bộ, đột phá để tập trung khắc phục đó là: Tốc độ tăng trưởng kinh tế chưa đạt kế hoạch đề ra; phát triển du lịch chưa tương xứng với tiềm năng và lợi thế của đô thị ven biển. Quản lý Nhà nước về đô thị, đất đai, tài nguyên môi trường có lúc có nơi chưa chặt chẽ; một số tiêu chí đô thị loại II còn thấp. Tình hình an ninh quốc gia còn tiềm ẩn nhiều nhân tố bất ổn.  Những mặt hạn chế trên lĩnh vực văn hóa, xã hội, giáo dục, y tế chưa được khắc phục triệt để. Tỷ lệ hộ nghèo, cận nghèo một số địa phương còn cao hơn mức bình quân chung của thành phố. 
Kính thưa quý vị đại biểu, thưa quý cử tri!
Được sự tín nhiệm của tổ chức, bản thân tôi được tiếp tục giới thiệu tham gia đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố nhiệm kỳ 2021-2026, bản thân luôn nhận thức được rằng đây là niềm vinh dự và cũng là trọng trách mà Đảng, Nhà nước và Nhân dân giao phó. Thời gian tới, nếu bản thân tôi được Quý cử tri tin tưởng và tín nhiệm bầu vào đại biểu HĐND cấp tỉnh, thành phố bản thân xin hứa sẽ cố gắng và quyết tâm làm tròn nhiệm vụ của người đại biểu nhân dân; cùng với địa phương tiếp tục phát huy những kết quả đạt được, khắc phục những hạn chế nêu trên với chương trình hành động cụ thể như sau :
1. Thực hiện tốt vai trò và chức trách của người đại biểu nhân dân. Thường xuyên giữ mối liên hệ mật thiết với nhân dân, tôn trọng, lắng nghe những kiến nghị, tâm tư và nguyện vọng chính đáng của quý cử tri để phản ánh trung thực, kịp thời đến cơ quan có thẩm quyền xem xét giải quyết và theo dõi kết quả để trả lời đến quý cử tri. Phát huy quyền làm chủ của nhân dân và thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở đảm bảo phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân thụ hưởng”.
2. Cùng với tập thể giữ gìn sự đoàn kết nhất trí trong nội bộ, trranh thủ sự ủng hộ trung ương, tỉnh, phát huy tiềm lợi thế của địa phương để tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức triển khai đồng bộ các giải pháp nhằm thực hiện tốt mục tiêu kép đó là vừa phòng, chống dịch hiệu quả vừa phát triển KT-XH, trong đó tập trung vào một số khâu đột phá như sau: 
- Phát huy truyền thống đoàn kết xây dựng Đảng bộ và hệ thống chính trị thật sự trong sạch, vững mạnh toàn diện về chính trị, tư tưởng, tổ chức và đạo đức. 
- Đẩy mạnh cơ cấu lại nền kinh tế gắn với chuyển đổi mô hình tăng trưởng kinh tế, ứng dụng khoa học và công nghệ, thúc đẩy đổi mới sáng tạo, nâng cao năng suất lao động. Khai thác tiềm năng lợi thế, huy động và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực, tiếp tục hoàn thiện và nâng cao chất lượng các tiêu chuẩn đô thị loại II, trong đó, tập trung nâng một số tiêu chí đạt chuẩn đô thị loại I; thúc đẩy quá trình chuyển dịch cơ cấu kinh tế, đột phá phát triển thương mại và dịch vụ, trong đó cốt lõi là phát triển đô thị du lịch; tăng cường bảo vệ cảnh quan, môi trường khu vực ven biển, ven sông Dinh. Thực hiện tốt công tác quy hoạch, quản lý quy hoạch, quản lý xây dựng và kiến trúc, đất đai, môi trường, cơ sở hạ tầng, nhà ở, các dịch vụ đô thị, bảo đảm theo hướng đồng bộ, văn minh và hiện đại. Bảo đảm an sinh xã hội, phát triển văn hóa, y tế, giáo dục nhằm nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho Nhân dân.
- Đẩy mạnh cải cách hành chính, giảm mạnh thủ tục hành chính, công khai minh bạch mọi quy định, xây dựng chính quyền điện tử nhằm cải thiện mạnh mẽ môi trường đầu tư kinh doanh và tạo điều kiện thuận lợi cho Nhân dân tham gia giám sát; nâng cao hơn nữa chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức gắn với việc cơ cấu lại đội ngũ và tinh giản biên chế; đổi mới công tác tuyển chọn, sử dụng, đánh giá cán bộ, công chức, viên chức; đổi mới phong cách, lề lối làm việc, nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu, đáp ứng yêu cầu xây dựng một nền hành chính phục vụ, hiện đại và chuyên nghiệp.
- Củng cố quốc phòng, giữ vững an ninh chính trị, bảo đảm trật tự an toàn xã hội. Kiên quyết đấu tranh, ngăn ngừa tiêu cực tham nhũng, quan liêu, nhũng nhiễu, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; kiềm chế có hiệu quả các tệ nạn xã hội, ma túy, tội phạm và tai nạn giao thông. 
- Tăng cường công tác đối thoại; tập trung giải quyết bức xúc, phát sinh ngay từ cơ sở. Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân,  phát huy sức mạnh, cùng đồng sức, đồng lòng quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, thành phố lần thứ XII nhiệm kỳ 2020-2025; phát triển thành phố Phan Rang - Tháp Chàm là đô thị xanh, môi trường an toàn, thân thiện, từng bước trở thành đô thị thông minh, hiện đại.
3. Bản thân sẽ tiếp tục nỗ lực, phấn đấu tu dưỡng rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống; nghiên cứu, học tập nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ để đáp ứng ngày càng tốt hơn yêu cầu nhiệm vụ đặt ra; Thường xuyên chịu sự giám sát của cử tri, luôn luôn lắng nghe để tiếp thu và kịp thời sửa chữa những sai sót để xứng đáng là người đại biểu của Nhân dân; thật sự là cầu nối giữa Đảng, Nhà nước với Nhân dân.
Kính thưa quý vị đại biểu và quý cử tri, 
Nhân buổi gặp gỡ tiếp xúc hôm nay, một lần nữa, xin trân trọng cảm ơn những tình cảm quý báu của quý cử tri đã động viên, chia sẻ giúp tôi hoàn thành tốt nhiệm vụ trong nhiệm kỳ vừa qua; và đồng thời, rất mong tiếp tục nhận được sự quan tâm, ủng hộ, tín nhiệm của quý cử tri trong ngày bầu cử sắp tới. Về phía bản thân, nếu được trúng cử đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố nhiệm kỳ tới, tôi xin hứa sẽ nỗ lực phấn đấu làm tròn trách nhiệm của người đại biểu, thực hiện tốt các nội dung chương trình hành động để không phụ lòng tin tưởng và sự tín nhiệm của cử tri.
Một lần nữa, xin bày tỏ lời cảm ơn trân trọng đến quý cử tri, quý vị đại biểu đã dành thời gian lắng nghe. Kính chúc toàn thể quý vị sức khoẻ, hạnh phúc và thành đạt!
Chúc ngày bầu cử 23/5 thực sự là ngày hội toàn dân của tỉnh chúng ta và sẽ thành công tốt đẹp!
Xin trân trọng cảm ơn!
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