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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG

ứng cử đại biểu HĐND thành phố Phan Rang-Tháp Chàm, 

nhiệm kỳ 2021-2026 (tại phường Phước Mỹ)
Kính thưa: lãnh đạo UBMTTQVN Tỉnh, thành phố, chủ trì hội nghị

Thưa lãnh đạo Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường

Thưa quý vị đại biểu và bà con cử tri phường Phước Mỹ!

Tôi tên Đỗ Thị Lan Chi, sinh năm 1969.

Cư trú tại Khu phố 6, phường Phủ Hà, TP.Phan Rang-Tháp Chàm.

Hiện đang công tác tại Ban Dân Vận thành uỷ và Uỷ ban MTTQ Việt Nam thành phố Phan Rang-Tháp Chàm

Chức vụ: UV Ban Thường vụ Thành uỷ, Trưởng Ban dân vận đồng thời là Chủ tịch Uỷ ban MTTQ Việt Nam thành phố Phan Rang - Tháp Chàm.

Hôm nay, được Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Tỉnh, thành phố, UBND và Uỷ ban MTTQ phường Phước Mỹ tạo điều kiện cho tôi được gặp gỡ với bà con cử tri phường Phước Mỹ - nơi tôi được giới thiệu ứng cử đại biểu HĐND thành phố nhiệm kỳ 2021-2026, để thực hiện quyền vận động bầu cử của người ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân theo quy định của pháp luật. Lời đầu tiên tôi xin gửi đến chủ trì hội nghị, quý vị đại biểu và toàn thể bà con cử tri có mặt tại hội nghị hôm nay lời chào trân trọng nhất; xin kính chúc quý vị đại biểu và toàn thể bà con cử tri dồi dào sức khoẻ và hạnh phúc. 
Kính thưa quý vị đại biểu và bà con cử tri! 
Bản thân tôi hiện là một cán bộ làm công tác Dân vận và Mặt trận, là người đứng đầu trong hệ thống Mặt trận Tổ quốc thành phố, luôn xác định vai trò nhiệm vụ, tích cực nỗ lực cố gắng trong thực hiện chức trách được giao; trãi qua nhiều nơi công tác, dù ở cương vị nào, bản thân tôi cũng luôn quan tâm, gần gũi, sâu sát với nhân dân và luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trước Đảng và nhân dân.
Là cán bộ Mặt trận, trưởng thành từ cơ sở, gần 30 năm công tác, thông qua các phong trào, các cuộc vận động của địa phương, tôi ý thức được rằng: Vị trí, vai trò, trách nhiệm, quyền hạn của HDND, Đại biểu HDND là rất quan trọng, HĐND là cơ quan quyền lực Nhà nước ở địa phương. Đại biểu HĐND là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân địa phương; liên hệ chặt chẽ với cử tri, chịu sự giám sát của cử tri, thực hiện chế độ tiếp xúc, báo cáo với cử tri về hoạt động của mình và của HĐND, trả lời những yêu cầu, kiến nghị chính đáng, hợp pháp của cử tri; xem xét, đôn đốc việc giải quyết các yêu cầu khiếu nại, tố cáo của công dân; vận động nhân dân thực hiện Hiến pháp và pháp luật, chính sách của Nhà nước, Nghị quyết của HĐND, động viên nhân dân tham gia quản lý Nhà nước.

Chính vì vậy, được tham gia ứng cử lần này đối với bản thân là một vinh dự, nhưng cũng là một trách nhiệm lớn lao trước bà con cử tri địa phương; dù trúng cử không trúng cử Đại biểu Hội đồng nhân dân tôi cũng sẽ cố gắng hết khả năng của mình để hoàn thành nhiệm vụ được giao.
Kính thưa toàn thể quý vị và bà con cử tri !

Bản thân tôi đây là lần thứ hai được tổ chức, cơ quan tiếp tục tín nhiệm giới thiệu tham gia ứng cử đại biểu HĐND thành phố, khóa XII nhiệm kỳ 2021 - 2026. Tôi luôn tâm niệm rằng nếu được bà con cử tri tin tưởng, tín nhiệm, bầu tôi làm đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021 - 2026, với tư cách của một người đang trực tiếp làm công tác Mặt trận, và là người đứng đầu trong hệ thống Mặt trận Tổ quốc VN thành phố, đồng thời bản thân tôi là uỷ viên ban thường vụ thành uỷ phân công phụ trách địa bàn phường Phước Mỹ, là điều kiện thuận lợi để bản thân sâu sát, nắm tình hình trên địa bàn, cùng với địa phương giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc của đơn vị và đề xuất những vấn đề, những lĩnh vực mà bà con cử tri phường chúng ta quan tâm, tôi xin cam kết với bà con cử tri tín nhiệm bầu tôi vào đại biểu HĐND thành phố, tôi sẽ thực hiện tốt những vấn đề sau đây:

     
Thứ nhất. Bản thân cố gắng phát huy tốt khả năng, sở trường và kinh nghiệm công tác để làm thật tốt vai trò của người đại biểu dân cử, dành nhiều thời gian để gặp gỡ, tiếp xúc với cử tri, nhất là tham dự đầy đủ các buổi tiếp xúc cử tri theo quy định. Lắng nghe và tập hợp các ý kiến phản ánh, kiến nghị chính đáng của cử tri và Nhân dân để đề xuất với cấp ủy Đảng, chính quyền và các ngành liên quan về những yêu cầu mà cử tri và nhân dân quan tâm, trong đó chú trọng về tình hình biến đổi khí hậu, hạn hán, xâm nhập mặn; công tác cải cách thủ tục hành chính; những giải pháp thực hiện chính sách xã hội; chính sách dân tộc, tôn giáo; công tác giảm nghèo, An sinh xã hội …, đặc biệt là những chính sách trực tiếp về an sinh xã hội liên quan đến đối tượng chính sách, người có công và đối tượng bảo trợ xã hội, hộ nghèo, hộ cận nghèo  thông qua các hoạt động giám sát và chất vấn tại các kỳ họp.
Thứ hai. Triển khai và thực hiện tốt vai trò của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam là cơ sở chính trị của chính quyền nhân dân; đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của Nhân dân; tập hợp, phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, thực hiện dân chủ, tăng cường đồng thuận xã hội. Tích cực tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng Chính quyền nhằm góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ của công tác Mặt trận trong việc xây dựng Chính quyền các cấp trong sạch và vững mạnh, hoạt động có hiệu lực, hiệu quả, thật sự là chính quyền của Nhân dân, do Nhân dân và vì Nhân dân.

Trong phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn của mình, thường xuyên giữ mối liên hện với nhân dân, tìm hiểu nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cử tri và có trách nhiệm phối hợp với các cơ quan để đề xuất cơ quan có thẫm quyền xử lý, giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri và báo cáo kết quả với cử tri. 

Thứ ba. Với cương vị là người đứng đầu Ủy ban Mặt trận Tổ quốc thành phố và thực hiện nhiệm vụ của người đại biểu dân cử, bản thân tôi sẽ tăng cường công tác giám sát, phản biện xã hội và chất vấn tại các kỳ họp HĐND thành phố đối với những vấn đề mà cử tri và bà con nhân dân quan tâm, bức xúc, đề xuất kiến nghị nhằm để bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của bà con nhân dân.

Thứ tư. Phối hợp thực hiện tốt việc chăm lo cho các đối tượng chính sách, người có công với cách mạng và hộ gia đình nghèo; tiếp tục đẩy mạnh việc xây dựng, sửa chữa nhà ở cho người nghèo và thực hiện chính sách an sinh xã hội tại địa phương.
     
Thứ năm. Bản thân sẽ không ngừng tu dưỡng đạo đức cách mạng, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; không gây phiền hà đối với nhân dân; kiên quyết phòng chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu hách dịch, cửa quyền và các hành vi tiêu cực khác. 
     
Thứ sáu. Để làm tròn trách nhiệm của người cán bộ Mặt trận và nhiệm vụ của người đại biểu dân cử, xứng đáng với sự tin tưởng, tín nhiệm của bà con cử tri, bản thân tôi sẽ phấn đấu, nỗ lực làm việc bằng tinh thần trách nhiệm cao nhất; không ngừng học tập, nghiên cứu để nâng cao trình độ chuyên môn, nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ công tác trong tình hình mới. 

Kính thưa quý vị đại biểu và toàn thể bà con cử tri !

     
Tôi rất mong được bà con cử tri phường Phước Mỹ quan tâm, đồng hành, ủng hộ và giúp đỡ để bản thân tôi có thêm động lực và điều kiện để được thực hiện chức trách nhiệm vụ của người đại biểu dân cử và thực hiện những vấn đề mà tôi cam kết với bà con cử tri tại buổi gặp gỡ hôm nay.

     
Cuối cùng xin chân thành cảm ơn quý vị đại biểu và bà con cử tri đã chú ý lắng nghe. Xin kính chúc quý vị và bà con mạnh khoẻ, gia đình hạnh phúc và thành đạt.

Xin trân trọng cảm ơn quý vị.
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