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CỦA ĐỒNG CHÍ BÍ THƯ THÀNH ỦY - TẠI ĐẠI HỘI 

ĐẠI BIỂU ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ PHAN RANG - THÁP CHÀM 

LẦN THỨ XII, NHIỆM KỲ 2020 - 2025
-----

Kính thưa Đoàn Chủ tịch Đại hội,
Kính thưa các đồng chí đại biểu,
Kính thưa toàn thể Đại hội!

Thực hiện Chỉ thị số 35 -CT/TW ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 182 -KH/TU ngày 04/7/2019 của Tỉnh ủy Ninh Thuận về Đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Hôm nay, Đảng bộ thành phố Phan Rang - Tháp Chàm long trọng khai mạc Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Thay mặt Đoàn Chủ tịch tôi nhiệt liệt chào mừng 285 đại biểu đại diện cho hơn 4.900 đảng viên của  57 tổ chức cơ sở đảng thuộc Đảng bộ thành phố về dự Đại hội; mang đến cho Đại hội tinh thần đoàn kết, trí tuệ, nguyện vọng của toàn Đảng bộ và Nhân dân thành phố. 
Đại hội vinh dự chào mừng đồng chí Nguyễn Đức Thanh – Ủy viên Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh Ninh Thuận về dự và chỉ đạo Đại hội. 
Về dự Đại hội, tôi xin trân trọng giới thiệu có:

- Đồng chí Huỳnh Thị Xuân lam - Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Trung ương, (Vỗ tay)
- Đồng chí Trần Duy Hưng – Hàm vụ trưởng vụ II, Văn phòng Trung ương Đảng, 
- Đồng chí Đoàn Quang Thọ - Chuyên viên cao cấp Ban Tổ chức Trung ương. 

Về dự Đại hội, tôi xin trân trọng giới thiệu đồng chí Lưu Xuân Vĩnh – Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh.
Về dự Đại hội, tôi xin trân trọng giới thiệu có các đồng chí trong Ban Thường vụ Tỉnh ủy, lãnh đạo UBND tỉnh, lãnh đạo các Ban đảng Tỉnh ủy, Thường trực các huyện ủy Ninh Hải, Ninh Phước, Ninh Sơn, Thuận Nam, Thuận Bắc, Bác Ái: các Đảng ủy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Biên phòng tỉnh và Đảng ủy khối cơ quan – doanh nghiệp tỉnh, Trường Chính trị tỉnh Ninh Thuận.
Về dự Đại hội có Anh hùng lao động Hồ Thị Lượm,

các đồng chí lãnh đạo chủ chốt của thành phố đã nghỉ hưu qua các thời kỳ.

Đề nghị Đại hội chúng ta nhiệt liệt chào mừng! 
Đến dự Đại hội còn có các đồng chí phóng viên báo, đài của Trung ương, Tỉnh và Thành phố theo dõi và đưa tin về Đại hội của chúng ta. 

Sự có mặt của các đồng chí là sự quan tâm sâu sắc đến quá trình xây dựng và phát triển của thành phố, là nguồn động viên cổ vũ to lớn và góp phần quan trọng vào sự thành công của Đại hội. Một lần nữa đề nghị chúng ta nhiệt liệt chào mừng.
Kính thưa các đồng chí đại biểu,
Thưa toàn thể Đại hội!
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XI, 5 năm qua Đảng bộ thành phố Phan Rang – Tháp Chàm được sự quan tâm lãnh đạo sâu sát, kịp thời của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, mà trực tiếp là Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh, sự hỗ trợ của các sở, ban, ngành của tỉnh và sự nỗ lực phấn đấu của cấp ủy, chính quyền và Nhân dân thành phố nên kết quả thực hiện nghị quyết đạt được khá toàn diện. Hầu hết các chỉ tiêu về kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh, xây dựng Đảng đều hoàn thành, nhiều mục tiêu, nhiệm vụ quan trọng của cả nhiệm kỳ đều thực hiện đúng tiến độ, nhất là thực hiện chủ trương nâng cao chất lượng các tiêu chuẩn đô thị loại II.
Những thành quả đạt được trong nhiệm kỳ qua là rất phấn khởi và tự hào nhưng Đảng bộ không tự thỏa mãn với những gì đã đạt được mà phải thẳng thắn đánh giá đúng mức những tồn tại hạn chế qua 5 năm thực hiện nghị quyết, nổi lên là: Sức cạnh tranh của nền kinh tế còn thấp, một số chỉ tiêu về kinh tế - xã hội còn chưa đạt, phát triển du lịch chưa tương xứng với tiềm năng và lợi thế của đô thị ven biển. Công tác quản lý Nhà nước về đô thị, đất đai chưa thật sự chặt chẽ. Môi trường văn hóa, đời sống đô thị có mặt còn thiếu lành mạnh; tình hình an ninh trật tự, tệ nạn xã hội có lúc diễn biến phức tạp.

Đây là những hạn chế, những tồn tại của thành phố trong thời gian qua; đòi hỏi, trong thời gian tới chúng ta phải tập trung hơn nữa, phải quyết liệt hơn nữa trong lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức hiện thực nhiệm vụ chính trị của thành phố.    

Kính thưa Đại hội

Nhận thức được vai trò, vị trí của thành phố Phan Rang – Tháp Chàm đối với sự phát triển chung của tỉnh, Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XII xác định chủ đề của Đại hội là : “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị vững mạnh toàn diện; phát huy sức mạnh toàn dân; không ngừng đổi mới sáng tạo; phát triển kinh tế nhanh và bền vững; bảo đảm quốc phòng - an ninh; hoàn thiện và nâng cao chất lượng đô thị loại II, từng bước xây dựng Phan Rang - Tháp Chàm trở thành đô thị thông minh”. Đây là mục tiêu phấn đấu, là động lực phát triển toàn diện của thành phố cho cả nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Vì vậy, Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XII có những nhiệm vụ rất quan trọng là: 

1/ Đại hội sẽ kiểm điểm đánh giá tình hình thực hiện nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2015 – 2020. Đề ra phương hướng, mục tiêu, chỉ tiêu và các nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm cho nhiệm kỳ 2020 – 2025.

2/ Đại hội sẽ bầu Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 – 2025 và bầu Đoàn đại biểu đi dự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV. 
3/ Đại hội sẽ tập trung trí tuệ để góp ý kiến và thông qua Báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý đối với Dự thảo các Văn kiện của Ban Chấp hành Trung ương trình Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Dự thảo Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh trình Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV.
Kính thưa các đồng chí đại biểu,
Thưa toàn thể Đại hội

Trong quá trình chuẩn bị Đại hội, Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố đã nhận được sự quan tâm chỉ đạo thường xuyên của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Tổ chỉ đạo Đại hội của Tỉnh ủy, hướng dẫn của các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy, đặc biệt là sự quan tâm, theo dõi của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân trong thành phố hướng về Đại hội. Trong đó có sự đóng góp tâm huyết, trách nhiệm vào Dự thảo Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố trình tại Đại hội, làm cho Báo cáo chính trị là kết tinh trí tuệ của toàn Đảng bộ thành phố. Đại hội chân thành cảm ơn những tình cảm quý báu đó và đã nghiêm túc tiếp thu những đóng góp chân thành, sâu sát đó vào Văn kiện trình Đại hội.
Để Đại hội thành công tốt đẹp, đáp ứng niềm tin và nguyện vọng của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân trong tỉnh đang hướng về Đại hội, tôi đề nghị các đồng chí đại biểu nêu cao tinh thần trách nhiệm, phát huy dân chủ, tập trung trí tuệ của mình đóng góp vào sự thành công của Đại hội, nhất là thực hiện tốt Quy chế và Chương trình của Đại hội đã đề ra.
Với tinh thần đó, thay mặt Đoàn Chủ tịch, tôi tuyên bố khai mạc Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Phan Rang – Tháp Chàm lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Chúc các đồng chí đại biểu mạnh khỏe,
Chúc Đại hội thành công tốt đẹp.


