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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ
PHAN RANG - THÁP CHÀM


Số:        /TB-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Phan Rang - Tháp Chàm, ngày      tháng  9  năm 2024


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thành phố Nguyễn Thành Phú tại cuộc họp nghe báo cáo tình hình hoạt động và giải pháp triển khai thực hiện trong  03 tháng cuối năm 2024 và trong năm 2025 của Trung tâm (IOC) thành phố

Ngày 13/9/2024, Ủy ban nhân dân thành phố tổ chức cuộc nghe báo cáo tình hình hoạt động và giải pháp triển khai thực hiện trong 03 tháng cuối năm 2024 và trong năm 2025 của Trung tâm (IOC) thành phố. Đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố Nguyễn Thành Phú chủ trì, cùng dự có lãnh đạo: Văn phòng HĐND-UBND, Phòng Quản lý đô thị, Phòng Văn hóa và Thông tin; Lãnh đạo Công ty viễn thông Viettel Ninh Thuận và các thành viên Tổ điều hành trung tâm IOC.
Sau khi nghe báo cáo tình hình hoạt động và giải pháp triển khai thực hiện trong 03 tháng cuối năm 2024 và trong năm 2025 của Tổ trưởng tổ điều hành trung tâm IOC. Qua trao đổi, đóng góp ý kiến của các thành viên tham dự cuộc họp, Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố biểu dương tinh thần trách nhiệm của tập thể, cá nhân trong việc khai thác và vận hành trung tâm IOC trong thời gian qua, đã tổ chức kiện toàn và phân công nhiệm vụ cụ thể cho thành viên tổ đảm bảo hoạt động tốt của trung tâm, đã triển khai việc cập nhật dữ liệu trên hệ thống, đầu tư nâng cấp hạ tầng (camera 360), nhìn chung Trung tâm IOC đã dần dần đi vào hoạt động ngày càng tốt hơn, từng bước phục vụ tốt công tác chuyển đổi số tiến tới phát triển chính quyền số, kinh tế, xã hội số trên địa bàn thành phố, đây là nền tảng quan trọng để đẩy mạnh xây dựng đô thị thông minh trong thời gian tới. Tuy nhiên trong quá trình triển khai thực hiện, hệ thống phản ánh ảnh ánh hiện trường, phần mềm báo cáo tình hình – kinh tế xã hội còn thiếu một số tính năng cần thiết, hệ thống thông tin quy hoạch sử dụng đất hiện đang triển khai thực hiện, chế độ báo cáo hàng tuần, hàng tháng đôi lúc chưa thường xuyên,… nhằm khắc phục những tồn tại và hạn chế đảm bảo trung tâm IOC hoạt động tốt trong thời gian tới, tiến tới phát triển chính quyền số, kinh tế, xã hội số và xây dựng đô thị thông minh trên địa bàn thành phố; tiếp tục phục vụ công tác chỉ đạo điều hành của Ủy ban nhân dân thành phố, Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố kết luận và chỉ đạo như sau:  
1. Giao Phòng Quản lý đô thị thành phố:

- Chủ trì phối hợp với phòng Tài Nguyên và Môi trường khẩn trương rà soát, đề xuất cụ thể việc triển khai Dự án Xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu đô thị liên thông trên nền GIS phục vụ phát triển đô thị thông minh thành phố Phan Rang - Tháp Chàm.
- Chủ trì phối hợp với Công ty viễn thông Viettel Ninh Thuận sớm rà soát tổ chức hướng dẫn và cài đặt camera 360 cho lãnh UBND thành phố theo quy định. 

- Chủ trì phối hợp với Công ty viễn thông Viettel Ninh Thuận khẩn trương xây dựng phương án, kế hoạch tiếp tục đầu tư nâng cấp Trung tâm IOC trong năm 2024 và những năm tiếp theo: triển khai AI cho hệ thống camera giám sát an ninh để phục vụ theo dõi và cảnh báo sớm trong công tác quản lý và chỉ đạo điều hành của thành phố.

- Làm việc thống nhất với Công an thành phố: Sớm có buổi làm việc với Tổ Điều hành Trung tâm IOC và ban hành quy chế phối hợp để phối hợp để triển khai hệ thống camare giám sát tầm cao để phục vụ tốt hơn cho công tác lãnh đạo, chỉ đạo của ngành qua đó góp phần đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn thành phố
2. Giao Tổ Điều hành Trung tâm IOC: 
- Tiếp tục rà soát các công việc tồn tại, những công việc chưa triển khai thực hiện để tập trung chỉ đạo triển khai thực hiện nhằm đảm bảo duy trì hoạt động của Trung tâm IOC ngày càng tốt hơn.
- Duy trì chế độ báo cáo hàng tuần, hàng tháng đúng thơi gian quy định, rà soát bổ sung nội dung báo cáo đảm bảo đầy đủ các nội dung của hệ thống thông tin đã được trích hợp.
- Tiếp tục duy trì giao ban hàng tuần (01 lần/tuần) để nắm bắt tình hình hoạt động của trung tâm để tham mưu cho lãnh đạo kịp thời chỉ đạo.
3. Giao Văn phòng HĐND-UBND thành phố: tham mưu Ủy ban nhân dân thành phố có văn bản đề nghị Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với nhà phát triển phần mềm bổ sung chức năng thông báo khi có phản ánh, thời gian gần tới hạn xử lý phản ánh, thời gian tới hạn nhập dữ liệu trên 02 hệ thống phần mềm phản ánh hiện trường và báo cáo tình hình kinh tế - xã hội để thuận lợi trong việc theo dõi trên hệ thống.
4. Giao các phòng, ban, ngành phát huy tinh thần trách nhiệm của đơn vị mình cử cán bộ, công chức thường xuyên theo dõi, cập nhật dữ liệu thuộc lĩnh vực, ngành quản lý lên hệ thống của Trung tâm IOC thành phố; chủ động, rà soát các phần mềm chuyên ngành thuộc cơ quan, đơn vị quản lý phối hợp với các sở, ban, ngành và Công ty viễn thông Viettel Ninh Thuận để tích hợp các phần mềm dữ liệu của cơ quan, đơn vị về Trung tâm IOC.
5. Đề nghị Công ty viễn thông Viettel Ninh Thuận:

- Phối hợp với phòng Quản lý đô thị tiếp tục tham mưu đề xuất triển khai các phần mềm, các tiện ích,… để tiếp tục nâng cấp, hoàn thiện Trung tâm IOC trong năm 2024 và những năm tiếp theo.
- Rà soát, đề xuất nguồn kinh phí triển khai duy trì hoạt động hệ thống giám sát mạng xã hội https://reputa.vn và đường truyền dữ liệu của Trung Tâm IOC và phần mềm trí tuệ nhân tạo AI cho hệ thống camera giám sát an ninh để phục vụ theo dõi và cảnh báo sớm trong công tác quản lý và chỉ đạo điều hành của thành phố.
- Tiếp tục quan tâm, hỗ trợ cho thành phố về mặt kỹ thuật, giải pháp, phương thức vận hành Trung tâm điều hành thông minh IOC của thành phố đảm bảo hoạt động thông suốt, hiệu quả. 

- Cử cán bộ tổ chức hướng dẫn và cài đặt camera 360 cho lãnh UBND thành phố.
Trên đây là thông báo kết luận cuộc họp của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố đến các cơ quan, đơn vị biết, phối hợp thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Thường trực Thành ủy (B/c);
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- Như thành phần dự họp;

- Lưu: VT.
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