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	 ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ PHAN RANG - THÁP CHÀM

Số:          /TB-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Phan Rang-Tháp Chàm, ngày      tháng 9 năm 2024


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thành phố Nguyễn Thành Phú 
tại cuộc họp đánh giá kết quả thực hiện Chương trình mục tiêu 
Quốc gia giảm nghèo bền vững 09 tháng đầu năm 2024 
 
 Chiều ngày 12/9/2024, Ủy ban nhân dân thành phố tổ chức cuộc họp đánh giá kết quả thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững 09 tháng đầu năm 2024, do đồng chí Nguyễn Thành Phú - Chủ tịch UBND thành phố chủ trì. 
Thành phần tham dự cuộc họp gồm có Lãnh đạo UBMTTQVN và các đoàn thể thành phố; các Phòng, ban ngành thành phố: Lao động - Thương binh xã hội, Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch, Văn hóa - Thông tin, Văn phòng HĐND và UBND, Trung tâm Y tế, Trung tâm Văn hóa Thể thao và Truyền thanh, Ngân hàng chính sách xã hội; Lãnh đạo UBND 16 phường, xã.
Đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố quán triệt tinh thần cuộc họp và đề nghị làm rõ một số nội dung trọng tâm cuộc họp sau khi lãnh đạo phòng Lao động - Thương binh xã hội thông qua báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững 09 tháng đầu năm 2024; các ý kiến tham luận của các thành viên tham dự cuộc họp. Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố kết luận chỉ đạo như sau: 

Ủy ban nhân dân thành phố đánh giá cao tinh thần trách nhiệm của các phòng, ban ngành thành phố có liên quan và UBND các phường, xã đã phối hợp đồng bộ, chặt chẽ và quyết tâm cố gắng trong hành động thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững 09 tháng đầu năm 2024 của thành phố đạt 65% kế hoạch tổng thể tiến độ giải ngân các nguồn vốn thực hiện các dự án. Biểu dương các địa phương đã đạt tiến độ tốt hơn 75% kế hoạch (Dự án 2: phường Kinh Dinh, Mỹ Bình và xã Thành Hải; Dự án 3 - Tiểu dự án 1: Đô Vinh, Bảo An, Đài Sơn, Đạo Long, Mỹ Bình, Phủ Hà, Tấn Tài, - Tiểu dự án 2: Đông Hải; Dự án 4 - Tiểu dự án 1: Đông Hải, Mỹ Binh, Tấn Tài, Thanh Sơn, Văn Hải, xã Thành Hải; Dự án 7 - Tiểu dự án 1: Đô Vinh, Bảo An, Đài Sơn, Đạo Long, Mỹ Bình, Đông Hải, Tấn Tài, Văn Hải; - Tiểu dự án 2: 16 Phường, xã), đồng thời đề nghị các địa phương chưa đạt thì tiếp tục tập trung nghiên cứu, học hỏi các địa phương đã đạt để sớm hoàn thành kế hoạch đề ra; tiếp tục phát huy công tác triển khai chặt chẽ, đồng bộ và thường xuyên giao ban để nắm tình hình và kịp thời tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện các dự án trên địa bàn thành phố.

Bên cạnh kết quả đạt được vẫn còn một số tồn tại, hạn chế đó là: tiến độ giải ngân chưa đạt kế hoạch so với yêu cầu của mỗi chỉ tiêu; đi sâu vào một số dự án thành phần thì nhiều tiểu dự án nhỏ của nhiều đơn vị, địa phương vẫn còn giải ngân đạt tiến độ đạt thấp, có địa phương chưa đạt; cơ chế phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương chưa chặt chẽ, nhất là giữa cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững với các địa phương, chưa kịp thời tập trung tháo gỡ các vướng mắc, khó khăn. 
Để đẩy nhanh tiến độ phấn đấu giải ngân các nguồn vốn đạt kết quả trong thời gian tới, phấn đấu đạt 100% kế hoạch, hoàn thành trong tháng 11/2024. Chủ tịch UBND thành phố đề nghị thực hiện một số nội dung trong tâm như sau:

1. Xác định nhiệm vụ triển khai Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững đạt tiến độ, đúng quy định là nhiệm vụ rất quan trọng, cần tập trung quyết liệt hơn triển khai nhiệm vụ trong những tháng còn lại của năm 2024. Ban Chỉ đạo, các cơ quan, đơn vị liên quan và UBND 16 phường, xã với tinh thần khẩn trương tập trung cao độ sớm đẩy nhanh tiến độ giải ngân thực hiện các dự án, đảm bảo chặt chẽ đúng theo yêu cầu đề ra. Trong đó nhóm được giao vốn phải khẩn trương tập trung rà soát toàn diện các dự án, dự án nào đã giải ngân tốt thì tiếp tục làm tốt hơn nữa, dự án nào còn vướng mắc tập trung tháo gỡ và tập trung kịp thời đẩy nhanh tiến độ thực hiện có hiệu quả. 
- Ban Chỉ đạo tăng cường công tác kiểm tra, hướng dẫn, phối hợp bám sát chặt chẽ để hỗ trợ các địa phương tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc của các dự án và đảm bảo hoàn thành đạt kế hoạch đề ra. Trong quá trình thực hiện phải đảm bảo chặt chẽ, đúng quy trình thẩm định hồ sơ minh chứng, nghiệm thu thanh toán của từng giai đoạn, của từng sản phẩm phải đảm bảo chặt chẽ đúng theo quy định của pháp luật, đặc biệt là các dự án liên quan đến mô hình sinh kế.
- Đoàn giám sát thành phố khẩn trương rà soát và thực hiện công tác kiểm tra, giám sát toàn diện nội dung các dự án đã được triển khai và kịp thời báo cáo UBND thành phố; hoàn thành trong tháng 11/2024. 
2. Phòng Lao động - Thương binh xã hội thành phố khẩn trương rà soát toàn diện và phát huy hiệu quả thực hiện công tác quán xuyến bao quát đúng theo chức năng, nhiệm vụ của vai trò cơ quan thường trực của Ban Chỉ đạo; chủ động, linh hoạt và kịp thời trong công tác tham mưu tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc tồn tại của Ban Chỉ đạo. 

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan kiểm tra, phúc tra các báo cáo, đề xuất điều chuyển vốn của các địa phương sau khi rà soát thực chất hết đối tượng để thực hiện dự án; tổng hợp, tham mưu trình UBND thành phố điều chuyển vốn những dự án không đảm bảo hoàn thành do khách quan.

- Chủ động căn cứ rà soát một số khó khăn, vướng mắc của địa phương để tham vấn, làm rõ các đối tượng và xem xét hỗ trợ có đúng quy định không, kể cả các địa phương có ít đối tượng tham gia lớp học nghề,…; tham mưu kịp thời tháo gỡ việc tổ chức lớp ghép học nghề của các địa phương; báo cáo UBND thành phố trước ngày 23/9/2024. 

- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND thành phố sắp xếp, tham mưu Lãnh đạo UBND thành phố trực tiếp tham quan thực tế một số mô hình có hiệu quả (mô hình mua bán, chăn nuôi, sản xuất,..).

3. Giao Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố tham mưu tháo gỡ khó khăn liên quan đến công tác chi phí giám sát theo nội dung báo cáo vướng mắc của UBMTTQVN thành phố.
4. Giao Phòng Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa Thể thao và Truyền thanh thành phố chủ động, khẩn trương phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh xã hội thành phố và các địa phương liên quan rà soát, xây dựng hình ảnh lưu trữ và chương trình phóng sự chuyên đề tuyên truyền các mô hình có hiệu quả, hộ nghèo có ý chí phấn đấu vươn lên thoát nghèo,… Hoàn thành trong tháng 9/2024.  

5. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể thành phố sắp xếp thời gian thường xuyên giám sát, xuống trực tiếp đối với các mô hình thực tế đang triển khai thực hiện, nắm tình hình dân sinh và kịp thời động viên các đối tượng phấn đấu vươn lên, góp phần đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án trên địa bàn thành phố.  

6. UBND các phường, xã: 
- Giao Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND các phường, xã chủ động đi xuống nắm tình hình thực tế việc trển khai thực hiện các mô hình. Cần chú ý phải lưu lại hình ảnh trước, trong và sau khi triển khai thực hiện các mô hình để lưu lại hồ sơ dự án để đảm bảo tính chặt chẽ, đúng theo quy định. 
- Chủ động soát xét tất cả các tiến độ thực hiện dự án của mình, báo cáo và đề xuất hướng điều chuyển vốn qua dự án khác có tính khả thi gửi về Phòng Lao động - Thương binh xã hội và Tài chính - Kế hoạch thành phố, đảm bảo đúng thực chất, hết đối tượng thực hiện dự án, hoàn thành trong tháng 9/2024. 

- Đẩy mạnh việc học tập kinh nghiệm các địa phương thực hiện các dự án có hiệu quả. Các địa phương có ít đối tượng tham gia lớp học nghề thì chủ động, linh hoạt và phối hợp để tổ chức lớp ghép học nghề.
Trên đây là nội dung Thông báo kết luận đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố đến các cơ quan, đơn vị, địa phương biết, phối hợp thực hiện./. 
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