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KẾ HOẠCH
Triển khai thí điểm thực hiện sổ sức khỏe điện tử 
phục vụ tích hợp trên ứng dụng VNeID



	

	


Căn cứ Luật Khám bệnh, chữa bệnh ngày 09/01/2023; 
Căn cứ Nghị định số 69/2024/NĐ-CP ngày 25/6/2024 của Chính phủ quy định về định danh và xác thực điện tử; 
Căn cứ Quyết định số 4750/QĐ-BYT ngày 29/12/2023 của Bộ trưởng Bộ Y tế sửa đổi, bổ sung Quyết định số 130/QĐ-BYT ngày 18/01/2023 của Bộ trưởng Bộ Y tế quy định chuẩn và định dạng dữ liệu đầu ra phục vụ quản lý, giám định, thanh toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh và giải quyết các chế độ liên quan; 
Căn cứ Quyết định số 1332/QĐ-BYT ngày 21/5/2024 của Bộ trưởng Bộ Y tế về ban hành Sổ sức khỏe điện tử phục vụ tích hợp trên ứng dụng VNeID; Quyết định số 2733/QĐ-BYT ngày 17/9/2024 của Bộ Y tế về ban hành Hướng dẫn thí điểm thực hiện Sổ sức khỏe điện tử phục vụ tích hợp trên ứng dụng VNeID. 
Căn cứ Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 21/4/2023 của Chủ tịch UBND tỉnh Ninh Thuận về phát triển Chính quyền điện tử hướng đến Chính quyền số thúc đẩy chuyển đổi số tỉnh Ninh Thuận; 
Thực hiện Kế hoạch số 4876/KH-UBND ngày 21/10/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Thuận về triển khai thí điểm thực hiện sổ sức khỏe điện tử phục vụ tích hợp trên ứng dụng VNeID;
Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm xây dụng Kế hoạch triển khai thí điểm thực hiện sổ sức khỏe điện tử phục vụ tích hợp trên ứng dụng VNeID trên địa bàn thành phố, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Số hóa dữ liệu sức khỏe của người dân trên cơ sở thúc đẩy triển khai các ứng dụng phục vụ công tác khám chữa bệnh tại các cơ sở y tế và kết nối, chia sẻ dữ liệu các nền tảng số y tế; dữ liệu của người dân sau khi số hóa được bảo mật mức tối đa nhằm phục vụ công tác chăm sóc, bảo vệ và nâng cao sức khỏe cho Nhân dân trên địa bàn tỉnh; đồng thời nâng cao hiệu quả công tác quản lý, giám sát và chỉ đạo điều hành trong ngành y tế. Đồng thời hỗ trợ, góp phần nâng cao công tác khám chữa bệnh và chăm sóc sức khỏe người dân; mang lại tiện ích tốt nhất cho các nhà quản lý, cán bộ chuyên môn, bệnh nhân và người dân, thực hiện tốt Đề án 06/CP.
2. Yêu cầu
Triển khai thí điểm thực hiện Sổ sức khỏe điện tử phục vụ tích hợp trên ứng dụng VNeID (sau đây gọi là Sổ sức khoẻ điện tử VNeID).
II. MỤC TIÊU
Triển khai thực hiện Sổ sức khoẻ điện tử VNeID tại tất cả các cơ sở khám, chữa bệnh công lập, bệnh viện và phòng khám đa khoa tư nhân được cấp giấy phép hoạt động theo Luật Khám bệnh, chữa bệnh và sử dụng cho tất cả loại hình khám bệnh ngoại trú, điều trị ngoại trú, điều trị nội trú, điều trị ban ngày, kê đơn lĩnh thuốc theo hẹn, khám chữa bệnh từ xa.
III. LỘ TRÌNH THỰC HIỆN
Thực hiện theo lộ trình triển khai Quyết định số 4750/QĐ-BYT ngày 29/12/2023 của Bộ trưởng Bộ Y tế tại tất cả các cơ sở khám, chữa bệnh có thực hiện khám, chữa bệnh BHYT.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trung tâm Y tế thành phố
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức triển khai Sổ sức khỏe điện tử VNeID tại địa phương, theo đúng tiến độ được giao.
- Chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc các cơ sở khám, chữa bệnh trực thuộc triển khai liên thông dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID theo quy định.
- Kiểm tra, giám sát triển khai việc liên thông dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID, báo cáo tiến độ, kết quả thực hiện và kết quả đánh giá về UBND thành phố, Sở Y tế 6 tháng một lần.
- Chỉ đạo lập kế hoạch triển khai theo Quyết định số 2733/QĐ-BYT ngày 17/9/2024 của Bộ Y tế, phân công cán bộ chuyên môn xây dựng quy trình triển khai ghi nhận thông tin, phân công cán bộ công nghệ thông tin xây dựng quy trình liên thông dữ liệu kịp thời. Đôn đốc, kiểm tra giám sát chất lượng dữ liệu.
- Thực hiện tiếp nhận khám, chữa bệnh bằng một trong các số định danh sau: Thẻ Căn cước, Số định danh cá nhân, Số thẻ BHYT cho tất cả đối tượng người bệnh.
- Bảo đảm việc ghi nhận, ký số và liên thông dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID, tiếp nhận khám bệnh, chữa bệnh bằng Sổ sức khỏe điện tử VNeID.
- Phân công viên chức tham gia các lớp đào tạo, tập huấn cho y, bác sĩ và nhân viên y tế bảo đảm ghi chép hồ sơ khám bệnh hoặc bệnh án (nếu có) theo đúng quy định, thực hiện tóm tắt hồ sơ khám bệnh, bệnh án, tóm tắt quá trình điều trị để cung cấp thông tin cho Sổ sức khỏe điện tử VNeID.
- Bảo đảm liên thông dữ liệu Số sức khoẻ điện tử VNeID lên Cổng tiếp nhận dữ liệu giám định BHYT sau khi người bệnh kết thúc đợt khám bệnh, chữa bệnh.
2. Công an thành phố
- Chủ trì tổ chức triển khai hướng dẫn, hỗ trợ người dân cài đặt ứng dụng VNeID, kích hoạt tài khoản định danh điện tử mức 2, tích hợp thẻ BHYT vào VNeID.
- Bảo đảm hạ tầng và hỗ trợ kỹ thuật liên thông dữ liệu hiển thị trên ứng dụng Sổ sức khoẻ điện tử VNeID, bảo đảm người dân và cơ sở y tế tra cứu thông tin dễ dàng.
- Hướng dẫn cập nhật VNeID để bổ sung tính năng cho ứng dụng Sổ sức khoẻ điện tử VNeID.
- Phối hợp tăng cường, bảo đảm an toàn an ninh thông tin, chủ động xây dựng các phương án, giải pháp trong công tác phòng chống thất thoát dữ liệu cũng như phòng chống mã độc tập trung theo quy định. Bảo đảm kết nối an toàn với hệ thống công nghệ thông tin theo Đề án 06/CP.
3. Đề nghị Bảo hiểm xã hội tỉnh
- Bảo đảm hạ tầng và hỗ trợ kỹ thuật liên thông dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID từ cơ sở khám bệnh, chữa bệnh lên Cổng tiếp nhận dữ liệu Giám định BHYT.
- Chia sẻ dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID để hiển thị lên ứng dụng VNeID trong vòng 24 giờ kể từ khi nhận được dữ liệu.
- Hỗ trợ kỹ thuật cho các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh trong quá trình thực hiện liên thông dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID.
4. Phòng Văn hóa -Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố
Đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền, phổ biến Đề án 06/CP, nhất là các tiện ích của CCCD, định danh điện tử (VNeID); việc thực hiện tiếp nhận khám, chữa bệnh bằng Sổ sức khoẻ điện tử VNeID tại các cơ sở khám, chữa bệnh; các phương thức khai thác, sử dụng thông tin công dân trên VNeID bằng nhiều hình thức (pano, áp phích, video hướng dẫn người dân thực hiện dịch vụ công, dịch vụ y tế, trên màn hình led...).
5. Ủy ban nhân dân các phường, xã
Căn cứ theo chức năng, nhiệm vụ được giao chỉ đạo, giám sát các cơ sở khám, chữa bệnh trên địa bàn quản lý triển khai các công việc:
[bookmark: _GoBack]- Thực hiện tiếp nhận khám, chữa bệnh bằng một trong các số định danh sau: Thẻ Căn cước, Số định danh cá nhân, Số thẻ BHYT cho tất cả đối tượng người bệnh.
- Bảo đảm việc ghi nhận, ký số và liên thông dữ liệu Sổ sức khoẻ điện tử VNeID, tiếp nhận khám bệnh, chữa bệnh bằng Sổ sức khỏe điện tử VNeID.
- Bảo đảm liên thông dữ liệu Số sức khoẻ điện tử VNeID lên Cổng tiếp nhận dữ liệu giám định BHYT sau khi người bệnh kết thúc đợt khám bệnh, chữa bệnh.
Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, các cơ quan, đơn vị, địa phương báo cáo UBND thành phố (qua Trung tâm Y tế) để xem xét điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp. Giao Trung tâm Y tế chủ trì theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn việc triển khai Kế hoạch này, tổng hợp, báo cáo kết quả cho Sở Y tế và UBND thành phố theo quy định./.
 (Đính kèm Phụ lục)
	
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh Ninh Thuận;
- Sở Y tế Ninh Thuận;
- Thường trực Thành ủy;
- Thường trực HĐND thành phố;
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND thành phố;
- Các phòng, ban, ngành thuộc thành phố;
- UBND các phường, xã;
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