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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ

PHAN RANG - THÁP CHÀM


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆTNAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:       /TB-HĐND
	Phan Rang-Tháp Chàm, ngày     tháng 12 năm  2024


THÔNG BÁO

Kết quả Kỳ họp thứ 19 - HĐND thành phố Phan Rang - Tháp Chàm 

khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026


Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;

Căn cứ Nghị quyết số 218/NQ-HĐND, ngày 19/12/2023 của Hội đồng nhân dân thành phố về kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2024 Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026.

Trong ngày 19/11/2024, Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 long trọng tổ chức Kỳ họp thứ 19, đã tiến hành thực hiện quy trình công tác cán bộ theo quy định và quyết nghị một số nhiệm vụ quan trọng khác 
1/ Chủ tọa kỳ họp:

+ Bà: Châu Thị Thanh Hà - Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Bí thư Thành ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố

+ Ông: Trần Thanh Minh  - Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố.

2/ Tham dự kỳ họp có:

a) Đại biểu cấp tỉnh:

- Ông: Nguyễn Quang Hồng Văn, Phó Giám đốc Sở Nội vụ tỉnh Ninh Thuận.
- Ông: Lê Kim Hiệp - Phó Trưởng Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân tỉnh Ninh Thuận.
b) Đại biểu cấp thành phố:


- Chủ tịch và Phó Chủ tịch UBND thành phố;

- Đại diện Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố;

- Lãnh đạo các phòng, ban thuộc thành phố: Ban Chỉ huy quân sự, Nội vụ; Văn phòng HĐND và UBND thành phố; Tư pháp; Quản lý đô thị; Tài nguyên và Môi trường; Lao động Thương binh và xã hội; Giáo dục và Đào tạo; Tài chính - Kế hoạch; Ban quản lý dự án Đầu tư Xây dựng; Ban Quản lý dịch vụ công ích thành phố; 

- Đại biểu HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026; 

- Trung tâm Văn hóa Thể thao - Truyền thanh thành phố (dự và đưa tin).
3/ Nội dung

3.1. Trên cơ sở xem xét các dự thảo nghị quyết theo tờ trình của UBND thành phố và báo cáo thẩm tra của Ban: Kinh tế - Xã hội, Hội đồng nhân dân thành phố đã thảo luận và quyết nghị thông qua 07 nghị quyết; cụ thể:

- Nghị quyết phê duyệt chủ trương đầu tư dự án Sửa chữa, cải tạo trụ sở Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang-Tháp Chàm;

- Nghị quyết phê duyệt chủ trương đầu tư dự án Nâng cấp Trường Mầm non 16 tháng 4;

- Nghị quyết phê duyệt chủ trương đầu tư dự án Nâng cấp, cải tạo không gian Công viên biển Bình Sơn và khu vực cuối đường 16 tháng 4;

- Nghị quyết về việc điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025;

- Nghị quyết về việc bổ sung kế hoạch đầu tư phát triển năm 2024.

- Nghị quyết về việc Thu hồi dự toán thu, chi ngân sách nhà nước còn lại 02 tháng cuối năm 2024 các phường Thanh Sơn, Mỹ Hương, Tấn Tài và giao bổ sung dự toán thu, chi ngân sách nhà nước 02 tháng cuối năm 2024 cho phường Phủ Hà, Kinh Dinh sau khi sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã.

- Nghị quyết về việc phê chuẩn phân bổ bổ sung, điều chỉnh kinh phí sự nghiệp và giao bổ sung dự toán chi ngân sách nhà nước năm 2024 cho Ủy ban nhân dân các phường, xã thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững.
3.2. Chủ tọa kỳ họp, Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 tiến hành các bước quy trình giới thiệu miễn nhiệm và bầu bổ sung các chức danh sau:

- Bầu bổ sung Phó Chủ tịch UBND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 đối với bà Võ Khánh Hiền Hòa – Phó Trưởng phòng Kinh tế Tổng hợp – Văn phòng UBND tỉnh. Kết quả, bà Võ Khánh Hiền Hòa được bầu giữ chức Phó Chủ tịch UBND thành phố nhiệm kỳ 2021-2026.
- Miễn nhiệm Ủy viên UBND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 đối với:

+ Ông Võ Quang Trung, nguyên Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự thành phố;
+ Ông Lê Công Nhượng, nguyên Trưởng phòng Nội vụ thành phố;

+ Ông Lê Chí Hiền, nguyên Trưởng phòng Lao động - Thương binh và Xã hội thành phố.

Lý do: chuyển công tác khác.
- Bầu bổ sung Ủy viên UBND thành phố thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 đối với:  
+ Ông Hà Nam Hồng, Trưởng phòng Nội vụ thành phố;

+ Ông Trần Huỳnh Huy Hoàng, Chánh Văn phòng HĐND và UBND thành phố;

+ Ông Huỳnh Ngọc Sơn, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự thành phố;

+ Bà Nguyễn Thị Sương, Trưởng phòng Tư pháp thành phố;

+ Ông Phạm Kim Vinh, Trưởng phòng LĐ-TB&XH thành phố.

Kết quả, các ứng cử viên đã trúng cử Ủy viên UBND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026.
Các nghị quyết trình kỳ họp thứ 19 mang tính cấp thiết, khẩn trương, thuộc thẩm quyền quyết định của Hội đồng nhân dân thành phố theo quy định pháp luật.

Các nghị quyết được thông qua đã tạo cơ sở pháp lý quan trọng cho công tác tổ chức, triển khai, thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trong năm 2024 và những năm tiếp theo, góp phần tạo động lực khai thác hiệu quả các nguồn lực nhằm đẩy nhanh tiến độ triển khai thực hiện các dự án, công trình, hoàn thiện cơ sở hạ tầng, đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội nhanh, bền vững, đảm bảo quốc phòng - an ninh.
Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đề nghị Ủy ban nhân dân thành phố khẩn trương tổ chức triển khai thực hiện các nghị quyết; tập trung chỉ đạo các ngành, các địa phương, đơn vị theo chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn được giao, chủ động tổ chức thực hiện, phối hợp chặt chẽ với các Sở, ngành của tỉnh, tranh thủ hỗ trợ, đảm bảo các nghị quyết sớm đi vào cuộc sống và đạt hiệu quả cao nhất.
Với sự lãnh đạo, chỉ đạo của Thường trực Thành ủy, Ban Thường vụ Thành ủy; sự chủ động, tích cực của Thường trực, hai Ban HĐND, UBND thành phố và các phòng, ban ngành liên quan; kỳ họp thứ 19, Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII đã tổ chức thành công tốt đẹp, bảo đảm phát huy dân chủ, công khai, minh bạch, đúng pháp luật.
Nội dung, chương trình kỳ họp được chuẩn bị sâu, kỹ. Công tác phối hợp tổ chức kỳ họp khẩn trương, chặt chẽ. Hoạt động phục vụ chu đáo, trang trọng, an toàn. Chủ tọa điều hành kỳ họp linh hoạt, dân chủ, đúng quy định pháp luật.
Trên đây là kết quả Kỳ họp thứ 19 – Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026; Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm thông báo đến các ban, ngành, đoàn thể, các cơ quan, đơn vị, phường, xã và toàn thể cử tri thành phố Phan Rang - Tháp Chàm được biết./.
	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND tỉnh;      
- UBND tỉnh;                          (báo cáo)
- Thường trực Thành ủy;

- Thường trực HĐND thành phố;

- UBND, UBMTTQVN thành phố;

- Đại biểu HĐND thành phố;

- HĐND, UBND cac phường, xã;

- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố;
- Trang Thông tin điện tử thành phố;
- Lưu: VT.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

​​​
Trần Thanh Minh


