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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ           PHAN RANG – THÁP CHÀM


Số:           /UBND-TTĐT

Về việc báo cáo kết quả giải quyết đơn phản ánh, kiến nghị của Công ty Cổ phần CNC An Thiên Phú (đại diện là ông Nguyễn Minh Nhật), Công ty TNHH Lốp Xuân Bảo (đại diện là bà Trần Thị Bích Huệ), hộ kinh doanh Võ Tấn Nhân 
	      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Phan Rang-Tháp Chàm, ngày    tháng 12 năm 2024




Kính gửi: Ban Nội chính Tỉnh ủy Ninh Thuận.
Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang-Tháp Chàm tiếp nhận Công văn số 2301-CV/BNCTU, 2302-CV/BNCTU, 2303-CV/BNCTU ngày 10/12/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy Ninh Thuận về việc chuyển đơn kiến nghị, phản ánh của Công ty Cổ phần CNC An Thiên Phú (đại diện là ông Nguyễn Minh Nhật), Công ty TNHH Lốp Xuân Bảo (đại diện là bà Trần Thị Bích Huệ), hộ kinh doanh Võ Tấn Nhân.

Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo như sau:

Ngày 03/12/2024, Ủy ban nhân dân thành phố tiếp nhận đơn phản ánh, kiến nghị của Công ty Cổ phần CNC An Thiên Phú (đại diện là ông Nguyễn Minh Nhật), Công ty TNHH Lốp Xuân Bảo (đại diện là bà Trần Thị Bích Huệ), hộ kinh doanh Võ Tấn Nhân. Đơn có nội dung: Kiến nghị tạm hoãn cưỡng chế thu hồi đất thực hiện dự án Khu đô thị mới bờ Sông Dinh (nội dung đơn mà Công ty Cổ phần CNC An Thiên Phú (đại diện là ông Nguyễn Minh Nhật), Công ty TNHH Lốp Xuân Bảo (đại diện là bà Trần Thị Bích Huệ), hộ kinh doanh Võ Tấn Nhân gửi Ủy ban nhân dân thành phố trùng khớp với nội dung đơn mà các ông (bà) gửi Ủy ban nhân dân tỉnh).
Qua kiểm tra, xem xét nội dung đơn, Ủy ban nhân dân thành phố đã có Văn bản số 6715/UBND-TTĐT ngày 11/12/2024 gửi đến ông Nguyễn Minh Nhật, bà Trần Thị Bích Huệ, ông Võ Tấn Nhân để phúc đáp đơn phản ánh, kiến nghị của các ông (bà) (đính kèm Văn bản số 6715/UBND-TTĐT).

Ủy ban nhân dân thành phố kính báo cáo kết quả giải quyết đơn kiến nghị, phản ánh của Công ty Cổ phần CNC An Thiên Phú (đại diện là ông Nguyễn Minh Nhật), Công ty TNHH Lốp Xuân Bảo (đại diện là bà Trần Thị Bích Huệ), hộ kinh doanh Võ Tấn Nhân./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND tỉnh (báo cáo);
- TT Thành ủy (báo cáo);

- Chủ tịch, Phó Chủ tịch TP;   
- Ban thực hiện cưỡng chế;
- Thanh tra TP;                              
- Lưu: VT.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Lê Hoài Nam
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