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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 60/BC-HĐND
	Phan Rang -Tháp Chàm, ngày 06 tháng 12  năm 2024


BÁO CÁO

Kết quả hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố năm 2024 

và phương hướng nhiệm vụ năm 2025

Trong năm 2024, Hội đồng nhân dân thành phố triển khai thực hiện các nhiệm vụ trong bối cảnh có nhiều thuận lợi, khó khăn, thách thức đan xen; Kinh tế thành phố tiếp tục được duy trì phát triển, lạm phát được kiểm soát, tăng trưởng được thúc đẩy, các cân đối lớn được bảo đảm, lãi suất tín dụng có xu hướng giảm. Tuy nhiên, phát sinh một số thách thức mới do tác động khó lường tình hình thế giới, bất ổn địa chính trị gia tăng, sức ép lạm phát còn cao, thị trường xuất khẩu phục hồi chậm; sự bất cập, thiếu thống nhất giữa các văn bản quy phạm pháp luật về đất đai, đầu tư, khoáng sản, nên vướng mắc trong quá trình thực hiện; tình hình sản xuất công nghiệp chế biến gặp khó khăn hơn do thị trường tiêu thụ còn hạn chế làm ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp và người dân. Trong bối cảnh đó, được sự quan tâm chỉ đạo của Tỉnh ủy, Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh sự phối hợp hỗ trợ của các sở, ban ngành tỉnh, sự lãnh đạo trực tiếp của Ban Thường vụ Thành ủy, sự nỗ lực của cả hệ thống chính trị, đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, cộng đồng, doanh nghiệp và sự đồng thuận của cử tri trên địa bàn thành phố.
Hội đồng nhân dân thành phố lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ theo quy định của pháp luật và chương trình, kế hoạch đề ra đảm bảo chất lượng, hiệu quả, góp phần phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh trên địa bàn thành phố và đạt kết quả như sau: 

I. Tổ chức của HĐND thành phố và HĐND 16 phường, xã

1. Số lượng đại biểu Hội đồng nhân dân  

1.1. Hội đồng nhân dân thành phố 

Tính đến thời điểm tháng 11/2024, để đảm bảo tổ chức và hoạt động của HĐND thành phố, HĐND thành phố đã tiến hành kỳ họp cho thôi làm nhiệm vụ 06 Đại biểu HĐND thành phố do chuyển công tác sang đơn vị khác, nghỉ hưu theo quy định
.

Hiện tại còn 28 đại biểu HĐND thành phố, về chuyên môn: Đại học 28 đại biểu (chiếm tỷ lệ 100%); Thạc sĩ 06/28 đại biểu (chiếm tỷ lệ 21,4%); Đang học thạc sĩ: 06 đại biểu; Lý luận chính trị: Cao cấp: 27 đại biểu (chiếm tỷ lệ 96,4%); Chất lượng hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố từng bước được nâng lên trong việc chủ động nâng cao trình độ, rèn luyện kỹ năng để thực hiện tốt nhiệm vụ theo luật định, tích cực nghiên cứu, nắm vững chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố; thường xuyên trau dồi kỹ năng hoạt động, kỹ năng thu thập và xử lý thông tin để giúp Hội đồng nhân dân thành phố ban hành nghị quyết sát thực tiễn địa phương.
1.2. Hội đồng nhân dân phường, xã
Tính đến thời điểm tháng 11 năm 2024: Thực hiện Nghị quyết số 1198/NQ-UBTVQH15 về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã của tỉnh Ninh Thuận giai đoạn 2023-2025; Hội đồng nhân dân 16 phường, xã còn lại 12 phường và 01 xã: Đại biểu HĐND còn 279/339 đại biểu, giảm 50 đại biểu (trong đó 55 đại biểu miễn nhiệm lý do chuyển công tác khác, nghỉ việc; 03 đại biểu do bãi nhiệm; 02 đại biểu từ trần); Về chuyên môn: Đại học 188 đại biểu (chiếm tỷ lệ 67,3%); Thạc sĩ 08 đại biểu (chiếm tỷ lệ 2,86%); Trung học phổ thông: 63 đại biểu (chiếm tỷ lệ 22,5%),  cao đẳng: 51 đại biểu (chiếm tỷ lệ 18,2%); Lý luận chính trị: Sơ cấp: 60 đại biểu (chiếm tỷ lệ 21,5%); Trung cấp có 186 đại biểu (chiếm tỷ lệ 66,6%); Cao cấp có 18 đại biểu (chiếm tỷ lệ 6,4%); Đang học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, lý luận chính trị: 15 đại biểu (trong đó, Thạc sĩ: 12 đại biểu, Đại học văn bằng 2: 03 đại biểu). Đại biểu hội đồng nhân dân phường, xã thường xuyên nâng cao chất lượng tiếp xúc cử tri và thực hiện nhiệm vụ ở cơ sở. Đại biểu Hội đồng nhân dân giành thời gian để tiếp dân, trong hoạt động Đại biểu thật sự gần dân để hiểu dân hơn, phản ánh trung thực ý kiến, nguyện vọng của Nhân dân đến với Hội đồng nhân dân  để góp phần cùng Hội đồng nhân dân quyết định đúng đắn những vấn đề quan trọng của địa phương. Đại biểu chuẩn bị ý kiến phát biểu thảo luận, chất vấn tại kỳ họp, tham gia hoạt động giám sát, khảo sát, nghiên cứu chính sách pháp luật, Nghị quyết Hội đồng nhân dân các cấp đang triển khai ở địa phương để vận động cử tri tổ chức thực hiện. Nhìn chung, chất lượng đại biểu Hội đồng nhân dân  khóa XII, Hội đồng nhân dân thành phố và phường, xã (cả về trình độ chuyên môn và trình độ lý luận chính trị) đạt cao hơn, ngày càng nâng cao chất lượng. 
II. Kết quả thực hiện chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố năm 2024
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo  

Tổ chức sơ kết, tổng kết việc thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định của đảng theo hướng dẫn của Tỉnh ủy, Hội đồng nhân dân tỉnh và của Thành ủy Phan Rang - Tháp Chàm. Qua đó, xem xét đánh giá toàn diện, khách quan công tác lãnh đạo, tổ chức thực hiện các nghị quyết để có chương trình, biện pháp lãnh đạo sâu sát, toàn diện, hiệu quả, gắn với thực tiễn của địa phương, góp phần nâng cao vai trò lãnh đạo của Đảng đối với hoạt động Hội đồng nhân dân nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Hội đồng nhân dân. Chủ động tham mưu Ban Thường vụ Thành ủy báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 12- CT/TU, ngày 26/10/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy về lãnh đạo nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026; Công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 12-CT/TU, ngày 26/10/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy và Kế hoạch số 10/KH-HĐND, ngày 11/11/2021 của Hội đồng nhân dân thành phố; được Ban Thường vụ Thành ủy quan tâm chỉ đạo, đã ban hành Quyết định số 2787-QĐ/TU, ngày 18/7/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy Phan Rang - Tháp Chàm về giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 12-CT/TU, ngày 26/10/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy về nâng cao chất lượng hiệu quả công tác giám sát, khảo sát Hội đồng nhân dân đối với Đảng ủy các phường, xã. Qua kết quả tự kiểm tra, giám sát đề ra những nhiệm vụ giải pháp, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố tiếp tục có nhiều chuyển biến tích cực, phát huy vai trò của cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương; các kỳ họp Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021-2026 được tổ chức thành công, đúng luật định, chuẩn bị tốt công tác chất vấn, các phiên giải trình chất vấn. Phát huy vai trò người đại biểu dân cử, quan tâm đôn đốc các cơ quan chức năng trả lời, giải quyết các kiến nghị của cử tri. Hoàn thành các báo cáo sơ, tổng kết các nghị quyết, chỉ thị của Trung ương, Tỉnh ủy và Thành ủy theo kế hoạch của Ban Thường vụ Thành ủy. Hội đồng nhân dân thành phố, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đã ban hành 55 Nghị quyết, 09 Quyết định, 23 Kế hoạch, 25 Thông báo. Hội đồng nhân dân phường, xã đã ban hành 151 Nghị quyết, 36 Quyết định, 133 Kế hoạch, 81 Thông báo. 
2. Công tác chuẩn bị và tổ chức kỳ họp của Hội đồng nhân dân
Trên cơ sở kết quả sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 12- CT/TU, ngày 26/10/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy về lãnh đạo nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Hội đồng nhân dân các cấp thành phố luôn xác định công tác chuẩn bị và tổ chức kỳ họp Hội đồng nhân dân rất quan trọng trong việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Hội đồng nhân dân. Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố luôn đổi mới công tác thông tin phục vụ hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân, thường xuyên cung cấp đầy đủ tài liệu, nhất là các chủ trương, chính sách mới của Đảng và Nhà nước, các thông tin về tình hình kinh tế - xã hội của địa phương cho đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp từ thành phố đến phường, xã.

Trong năm 2024, Hội đồng nhân dân thành phố đã tổ chức 01 kỳ họp thường lệ và 03 kỳ họp chuyên đề để giải quyết công việc phát sinh đột xuất. Tại các kỳ họp, Hội đồng nhân dân thành phố đã biểu quyết thông qua 55 Nghị quyết và 33 Nghị quyết phê chuẩn kết quả bầu cử các chức danh chủ chốt của Hội đồng nhân dân phường, xã; dự kiến tổ chức kỳ họp thứ 20 (kỳ họp thường lệ cuối năm 2024) Hội đồng nhân dân thành phố sẽ thông qua 08 nghị quyết. Hội đồng nhân dân phường, xã tổ chức 160 kỳ họp (trong đó 58 kỳ họp thường lệ và 102 kỳ họp chuyên đề) và ban hành 186 nghị quyết, tạo cơ sở pháp lý để chính quyền địa phương các cấp triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của thành phố và địa phương (kèm theo phụ lục 3); 
Đặc biệt là trong năm 2024, trên cơ sở thực hiện Nghị quyết số 37-NQ/TW ngày 24/12/2018 của Bộ Chính trị về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp huyện và cấp xã; Kết luận số 48-KL/TW ngày 30/01/2023 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện sắp xếp sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2030; Nghị quyết số 35/2023/UBTVQH15 ngày 12/7/2023 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sắp xếp đơn vị hành chính  cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2030; Nghị quyết số 117/NQ-CP ngày 30/7/2023 của Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2025; Phương án số 316/PA-UBND ngày 19/01/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về phương án tổng thể sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2025 của tỉnh Ninh Thuận; Thông báo số 714-TB/TU ngày 25/4/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2025; Chỉ thị số 36-CT/TU ngày 28/02/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy về việc thực hiện sắp xếp các đơn vị hành chính cấp phường, xã giai đoạn 2023-2025 và 2026-2030 theo Kết luận số 48-KL/TW ngày 30/01/2023 của Bộ Chính trị trên địa bàn thành phố Phan Rang - Tháp Chàm. HĐND thành phố và HĐND 05 phường (Kinh Dinh, Tấn Tài, Mỹ Hương, Thanh Sơn, Phủ Hà) đã tổ chức kỳ họp chuyên đề để thông qua Nghị quyết về việc tán thành chủ trương về Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2025 của tỉnh Ninh Thuận đảm bảo đúng quy trình, luật định và tạo sự đồng thuận cao của Nhân dân và cộng đồng doanh nghiệp trên địa bàn thành phố, kết quả trên 98% cử tri đồng thuận với chủ trương thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính 05 phường trên địa bàn thành phố và thống nhất 100% ban hành Nghị quyết tán thành chủ trương về Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023 - 2025 tỉnh Ninh Thuận, đây là cơ sở quan trọng để thành phố và các địa phương tiếp tục triển khai thực hiện trong thời gian tới
. 
Công tác tổ chức kỳ họp được Thường trực Hội đồng nhân dân phối hợp với Ủy ban nhân dân thành phố chuẩn bị chu đáo, chặt chẽ, đúng thời gian quy định. Trước kỳ họp, Thường trực, hai Ban Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân và Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố tổ chức họp liên tịch thảo luận chuẩn bị nội dung, chương trình và các vấn đề có liên quan trình tại kỳ họp. Thường trực, các Ban Hội đồng nhân dân tiến hành thẩm tra các báo cáo, tờ trình, dự thảo nghị quyết của Ủy ban nhân dân thành phố và các ngành liên quan trình tại kỳ họp đảm bảo chất lượng, chặt chẽ, đúng quy định. Tại các kỳ họp Hội đồng nhân dân thành phố đều dành thời gian thỏa đáng tổ chức thảo luận về tình hình kinh tế - xã hội, các báo cáo, tờ trình, dự thảo nghị quyết trình tại kỳ họp; với tinh thần dân chủ, thẳng thắn, cầu thị, khách quan, đầy trách nhiệm của từng vị đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, Thủ trưởng các phòng, ban, ngành và phường, xã nên các buổi thảo luận đạt chất lượng, hiệu quả. Hội đồng nhân dân thành phố chú trọng cải tiến theo hướng linh hoạt, đổi mới, minh bạch, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong quá trình hoạt động của Hội đồng nhân dân; tất cả các tài liệu kỳ họp đều được đăng tải trên phần mềm họp không giấy của Hội đồng nhân dân thành phố để đại biểu truy cập, nghiên cứu phát huy dân chủ, trí tuệ tập thể đại biểu Hội đồng nhân dân, nội dung, trình tự, thủ tục kỳ họp đảm bảo đúng quy định pháp luật.

3. Công tác ban hành Nghị quyết

Công tác ban hành nghị quyết của Hội đồng nhân dân thời gian qua đã đạt được những kết quả tích cực, được hoàn thiện về trình tự, thủ tục và phương thức ban hành nên đã nâng dần về chất lượng có tính khả thi cao phục vụ tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đầu tư có hiệu quả cơ sở hạ tầng đô thị loại II, giữ vững, ổn định quốc phòng, an ninh và thực hiện đầy đủ các chính sách an sinh xã hội của thành phố. Các nghị quyết được ban hành, đảm bảo thiết thực, cụ thể hóa quan điểm, chủ trương của Ban Thường vụ Thành ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố.

Nghị quyết được thông qua tại kỳ họp Hội đồng nhân dân đảm bảo phát huy dân chủ, trí tuệ tập thể của đại biểu Hội đồng nhân dân. Nhìn chung, cơ bản các nghị quyết của Hội đồng nhân dân bảo đảm khả thi, đi vào cuộc  sống, bảo đảm sự lãnh đạo của Đảng và thực thi các văn bản quy phạm pháp luật, phù hợp tình hình thực tiễn của địa phương. Quy trình, thủ tục, thẩm quyền ban hành Nghị quyết đều thực hiện đúng theo quy định của Luật tổ chức Chính quyền địa phương năm 2015 và các văn bản có liên quan.

Thường trực, hai Ban Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố quan tâm giám sát quá trình thực hiện nghị quyết. Các nghị quyết của Hội đồng nhân dân đã tạo cơ sở pháp lý phục vụ tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, góp phần ứng phó linh hoạt với các thách thức, khó khăn gặp phải trong quá trình lãnh đạo, điều hành; phục vụ kịp thời yêu cầu xây dựng và phát triển kinh tế - xã hội của thành phố. 

- Nghị quyết HĐND thành phố ban hành trong năm 2024 là: 55 Nghị quyết. Trong đó:

+ 21 Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, điều hành ngân sách và các nghị quyết về chủ trương đầu tư các dự án trên địa bàn thành phố.

+ 34 Nghị quyết về công tác tổ chức nhân sự hoặc liên quan đến các hoạt động của Hội đồng nhân dân (như xác nhận kết quả bầu các chức danh, bầu cử bổ sung chức danh của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân thành phố và phường, xã; nghị quyết miễn nhiệm các chức danh của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân thành phố). 01 nghị quyết về chất vấn và trả lời chất vấn.
- Hội đồng nhân dân phường xã ban hành 186 Nghị quyết trong đó có 116 Nghị quyết về tổ chức, nhân sự, 68 Nghị quyết về phát triển kinh tế - xã hội, quyết toán ngân sách, đầu tư phát triển, 02 Nghị quyết về chất vấn và trả lời chất vấn.
4. Về kiện toàn công tác nhân sự

Hội đồng nhân dân thành phố đã tiến hành bầu cử chức danh Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố, miễn nhiệm chức danh Trưởng Ban Kinh tế - Xã hội, Trưởng ban Pháp chế HĐND thành phố và bầu bổ sung chức danh Trưởng Hai ban Hội đồng nhân dân thành phố (kiêm nhiệm), Phó Trưởng hai ban (chuyên trách) HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026, đảm bảo theo quy định của pháp luật
. Chỉ đạo Hội đồng nhân dân các phường, xã kiện toàn các chức danh Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân theo Luật định
. 
5. Thực hiện chức năng giám sát của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố

Tại các kỳ họp, Hội đồng nhân dân thành phố thực hiện giám sát thông qua việc xem xét, thảo luận cho ý kiến các báo cáo của Thường trực Hội đồng nhân dân, báo cáo của Ủy ban nhân dân, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân và Chi Cục thi hành án dân sự, Công an thành phố, các phòng, ban, ngành thành phố trình kỳ họp. Các đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố đã phân tích, thảo luận, đóng góp những nội dung quan trọng; phân tích làm rõ những vấn đề còn hạn chế; đề xuất những giải pháp phát triển kinh tế - xã hội của thành phố, làm cơ sở cho việc xem xét, thông qua dự thảo nghị quyết tại kỳ họp. Hội đồng nhân dân thành phố thực hiện giám sát thông qua việc phân công các Ban Hội đồng nhân dân thành phố thẩm tra báo cáo, đề án, tờ trình, dự thảo nghị quyết. Chất lượng hoạt động thảo luận, chất vấn và trả lời chất vấn tại các kỳ họp ngày càng được nâng cao, mang tính trọng tâm, chuyên sâu và có cam kết lộ trình thực hiện theo từng lĩnh vực.

Chương trình giám sát năm 2024 của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố, hai ban Hội đồng nhân dân thành phố được quyết định trên cơ sở đề nghị của các Ban, đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố và tình hình thực tế. Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đã bám sát các quy định của pháp luật, hướng dẫn của Trung ương, của tỉnh và nhiệm vụ trọng tâm của Thành ủy, trong năm 2024 đã hoàn thành tốt nội dung giám sát đã đề ra theo Nghị quyết số 195/NQ-HĐND, ngày 30/6/2023 của Hội đồng nhân dân thành phố về Chương trình giám sát năm 2024 của Hội đồng nhân dân thành phố, Nghị quyết số 219/NQ-HĐND ngày 19/12/2023 của Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm về chương trình giám sát của hai Ban Hội đồng nhân dân thành phố năm 2024. Hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân thành phố và Hội đồng nhân dân các phường, xã tại các kỳ họp đảm bảo trình tự, thủ tục, quy định của pháp luật.
5.1. Về hình thức giám sát

Hội đồng nhân dân thực hiện giám sát tại các kỳ họp, Thường trực và hai Ban Hội đồng nhân dân thành phố chủ động xây dựng kế hoạch hoạt động theo chức năng, nhiệm vụ và thực hiện giám sát phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương và nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị trên địa bàn thành phố; giám sát thông qua hoạt động tiếp xúc cử tri, giám sát việc xem xét, trả lời những ý kiến, kiến nghị của cử tri, giám sát sự quản lý điều hành của Ủy ban nhân dân cùng cấp, giám sát các hoạt động tư pháp của ngành Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Chi cục thi hành án dân sự cùng cấp … dưới 02 hình thức giám sát: (1) Giám sát trực tiếp: Đoàn giám sát tiến hành đi khảo sát thực tế và làm việc trực tiếp với đơn vị chịu giám sát và kết hợp xem xét nghiên cứu hồ sơ thực tế; (2) Giám sát gián tiếp: Đoàn giám sát nghiên cứu các báo cáo, tài liệu của đơn vị chịu giám sát.

Trong năm 2024, Thường trực Hội đồng nhân dân đã chỉ đạo, điều phối hai Ban Hội đồng nhân dân Xây dựng kế hoạch, đề cương tổ chức giám sát tại Ủy ban nhân dân thành phố, các phòng, ban thành phố và Ủy ban nhân dân phường, xã 05 cuộc giám sát chuyên đề, trong đó, 01 giám sát chuyên đề của Thường trực HĐND Thành phố
; Thường trực Hội đồng nhân dân phường xã thực hiện 51 cuộc giám sát chuyên đề (kèm phụ lục 4). 

Hoạt động giám sát và giám sát chuyên đề của Thường trực Hội đồng nhân dân, Hai Ban Hội đồng nhân dân thành phố và phường, xã thực hiện đúng theo kế hoạch đề ra và tuân thủ các quy định của Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp; Nghị quyết số 594/NQ-UBTVQH15 ngày 12 tháng 9 năm 2022 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về hướng dẫn hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân, Ban của Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân; Qua giám sát, đã chỉ ra những mặt đạt được cần phát huy, tiếp tục triển khai thực hiện, còn những tồn tại thiếu sót đề nghị Ủy ban nhân dân thành phố và các ngành chuyên môn, Ủy ban nhân dân các phường xã khắc phục, bổ sung triển khai thực hiện trong thời gian tiếp theo. Để triển khai thực hiện có hiệu quả hoạt động giám sát, đảm bảo tuân thủ quy định pháp luật, Hội đồng nhân dân thành phố đã ban hành các Nghị quyết, kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân và các ban Hội đồng nhân dân.
5.2. Số lượng, cơ cấu thành viên Đoàn giám sát 

Trước mỗi đợt giám sát, Thường trực Hội đồng nhân dân các cấp căn cứ nội dung chuyên đề giám sát được lựa chọn để bàn, thảo luận thống nhất với Hai ban về thành phần đại biểu mời tham gia tổ giám sát có số lượng từ 10 - 12 đại biểu (gồm Trưởng ban Hội đồng nhân dân chủ trì và các thành viên của Ban, Đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân, Đại diện Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Đại diện lãnh đạo và chuyên viên Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân, Đại diện lãnh đạo phòng chức năng thành phố có liên quan nội dung giám sát chuyên đề).

5.3. Hoạt động khảo sát, giám sát, giải trình

Hội đồng nhân dân thực hiện quyền giám sát đối với hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Cục thi hành án dân sự cùng cấp, giám sát việc thực hiện các Nghị quyết, giám sát việc tuân theo pháp luật của các cơ quan Nhà nước, tổ chức kinh tế, tổ chức xã hội, đơn vị lực lượng vũ trang và của công dân trên địa bàn. Hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân thành phố và phường, xã đều tổ chức thực hiện đúng quy định Pháp luật.

Trên cơ sở chương trình giám sát đã được Hội đồng nhân dân quyết nghị, Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân thành phố đều xây dựng chương trình Kế hoạch tổ chức thực hiện. Các hoạt động giám sát tập trung chủ yếu vào các lĩnh vực nhạy cảm có liên quan thiết thực đến đời sống của người dân và việc thực hiện chủ trương sáng, xanh, sạch, đẹp thành phố trong quá trình xây dựng đô thị loại II và báo cáo đầy đủ, kịp thời kết quả hoạt động giám sát, khảo sát với Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân.

Qua kết quả giám sát đã phát hiện và đưa ra các kiến nghị cụ thể để các cơ quan liên quan tham mưu, đề xuất các cấp có thẩm quyền giải quyết; đồng thời giúp Ủy ban nhân dân thành phố chủ động trong công tác quản lý, điều hành các hoạt động kinh tế - xã hội, giúp cho các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố và Ủy ban nhân dân các phường, xã kịp thời chấn chỉnh những sai sót, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng bộ thành phố và Nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố hàng năm.
Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố tổ chức đoàn khảo sát thực tế ở cơ sở lắng nghe, nắm bắt tình hình, tâm tư nguyện vọng và phản ánh của địa phương và Nhân dân đối với các dự án đang triển khai trên địa bàn thành phố. Qua khảo sát, chủ đầu tư và đơn vị thi công cam kết đẩy nhanh tiến độ hoàn thành và bàn giao công trình đúng thời gian quy định
. 
Tổ chức giám sát thông qua hoạt động chất vấn và trả lời chất vấn
, tổ chức phiên giải trình tại phiên họp Thường trực HĐND thành phố có nhiều đổi mới, chất lượng
; nội dung chất vấn, giải trình tại các kỳ họp có phạm vi khá rộng, đi vào những vấn đề bức xúc, được cử tri và Nhân dân quan tâm như công tác y tế, quản lý đô thị, tài nguyên môi trường, công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật. Các đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố đã thể hiện tinh thần trách nhiệm cao, lựa chọn và nghiên cứu các báo cáo, đặt câu hỏi ngắn gọn, rõ ràng, thẳng thắn vào vấn đề với tinh thần xây dựng, sát với thực tế. Trên cơ sở các nội dung chất vấn, phiên giải trình tại kỳ họp lãnh đạo UBND thành phố, các phòng, ban, ngành thành phố đã nhìn nhận tiếp thu và tập trung trả lời có trọng tâm, trọng điểm và giải trình những vấn đề đại biểu đặt ra, đưa ra các giải pháp cơ bản, có cam kết lộ trình thực hiện. Đồng thời, nghiêm túc nhận trách nhiệm liên quan đến ngành, lĩnh vực mình phụ trách để có giải pháp khắc phục triệt để trong thời gian tới. Tại kỳ họp, HĐND thành phố thông qua nghị quyết chất vấn và trả lời chất vấn, và Thông báo kết luận phiên giải trình, đánh giá những mặt đạt được, tồn tại, hạn chế đối với các mặt công tác trên các lĩnh vực. Đồng thời, đề nghị UBND thành phố, các phòng, ban, ngành đẩy mạnh công tác quản lý nhà nước trên các lĩnh vực.

6. Hoạt động tiếp xúc cử tri, tiếp công dân và đôn đốc giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân

6.1. Hoạt động tiếp xúc cử tri 

Thực hiện Quy chế phối hợp số 03/QCPH-HĐND-UBND-UBMTTQVN, ngày 22/9/2021 về công tác phối hợp giữa Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, nhiệm kỳ 2021-2026 được ban hành đã giúp vai trò của đại biểu Hội đồng nhân dân cũng như hoạt động của Hội đồng nhân dân được thực hiện tốt hơn, đặc biệt là trong lĩnh vực tiếp xúc cử tri để tìm hiểu, lắng nghe tâm tư, nguyện vọng của cử tri và những đặc điểm tình hình địa phương nơi đại biểu ứng cử. Trước mỗi đợt tiếp xúc, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đã phối hợp với Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, các Tổ đại biểu và Thường trực Hội đồng nhân dân các phường, xã thực hiện tốt công tác chuẩn bị, bố trí thời gian, địa điểm, mời cử tri và Nhân dân tham dự.

Trong năm 2024, 03 đợt tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội đơn vị tỉnh Ninh Thuận với cử tri phường Bảo An, Phủ Hà, Mỹ Hải, Đông Hải, Mỹ Hương, Phước Mỹ và 03 đợt tiếp xúc cử tri của HĐND Tỉnh - Thành phố với cử tri phường, xã với 3.593 lượt cử tri tham dự và đóng góp 328 lượt ý kiến, kiến nghị trên các lĩnh vực
. Tổ chức thành công Hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề về “thực hiện sắp xếp các đơn vị hành chính cấp phường, xã giai đoạn 2023-2025 và giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn thành phố Phan Rang - Tháp Chàm” đảm bảo mục tiêu, yêu cầu, nội dung kế hoạch đề ra. Tại các đợt tiếp xúc cử tri, cử tri tham gia phát biểu ý kiến sôi nổi, trách nhiệm với nhiều nội dung liên quan đến các lĩnh vực kinh tế - xã hội trên địa bàn tỉnh, Thành phố. Đa số các ý kiến, kiến nghị của cử tri đều được các cơ quan chức năng giải trình ngay tại buổi tiếp xúc cử tri, đối với các ý kiến, kiến nghị chưa được giải trình, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ Đại biểu Hội đồng nhân dân, tỉnh, Thành phố tổng hợp chuyển đến các cơ quan có thẩm quyền đề nghị xem xét, giải quyết, tổng hợp báo cáo để trả lời cho cử tri (kèm phụ lục 5). Sau các đợt tiếp xúc cử tri,  Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ Đại biểu Hội đồng nhân  dân, tỉnh, Thành phố tổng hợp đầy đủ các ý kiến, kiến nghị của cử tri theo lĩnh vực và thẩm quyền xem xét giải quyết đối với ủy ban nhân dân tỉnh, các sở ngành của tỉnh, Ủy ban nhân dân Thành phố, các phòng, ban chuyên môn thành phố; Đối với một số vấn đề cử tri kiến nghị nhiều lần, kiến nghị đông người, nội dung kiến nghị phức tạp, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố tổng hợp, bố trí tổ chức giám sát, khảo sát trực tiếp; các kiến nghị của cử tri liên quan đến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước được tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh, Thành phố tiếp thu, nghiên cứu để tham gia phát biểu thảo luận tại các kỳ họp của Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố. Đồng thời tăng cường giám sát kết quả trả lời kiến nghị của cử tri đối với các cơ quan có thẩm quyền. 

Nhìn chung, trong hoạt động tiếp xúc cử tri, các tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố luôn chú trọng đến việc nghiên cứu, cải tiến nội dung, phương thức tổ chức tiếp xúc cử tri nhằm thu hút sự quan tâm rộng rãi của cử tri và Nhân dân trong tỉnh, thành phố. Các buổi tiếp xúc cử tri của tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố hầu hết đảm bảo về mặt số lượng, chất lượng và thường xuyên hướng về cơ sở, tạo điều kiện tốt nhất để cử tri phát huy quyền làm chủ trực tiếp, tham gia góp ý để đại biểu tỉnh, thành phố tham gia cùng với Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố quyết định những vấn đề quan trọng của địa phương. 

6.2. Công tác tiếp công dân 

Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đến Thường trực Hội đồng nhân dân phường, xã đã xây dựng Kế hoạch về tiếp công dân của Thường trực Hội đồng nhân dân, tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân; lịch tiếp công dân và tổ chức cho đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố thành phố, đại biểu Hội đồng nhân dân phường, xã tiếp công dân mỗi quý một lần theo quy định nơi đại biểu ứng cử
; xây dựng các quy định, thủ tục về tiếp công dân bảo đảm đúng pháp luật và phù hợp với tình hình của địa phương; bố trí công chức có đủ trình độ, năng lực và am hiểu về pháp luật để làm nhiệm vụ tiếp công dân (kèm phụ lục 6).
Qua tiếp công dân, đại biểu đã tuyên truyền, giúp Nhân dân hiểu rõ hơn về chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, góp phần nâng cao nhận thức pháp luật trong Nhân dân; hướng dẫn công dân thực hiện quyền khiếu nại của mình đúng quy định của pháp luật về khiếu nại, tố cáo; tăng cường giải thích, vận động Nhân dân chấp hành và thực hiện tốt các quy định của pháp luật, bảo đảm quyền và lợi ích chính đáng của công dân.

6.3. Công tác giải quyết đơn thư 

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống tham nhũng, gắn với giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân; chú trọng việc đôn đốc, kiểm tra thực hiện pháp luật về phòng, chống tham nhũng, kịp thời chấn chỉnh, nâng cao trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị trong công tác phòng, chống tham nhũng.

Trong năm 2024, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đã tiếp nhận 18 đơn khiếu nại, kiến nghị của công dân
, đã xem xét xử lý chuyển đơn đến cơ quan có thẩm quyền giải quyết theo quy định và được các cơ quan chức năng xem xét giải quyết theo thẩm quyền, nội dung đơn thư khiếu nại của công dân chủ yếu liên quan đến vấn đề đền bù giải tỏa khi thu hồi đất, tranh chấp đất đai, an ninh trật tự; Với trách nhiệm của các cơ quan chức năng trong việc giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân do Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố chuyển đến, Ủy ban nhân dân thành phố và các phòng, ban liên quan đã có tinh thần trách nhiệm cao trong việc thực hiện xem xét giải quyết trả lời cho công dân và báo cáo kết quả cho Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố theo quy định. Đến nay, UBND thành phố đã giải quyết dứt điểm: 18 đơn thuộc thẩm quyền do Hội đồng nhân dân thành phố chuyển đến; Công tác giải quyết đơn thư, khiếu nại của công dân được phường, xã quan tâm thực hiện, đảm bảo đúng Luật định, không để tồn đọng kéo dài. 
7. Việc thực hiện mối quan hệ giữa Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố với các cơ quan liên quan

- Mối quan hệ với các cơ quan cấp tỉnh: Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố duy trì mối quan hệ thường xuyên với Đại biểu Quốc hội, đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh ứng cử trên địa bàn thành phố. Phối hợp chặt chẽ với Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh ứng cử trên địa bàn thành phố, Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh, các sở, ban, ngành cấp tỉnh trong việc thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân  tỉnh, Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố; thực hiện tốt công tác tiếp xúc cử tri trên địa bàn thành phố.

- Mối quan hệ giữa Hội đồng nhân dân với cấp ủy Đảng: Triển khai các Nghị quyết của Thành ủy, báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng, quý năm; trước khi tổ chức kỳ họp Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố có văn bản trình Thường trực Thành ủy cho ý kiến về thời gian, nội dung tổ chức kỳ họp. Đối với các Nghị quyết liên quan đến các dự án đầu tư hoặc liên quan đến nhu cầu bức thiết của Nhân dân, đều được thông qua Thường trực, Ban Thường vụ Thành ủy để thống nhất chủ trương và giải pháp triển khai thực hiện.

- Mối quan hệ giữa Hội đồng nhân dân với Ủy ban nhân dân thành phố: thể hiện tích cực hiệu quả, chất lượng các hoạt động giám sát, chất lượng các kỳ họp của Hội đồng nhân dân, công tác tiếp xúc cử tri, xử lý, giải quyết đơn thư khiếu nại và giải quyết kịp thời những ý kiến, kiến nghị của cử tri và Nhân dân. Trong năm 2024, Thường trực Hội đồng nhân dân và hai Ban Hội đồng nhân dân thành phố đã đồng hành cùng Ủy ban nhân dân thành phố trong thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh chính trị của địa phương.

- Quan hệ phối hợp giữa Thường trực Hội đồng nhân dân với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố: thể hiện qua các đợt tiếp xúc cử tri, qua hoạt động giám sát trong tổ chức thực hiện các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân  thành phố ban hành. Quy chế phối hợp hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố và Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố được thực hiện đầy đủ, nghiêm túc, có phối hợp chặt chẽ trong khâu chuẩn bị các nội dung tổ chức kỳ họp Hội đồng nhân dân, tổ chức thành công các cuộc tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp và tổng hợp ý kiến cử tri kịp thời chuyển đến các cấp thẩm quyền giải quyết. Định kỳ theo quy định, Thường trực Hội đồng nhân dân có thông tin báo cáo về kết quả thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố tại các kỳ họp của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- Đối với Thường trực Hội đồng nhân dân phường, xã: Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố giữ mối liên hệ thường xuyên với Thường trực Hội đồng nhân dân các phường, xã để nắm tình hình, định hướng hoạt động với Hội đồng nhân dân, nắm bắt tâm tư nguyện vọng chính đáng của cử tri, kịp thời phản ánh và đề nghị Ủy ban nhân dân, các cơ quan chức năng thành phố giải quyết.
8. Các hoạt động khác

- Tham dự các cuộc họp, hội nghị cấp tỉnh, cấp thành phố tổ chức về tình hình phát triển kinh tế - xã hội, công tác Hội đồng nhân dân các cấp tỉnh Ninh Thuận năm 2024...; đôn đốc các ngành đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án đang triển khai thực hiện trên địa bàn thành phố: Dự án môi trường bền vững, dự án khu đô thị mới Phủ Hà, dự án đô thị mới bờ Sông Dinh..., huy động nguồn lực để phát triển thành phố. Tham gia các hoạt động thăm hỏi tặng quà các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024; nhân kỷ niệm 69 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 - 27/02/2024); nhân dịp Tết Ramưwan năm 2024; nhân Ngày Quốc tế Phụ Nữ (8/3); Tham dự Tết trồng cây năm 2024, Lễ giao nhận quân năm 2024, các hoạt động nhân kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2024); kỷ niệm 134 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/2024); Lễ phật đản năm 2024; thực hiện nhiệm vụ theo chương trình, kế hoạch của Hội đồng nhân dân thành phố.

- Tham gia làm việc với Đoàn giám sát chuyên đề của Đoàn đại biểu Quốc hội đơn vị tỉnh Ninh Thuận về việc thực hiện chính sách pháp luật về đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao  chất lượng, hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập giai đoạn 2018-2023. Đoàn giám sát chuyên đề của Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân tỉnh về “Công tác tuyển dụng, quản lý, sử dụng biên chế công chức, viên chức và hợp đồng lao động trên địa bàn tỉnh giai đoạn từ năm 2020-2023”
- Tham gia với Đoàn giám sát, khảo sát của Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân số 8 về việc thực hiện Nghị quyết số 37/NQ-HĐND ngày 22/7/2022 của Hội đồng nhân dân tỉnh về chất vấn và trả lời chất vấn đối với công tác quản lý nhà nước về nạo vét, quản lý, vận hành cảng và vệ sinh môi trường Cảng cá Đông Hải. 

- Xây dựng các báo cáo sơ kết, tổng kết thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết, Kết luận của Trung ương, tỉnh, Thành ủy đảm bảo kế hoạch đề ra, kế hoạch khắc phục, sửa chữa khuyết điểm, hạn chế sau kiểm điểm tự phê bình và phê bình của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố trong năm 2024, Kế hoạch triển khai thực hiện Công văn số 73-CV/BCĐ, ngày 03/01/2024 của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực Tỉnh về việc chỉ đạo công tác tự kiểm tra, thanh tra về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực năm 2024  và những năm tiếp theo....
9. Các điều kiện đảm bảo cho hoạt động của Hội đồng nhân dân
- Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân các cấp, các tổ đại biểu và đại biểu Hội đồng nhân dân được thực hiện đầy đủ các chế độ theo quy định; thông tin, tài liệu liên quan đến hoạt động của người đại biểu nhân dân và phục vụ tại các kỳ họp Hội đồng nhân dân đều được cung cấp đầy đủ, đúng thời gian quy định. Cơ sở vật chất và kinh phí hoạt động được thực hiện theo đúng quy định về tài chính.

- Về cơ sở vật chất, trang thiết bị cơ bản đáp ứng đầy đủ cho các hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân và bộ phận tham mưu, giúp việc, cụ thể: 01 Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố, 02 Trưởng hai Ban Hội đồng nhân dân thành phố hoạt động chuyên trách đều có phòng làm việc riêng với đầy đủ các thiết bị văn phòng. Đối với phường, xã hoạt động chuyên trách Hội đồng nhân dân, hầu hết được bố trí phòng làm việc riêng; các Ban Hội đồng nhân dân và bộ phận tham mưu, giúp việc đều hoạt động kiêm nhiệm; hiện trạng cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân và bộ phận tham mưu, giúp việc 16 phường, xã cơ bản được đáp ứng.
- Thực hiện Thông báo số 10/TB-VP ngày 24/10/2024 của Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh về việc tham dự Hội nghị bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân; Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đã cử đại biểu tham dự hội nghị tại điểm cầu trực tuyến của tỉnh và các phường xã: có 28 đại biểu tham dự trực tiếp tại điểm cầu của tỉnh và 289 đại biểu phường, xã tham dự tại điểm cầu của địa phương
.
III. Đánh giá chung 

1.Ưu điểm
 Được sự quan tâm chỉ đạo của Ban Thường vụ Thành ủy, sự phối hợp chặt chẽ giữa Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh, Thường trực Hội đồng nhân dân, các ban Hội đồng nhân dân tỉnh, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh ứng cử trên địa bàn thành phố; Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các cơ quan, ban, ngành thành phố, Thường trực Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân phường, xã và sự đồng thuận của cử tri nên các hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ theo quy định của pháp luật và chương trình, kế hoạch năm 2024 đề ra đảm bảo chất lượng, hiệu quả, góp phần phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh trên địa bàn thành phố. Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố đã quan tâm cải tiến, đổi mới hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân, Ban Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân; tổ chức hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề Hội đồng nhân dân thành phố; tổ chức tổng kết thi hành Luật Tổ chức chính quyền địa phương của Hội đồng nhân dân các cấp trên địa bàn thành phố; duy trì và tổ chức có hiệu quả các phiên họp thường kỳ, phiên họp chuyên đề của Hội đồng nhân dân thành phố; hội nghị giao ban giữa Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố với Thường trực Hội đồng nhân dân phường, xã nhằm kịp thời hướng dẫn, đôn đốc việc thực hiện chương trình, kế hoạch công tác đã đề ra; tổ chức theo dõi, giám sát, khảo sát thường xuyên, phối hợp hoạt động cùng với Ủy ban nhân dân thành phố, các phòng, ban, ngành và địa phương, góp phần thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh trên địa bàn thành phố; hoạt động tiếp xúc cử tri, tiếp công dân, đôn đốc giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân được quan tâm chỉ đạo và thực hiện có hiệu quả. 

Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân thành phố đã tích cực, chủ động, phối hợp chặt chẽ trong triển khai thực hiện nhiệm vụ theo quy định và nhiệm vụ của cấp ủy giao trong hoạt động khảo sát, giám sát khi triển khai thực hiện các nhiệm vụ về phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của thành phố. Công tác thẩm tra, khảo sát, giám sát được chủ động, phối hợp chặt chẽ và ngày càng được nâng cao về chất lượng, hiệu quả, thực chất, có trọng tâm, trọng điểm, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố đề ra.

Các Tổ đại biểu, đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố chất lượng hoạt động ngày càng nâng cao, thể hiện rõ tinh thần trách nhiệm trong hoạt động tiếp công dân, tiếp xúc cử tri; theo dõi, đôn đốc việc giải quyết ý kiến, kiến nghị và đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh của công dân tại địa phương.

Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân thành phố chủ động phối hợp Ủy ban nhân dân, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cùng cấp và các phòng, ban liên quan chặt chẽ, kịp thời trong công tác chỉ đạo, điều hòa, phối hợp hoạt động; thường xuyên giữ mối quan hệ với các Tổ đại biểu, đại biểu Hội đồng nhân dân, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả các mặt hoạt động của Hội đồng nhân dân; triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 12-CT/TU ngày 26/10/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy về lãnh đạo nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 và quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 594/NQ-UBTVQH15 ngày 12/9/2022 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội hướng dẫn hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân đến đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố và phường, xã. Kết quả hoạt động thẩm tra, giám sát đã góp phần bảo đảm pháp luật được thực thi, pháp chế xã hội chủ nghĩa được tăng cường, quyền làm chủ của Nhân dân được mở rộng, tiềm năng lợi thế của thành phố được khai thác có hiệu quả, đã tạo động lực thúc đẩy kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh thành phố ngày càng ổn định, giữ vững và phát triển.

2. Tồn tại, hạn chế  

- Việc tổ chức chất vấn tại kỳ họp của một số HĐND phường, xã chưa được thực hiện thường xuyên. Một số phiên họp chất vấn, đại biểu chưa thực sự nâng cao vai trò trong việc truy vấn trách nhiệm người được chất vấn; việc gửi chất vấn của đại biểu về Thường trực HĐND thành phố để xem xét, quyết định nhóm vấn đề chất vấn còn ít.  

- Việc nắm bắt tình hình, theo dõi, giám sát và phản ánh có lúc, có việc chưa kịp thời đặc biệt là công tác quản lý đất đai, trật tự xây dựng, quản lý đô thị; kỹ năng tiếp nhận và thu thập thông tin, xử lý thông tin của một số ít đại biểu có việc chưa cụ thể. Việc thực hiện giám sát của đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố và đại biểu Hội đồng nhân dân phường, xã theo Nghị quyết số 594/NQ-UBTVQH15 ngày 12/9/2022 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội còn hạn chế.

3. Nguyên nhân tồn tại, hạn chế

- Kỹ năng và kinh nghiệm hoạt động của một số ít đại biểu Hội đồng nhân dân còn hạn chế. 

- Nguồn lực đầu tư công và công tác xã hội hóa chưa đáp ứng yêu cầu phát triển, nhất là việc hoàn thiện và nâng cao chất lượng tiêu chí đô thị theo quy định.

IV. Phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2025 

1. Dự báo tình hình

Năm 2025 là năm đánh dấu cột mốc quan trọng của đất nước sau 40 năm đổi mới dưới sự lãnh đạo của Đảng; Việt Nam bước vào kỷ nguyên mới: Kỷ nguyên mới, kỷ nguyên vươn mình của dân tộc Việt Nam, đó là kỷ nguyên phát triển, kỷ nguyên giàu mạnh dưới sự lãnh đạo, cầm quyền của Đảng Cộng sản, xây dựng thành công nước Việt Nam xã hội chủ nghĩa, dân giàu, nước mạnh, xã hội dân chủ, công bằng, văn minh; là năm tiến hành Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025-2030, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng. 

Dự báo tình hình triển khai nhiệm vụ có những thuận lợi, cơ hội và khó khăn, thách thức đan xen. Tình hình thế giới và trong nước dự báo sẽ còn tiếp tục có những diễn biến phức tạp, khó lường. Hoà bình, hợp tác và phát triển vẫn là xu thế lớn, song cũng đứng trước nhiều khó khăn, thách thức đan xen. Khoa học - công nghệ phát triển mạnh mẽ, tạo ra những biến đổi trong mọi lĩnh vực của đời sống xã hội. An ninh truyền thống, phi truyền thống, nhất là thiên tai, dịch bệnh, biến đổi khí hậu, an ninh lương thực, năng lượng, an ninh mạng... đặt ra nhiều thách thức mới. Trong tỉnh, kinh tế tiếp tục phát triển, khẳng định vị thế là trung tâm năng lượng sạch của cả nước. Với môi trường đầu tư thuận lợi, nhiều dự án trọng điểm, tiềm năng về năng lượng tái tạo, du lịch biển, du lịch ven sông, thu hút làn sóng đầu tư mới. Hệ thống hạ tầng giao thông kết nối thuận lợi như tuyến đường cao tốc Bắc - Nam hoàn thành và đưa vào sử dụng, dự án đường sắt tốc độ cao trên trục Bắc - Nam, dự án khôi phục tuyến đường sắt Tháp Chàm - Đà Lạt, phát triển sân bay Thành Sơn thành sân bay lưỡng dụng; là một trong những trung tâm du lịch của miền trung và cả nước, là đầu mối giao thông liên vùng, trung tâm giao lưu kinh tế với vùng Tây Nguyên, vùng Duyên hải miền Trung, vùng kinh tế trọng điểm phía Nam (của cả nước) và miền Đông Nam Bộ; quy hoạch tổng thể hình thành các khu đô thị và khu kinh tế động lực phía Nam, sẽ mở ra nhiều cơ hội phát triển của tỉnh. 
Đối với thành phố, tiếp tục khẳng định vai trò là trung tâm hành chính, chính trị, kinh tế, xã hội, thương mại dịch vụ, du lịch, khoa học kỹ thuật, giáo dục đào tạo, văn hóa nghệ thuật của tỉnh. Là đô thị tổng hợp đa ngành, đa lĩnh vực về Dịch vụ - Thương mại - Du lịch, Công nghiệp; là đô thị trẻ có nhiều lợi thế về cạnh tranh, quỹ đất và không gian phát triển; là đô thị biển, đô thị thông minh, đầu mối hạ tầng giao thông của tỉnh Ninh Thuận; công tác đối ngoại, hội nhập quốc tế, liên kết vùng được đẩy mạnh; cơ chế, chính sách đặc thù hỗ trợ thành phố tiếp tục tạo động lực phát triển. Những kết quả bước đầu trong việc triển khai thực hiện các Nghị quyết của Tỉnh ủy, các Chương trình hành động, văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh về Đồ án điều chỉnh tổng thể quy hoạch chung xây dựng thành phố Phan Rang - Tháp Chàm tỉnh Ninh Thuận đến năm 2040 và tầm nhìn đến năm 2050; Đề án “phát triển kinh tế đô thị, trọng tâm là xây dựng thành phố Phan Rang - Tháp Chàm thông minh, tạo động lực phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”; Đề án “Xây dựng và phát triển thành phố Phan Rang - Tháp Chàm trở thành đô thị thông minh giai đoạn 2021-2025 và định hướng đến năm 2030... là động lực để thành phố tiến tới hoàn thành và nâng cao chất lượng các tiêu chuẩn đô thị loại II, quyết tâm xây dựng thành phố Phan Rang - Tháp Chàm hướng đến đô thị loại I, cân bằng độc đáo, thông minh, phồn vinh, văn minh, hạnh phúc với phát thải ròng bằng “0” trước năm 2050 góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp đề ra nhiệm kỳ 2020 - 2025. 

Bên cạnh những thời cơ, thuận lợi, khó khăn thách thức đan xen, cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư; biến đổi khí hậu, thiên tai, dịch bệnh, quá trình đô thị hóa, tình trạng khiếu nại, khiếu kiện, nhất là về vấn đề bồi thường, hỗ trợ khi Nhà nước thu hồi đất thực hiện các Dự án vẫn còn tiếp diễn; tình hình hoạt động của các loại tội phạm ngày càng tinh vi, manh động, chất lượng tăng trưởng kinh tế chưa thật sự bền vững, hạ tầng kinh tế - xã hội chưa đồng bộ; đời sống một bộ phận Nhân dân còn khó khăn, thu nhập thiếu ổn định, nhất là địa bàn nông thôn, ven biển.
Với mục tiêu tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động, Hội đồng nhân dân thành phố quyết tâm cao, hành động quyết liệt và tập trung triển khai thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm như sau:
1. Bám sát thực hiện nghiêm và hiệu quả Nghị quyết, chương trình và chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh, Thành phố nhất là Chỉ thị số 10-CT/TU, ngày 23/6/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Chỉ thị số 12-CT/TU ngày 26/10/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy; chương trình kế hoạch của nhiệm kỳ 2021-2026 để cụ thể hóa, phân công, phân nhiệm và có lộ trình thực hiện đảm bảo, chất lượng, hiệu quả; đồng thời, rà soát và xây dựng Kế hoạch khắc phục triệt để những hạn chế, đề ra phương hướng nhiệm vụ. Thời gian hoàn thành trước ngày 20/12/2024. Giao Văn phòng HĐND và UBND thành phố theo dõi, tổng hợp kế hoạch và báo cáo Thường trực HĐND thành phố trước ngày 30/12/2024. 
2. Tiếp tục nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ của thành phố theo tinh thần Nghị quyết số 08-NQ/TU ngày 29/12/2021 về đào tạo, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức thành phố đủ phẩm chất, năng lực và uy tín, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030; đổi mới phong cách lãnh đạo, phương pháp công tác, lề lối làm việc của tất cả các cơ quan, đơn vị từ thành phố tới cơ sở. Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức phát triển toàn diện về bản lĩnh, phẩm chất và trí tuệ, hiện đại về phong cách và phương pháp làm việc, đổi mới, sáng tạo, ngang tầm với thời đại; thực sự vì nước, vì dân, dám nghĩ, dám nói, dám làm, dám chịu trách nhiệm, dám đương đầu với khó khăn, thách thức, dám đổi mới sáng tạo, vì mục tiêu chung, đó là sự phát triển phồn vinh của thành phố.Tham mưu cấp ủy đảng cho ý kiến rà soát, kiện toàn các chức danh nhân sự của HĐND bảo đảm đầy đủ, kịp thời, đúng quy định pháp luật; quan tâm bố trí công chức tham mưu, giúp việc HĐND thành phố bảo đảm đáp ứng yêu cầu năng lực.
3. Tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện hiệu quả công tác sắp xếp địa giới hành chính theo tinh thần Nghị quyết số 35/2023/UBTVQH15 về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2030, các chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh; Hướng dẫn số 26-HD/BTCTW ngày 30/11/2023 của Ban Tổ chức Trung ương về phương án tên gọi, phương án nhân sự, tài sản, thủ tục chuyển đổi hồ sơ, thủ tục liên quan. Tăng cường công tác lưu trữ hồ sơ, tư liệu, tài liệu đảm bảo thông suốt, hiệu quả.  
4. Nâng cao vai trò, trách nhiệm của Thường trực Hội đồng nhân dân trong chỉ đạo, điều hành hoạt động Hội đồng nhân dân. Nâng cao chất lượng các kỳ họp, phiên chất vấn, giải trình theo Luật định. 
5. Thực hiện tốt công tác tiếp xúc cử tri, tiếp công dân theo Luật định; tăng cường theo dõi, đôn đốc, giám sát việc giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân, đảm bảo tất cả các kiến nghị đều được giải quyết theo đúng quy định pháp luật. 
6. Thực hiện tốt chức năng giám sát, khảo sát theo Luật định, chú trọng công tác hậu giám sát và tái giám sát theo Luật định.
7. Tiếp tục đẩy mạnh chuyển đổi số trong các hoạt động của Hội đồng nhân dân góp phần xây dựng thành phố sớm trở thành đô thị thông minh đúng theo tinh thần Nghị quyết số 25-NQ/TU ngày 04/5/2023 của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh về phát triển kinh tế đô thị trọng tâm là xây dựng thành phố Phan Rang - Tháp Chàm thành thành phố thông minh tạo động lực phát triển kinh tế xã hội tỉnh Ninh Thuận đến năm 2025, định hướng đến năm 2030.
8. Tăng cường công tác phối kết hợp chặt chẽ với Đoàn đại biểu Quốc hội, Thường trực HĐND tỉnh, các Ban, Tổ đại biểu HĐND, đại biểu HĐND tỉnh, UBND thành phố, Ban Thường trực UBMTTQ Việt Nam thành phố, các phòng, ban, ngành trong thực hiện chức năng, nhiệm vụ được giao.
9. Nâng cao chất lượng, hiệu quả giám sát của các Ban Hội đồng nhân dân, các Tổ đại biểu và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp; chú trọng đánh giá, nâng cao chất lượng hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân. Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong các hoạt động của Hội đồng nhân dân; tuyên truyền hoạt động của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân thành phố trên các phương tiện thông tin đại chúng; chỉ đạo tuyên truyền nội dung nghị quyết của Hội đồng nhân dân, đảm bảo đi vào cuộc sống.
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động năm 2024 và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2025 của Hội đồng nhân dân thành phố./.
	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND tỉnh;  Báo cáo                         
- Thường trực Thành ủy;     
- Thường trực HĐND thành phố;

- UBND thành phố; 
- Ban Thường trực UBMTTQVN thành phố;

- Tổ đại biểu HĐND thành phố;
- Đại biểu HĐND thành phố khóa XII;
- TT.HĐND 13 phường, xã;
- Trang thông tin điện tử thành phố;
- Lưu: VT.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

KT.CHỦ TỊCH

 PHÓ CHỦ TỊCH
   Trần Thanh Minh
               


� Đại biểu Trần Minh Thái chuyển công tác về UBND huyện Ninh Hải giữ chức vụ Chủ tịch UBND huyện; Đại biểu Trần Quốc Huy chuyển về Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch tỉnh giữ chức vụ Chánh Văn phòng Sở; Đại biểu Đậu Thị Lam chuyển về Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh giữ chức vụ Phó Chủ tịch Hội; đại biểu Nguyễn Thế chính và đại biểu Nguyễn Ngọc Ẩn, nghỉ hưu theo quy định; 01 đại biểu qua đời. 


� Ngày 28/9/2024 Ủy ban Thường vụ Quốc hội khóa 15 đã ban hành Nghị quyết số: 1198/NQ-UBTVQH15 về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã của tỉnh Ninh Thuận giai đoạn 2023-2025; Thành phố Phan Rang-Tháp Chàm đã tổ chức Lễ công bố Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội khóa 15 vào ngày 01/11/2024.


� Bầu chức danh Phó chủ tịch Hội đồng nhân dân thành phố đối với ông Trần Thanh Minh; miễn nhiệm chức danh Trưởng ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố đối với Ông Nguyễn Ngọc Ẩn; miễn nhiệm chức danh Trưởng ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố đối với bà Nguyễn Thị Thanh Thủy, bầu bổ sung Trưởng hai ban (kiêm nhiệm) Hội đồng thành phố đối với Ông Đặng Quốc Thịnh và Huỳnh Phương Nam, bầu bổ sung Phó Trưởng hai ban Hội đồng thành phố đối với Ông Võ Xuân Hà và bà Phạm Đình Thị Minh Nguyệt.





� Miễn nhiệm chức danh Chủ tịch Hội đồng nhân dân phường Văn Hải, phường Thanh Sơn, phường Đài Sơn, phường Mỹ Bình, chức danh phó Chủ tịch HĐND phường Đô Vinh, Mỹ Hương; Phê chuẩn kết quả bầu cử bổ sung chức danh Chủ tịch Hội đồng nhân dân phường Đài Sơn, Mỹ Bình, Văn Hải, chức danh Phó Chủ tịch HĐND phường Đô Vinh, tổ chức bầu cử và trình UBND thành phố phê chuẩn chức danh Chủ tịch UBND phường Thanh Sơn, Phước Mỹ, Đông Hải, Thành Hải, Phó Chủ tịch UBND phường Đông Hải, Đô Vinh, Mỹ Hải, Đạo Long. Phê chuẩn kết quả bầu Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND đối với 02 phường Kinh Dinh và Phủ Hà sau khi sáp nhập địa giới hành chính. 


� Giám sát chuyên đề nâng cao chất lượng các tiêu chí đô thị loại II giai đoạn 2021 - 2025 của thành phố Phan Rang - Tháp Chàm; giám sát việc thực hiện chính sách pháp luật về kết quả triển khai thực hiện chương trình xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu tại xã Thành Hải giai đoạn 2023 - 2024; giám sát việc thực hiện chính sách pháp luật về công tác quản lý, sử dụng biên chế công chức, viên chức và hợp đồng lao động; giám sát công tác thực hiện chính sách pháp luật về quy trình hòa giải ở cơ sở; giám sát việc thực hiện chính sách pháp luật về xây dựng phường văn minh đô thị; …


�  Dự án Xây dựng mới phòng học Trường trung học cơ sở Trần Thi (hạng mục khối lớp học 10 phòng); Đầu tư dự án Xây dựng mới phòng học Trường tiểu học Phủ Hà 2 (hạng mục khối lớp học 12 phòng); Đầu tư dự án Xây dựng mới phòng học Trường tiểu học và trung học cơ sở Lê Đình Chinh (hạng mục khối lớp học 26 phòng); Đầu tư dự án Xây dựng mới phòng học Trường tiểu học Đô Vinh 2 (hạng mục khối lớp học 06 phòng); Đầu tư Dự án hạ tầng khu dân cư xí nghiệp đường sắt Thuận Hải, phường Đô Vinh. Đầu tư Dự án Trùng tu, tôn tạo di tích Đền thờ Đức Thánh Trần. Chủ trương đầu tư dự án cải tạo vỉa hè đường 16 tháng 4 và các trục đường Trung tâm thành phố. Dự án Xây dựng mới phòng học Trường tiểu học Thành Hải 1 (hạng mục khối lớp học 13 phòng); dự án Trường Mẫu giáo Vàng Anh (cơ sở Tân Sơn 2), xã Thành Hải...; 


� Tại kỳ họp thứ 18 (kỳ họp giữa năm 2024), HĐND thành phố đã chất vấn đối với Trưởng phòng Văn hóa Thông tin thành phố;


� Phiên giải trình đối với các ngành của thành phố: Hội đồng nhân dân thành phố đã lựa chọn 03 lĩnh vực Quản lý Đô thị (05 nội dung), Tài nguyên Môi trường (02 nội dung) và Giáo dục - Đào tạo (05 nội dung) để Trưởng phòng Quản lý đô thị, Trưởng phòng Tài nguyên Môi trường và Trưởng phòng Giáo dục - Đào tạo và các cơ quan có liên quan giải trình theo quy định. 





�  Nội dung phản ánh, kiến nghị của cử tri tập trung ở một số vấn đề như: công tác quy hoạch; tu sửa đường giao thông, hệ thống thoát nước; trật tự đô thị; vệ sinh môi trường; an toàn vệ sinh thực phẩm; công tác chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân; an ninh trật tự, trật tự an toàn giao thông; công tác thu hồi đất, bố trí tái định cư và đền bù giải tỏa mặt bằng để thi công các dự án,...





� Kế hoạch số 02/KH-HĐND ngày 05/01/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về tiếp công dân của đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố năm 2024; Thông báo số 14/TB-VP ngày 08/01/2024 lịch tiếp công dân Quý I/2024; Thông báo số161/TB-VP ngày 17/4/2024 lịch tiếp công dân Quý II/2024; Thông báo số 297/TB-VP ngày 08/7/2024 lịch tiếp công dân Quý III/2024; Thông báo số 162/TB-VP ngày19/4/2024 lịch tiếp công dân tháng 4 /2024; Thông báo số 245/TB-VP ngày 05/6/2024 lịch tiếp công dân tháng 6/2024. Thông báo số 296/TB-VP ngày 05/7/2024 lịch tiếp công dân tháng 7/2024; Thông báo số 377/TB-VP ngày 06/8/2024 lịch tiếp công dân tháng 8/2024; Thông báo số 431/TB-VP ngày 06/9/2024 lịch tiếp công dân tháng 9/2024; Thông báo số 500/TB-VP ngày 04/10/2024 Lịch tiếp công dân của đại biểu HĐND thành phố khóa XII nhiệm kỳ 2021 - 2026 (Quý IV/2024), Thông báo số 501/TB-VP ngày 04/10/2024 lịch tiếp công dân tháng 10/2024, Thông báo số 569/TB-VP ngày 05/11/2024 lịch tiếp công dân tháng 11/2024. 


� Công văn số 01/HĐND-TH ngày 01/01/2024 về việc chuyển đơn của Ông, bà Nguyễn Văn Ga, Hồ Thị Báo, Nguyễn Thành Công; Công văn số  02/CV-HĐND ngày11/01/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của bà Đào Thị Lập, Khu phố 1, phường Phủ Hà; Công văn số 10/CV-HĐND ngày 06/3/2024 về chuyển đơn của bà Nguyễn Đình Thị Kim Kha, cư ngụ 233/23 đường Trương Thị Hoa, phường Tân Thới Hiệp, Quận 12, thành phố Hồ Chí Minh; Công văn số 13/CV-HĐND ngày 26/03/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn  của Ông Võ John Ngọc, Khu phố 2, phường Đông Hải; Công văn số  16/CV-HĐND ngày 04/5/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn  của Ông Trần Minh Thắm, Khu phố 6, phường Mỹ Bình; Công văn số 19/CV-HĐND ngày 20/5/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Ông Lê Văn Ơn, Khu phố 5, phường Đạo Long; Công văn số 21/CV-HĐND ngày 24/5/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Lương Thế Thuận, Khu phố 6, phường Mỹ Bình; Công văn số 23/CV-HĐND ngày 04/6/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn  của Ông Huỳnh Văn Xửng, 41/17C, Đường Hải Thượng Lãn Ông, phường Mỹ Hải. Công văn số 45/HĐND-TH ngày 23/7/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Ông Lương Văn Quảng, khu phố 2 phường Mỹ Bình,TP.PR-TC. Công văn số 49/HĐND-TH ngày 09/8/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Bà Phan Thị Mỹ Lai, khu phố 2 phường Tấn Tài,TP.PR-TC. Công văn số 53/HĐND-TH ngày 23/8/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Ông Nguyễn Nhật An Tồn, khu phố 1 phường Tấn Tài,TP.PR-TC. Công văn số 54/HĐND-TH ngày 23/8/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Bà Nguyễn Thị Khuê, khu phố 1 phường Tấn Tài,TP.PR-TC. Công văn số 55/HĐND-TH ngày 23/8/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Bà Nguyễn Thị Dung, khu phố 3 phường Bảo An,TP.PR-TC. Công văn số 59/HĐND-TH ngày 04/9/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Ông Trần Phương Long, khu phố 3 phường Bảo An,TP.PR-TC. Công văn số 64/HĐND-TH ngày 26/9/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Ông Trần Văn Toản, khu phố 5 phường Đạo Long,TP.PR-TC. Công văn số 67/HĐND-TH ngày 07/10/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Bà Đặng Thị Thanh Nhân, khu phố 7 phường Phước Mỹ,TP.PR-TC. Công văn số 71/HĐND-TH ngày 15/10/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về chuyển đơn của Bà Lê Thị Hoàng khu phố 5 phường Mỹ Hải,TP.PR-TC (Đã rút đơn).


� Hội nghị được tổ chức với thời gian 1,5 ngày và triển khai 03 chuyên đề: Chuyên đề 1:Kỹ năng quyết định và giám sát của HĐND trong lĩnh vực đất đai; Chuyên đề 2: Kỹ năng giám sát của Hội đồng nhân dân trong lĩnh vực ngân sách nhà nước, vấn đề phí và các khoản đóng góp của Nhân dân; Chuyên đề 3: Kỹ năng giám sát của Hội đồng nhân dân trong đầu tư công.
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