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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ

PHAN RANG - THÁP CHÀM


	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NA M

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:         /BC-BKTXH
	Phan Rang-Tháp Chàm, ngày      tháng  12  năm  2024


BÁO CÁO
Kết quả hoạt động năm 2024 và nhiệm vụ trọng tâm năm 2025 
của Ban Kinh tế-Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố 
Thực hiện Nghị quyết số 13/NQ-HĐND ngày 30/6/2021 của Hội đồng nhân dân thành phố về ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026; Kế hoạch số 22/KH-HĐND ngày 09/10/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố về công tác chuẩn bị nội dung, chương trình tổ chức kỳ họp thường lệ cuối năm 2024, Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII nhiệm kỳ 2021-2026. Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố báo cáo kết quả hoạt động năm 2024 và nhiệm vụ công tác trọng tâm năm 2025, như sau:

I. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG NĂM 2024
1. Hoạt động giám sát, khảo sát

1.1. Hoạt động giám sát

Trong năm 2024, thực hiện Nghị quyết số 219/NQ-HĐND ngày 19/12/2023 của Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm về chương trình giám sát của hai Ban Hội đồng nhân dân thành phố năm 2024, được sự phân công của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố về nhiệm vụ giám sát năm 2024; Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố tổ chức đầy đủ các cuộc giám sát chuyên đề 
. Công tác giám sát được thực hiện nghiêm túc, đúng trình tự, quy định của pháp luật; đảm bảo khách quan, phản ánh đúng thực tế tại các cơ quan, đơn vị. Sau giám sát có báo cáo kết quả giám sát và kiến nghị những vấn đề cụ thể, xác định những mặt đã làm được, những mặt còn hạn chế, nguyên nhân của những hạn chế nhất là nguyên nhân chủ quan. Trên cơ sở đó, kiến nghị với Ủy ban nhân dân thành phố, các phòng, ban chuyên môn và các phường, xã thuộc thành phố về một số vấn đề tồn tại cần quan tâm giải quyết trong thời gian tới.
Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố đã phối hợp với Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố và các phòng , ban có liên quan tham mưu cho Thường trực Thành ủy, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố xây dựng kế hoạch, đề cương và thành phần Đoàn Giám sát chuyên đề về việc “Lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các quy định pháp luật về đấu thầu, đấu giá tài sản Nhà nước trên địa bàn thành phố”; giám sát chuyên đề việc Nâng cao chất lượng tiêu chí đô thị loại II, giai đoạn 2021-2025 của thành phố Phan Rang - Tháp Chàm bảo đảm chặt chẽ, đúng quy định, phát huy hiệu lực, hiệu quả sau giám sát.
1.2. Hoạt động khảo sát, nắm tình hình

Công tác khảo sát, nắm tình hình cũng luôn được Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố quan tâm chỉ đạo và tổ chức thực hiện thường xuyên; trong năm 2024 Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố đã chấp hành và tham gia cùng Thường trực Hội đồng nhân dân tiến hành khảo sát thực tế trên nhiều lĩnh vực liên quan đến việc triển khai thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố về đầu tư, xây dựng, triển khai các dự án phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh; khảo sát thực tế qua phản ánh ý kiến, kiến nghị cử tri tại địa bàn một số phường, xã; đặc biệt là các cuộc khảo sát phục vụ công tác thẩm tra và ban hành các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố.

 Ngoài ra, Ban Kinh tế - Xã hội đã chủ động nghiên cứu các quy định pháp luật trên các lĩnh vực được phân công, tăng cường thu thập thông tin, nắm tình hình tại các cơ quan, đơn vị, cơ sở để thực hiện tốt nhiệm vụ được Thường trực Hội đồng nhân dân giao. Qua đó, làm cơ sở cho việc tham mưu Thường trực Thành ủy, Thường trực Hội đồng nhân dân các nhiệm vụ quan trọng nhằm thực hiện hiệu quả các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố năm 2024 góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XII Đảng bộ thành phố nhiệm kỳ 2020- 2025. 
2. Hoạt động thẩm tra
Thực hiện chức năng theo luật định và sự phân công của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố, Ban Kinh tế - xã hội đã tăng cường thu thập thông tin, nắm tình hình, tích cực nghiên cứu các văn bản, tài liệu có liên quan để thực hiện tốt nhiệm vụ thẩm tra phục vụ cho kỳ họp HĐND thành phố
; ngoài ra Ban Kinh tế - Xã hội còn tham gia cùng Ban Pháp chế HĐND thành phố thẩm tra các tờ trên các lĩnh vực quốc phòng, an ninh và trật tự xã hội. 

Qua công tác thẩm tra, Ban Kinh tế - Xã hội đã kiến nghị đối với sự chỉ đạo điều hành của Ủy ban nhân dân thành phố, việc tham mưu, thực hiện của các phòng, ban, ngành và đơn vị có liên quan; đề nghị điều chỉnh một số nội dung cho phù hợp với quy định của pháp luật và tình hình thực tế của thành phố. 

Nhìn chung, trong hoạt động thẩm tra Ban Kinh tế - Xã hội đã phát huy tinh thần trách nhiệm, chủ động khảo sát, nắm tình hình, thực hiện đúng quy trình, thủ tục, luôn coi trọng và quan tâm đến chất lượng công tác thẩm tra; thực hiện nghiêm túc, bảo đảm đúng quy định pháp luật, có tính phản biện cao; đồng thời cung cấp những thông tin quan trọng cho các đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, làm cơ sở để Hội đồng nhân dân thành phố đưa ra quyết định phù hợp, đúng đắn trong lĩnh vực kinh tế- xã hội.
3. Tham gia các hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố

 Tham mưu Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố tổ chức các kỳ họp phát sinh giữa 02 kỳ họp, tổ chức Hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề việc “thực hiện sắp xếp các đơn vị hành chính cấp phường, xã giai đoạn 2023-2025 và giai đoạn 2026 - 2030 trên địa bàn thành phố Phan Rang - Tháp Chàm”, các phiên giải trình, chất vấn tại các kỳ họp đảm bảo mục tiêu, yêu cầu, nội dung kế hoạch đề ra.  Tham dự đầy đủ các phiên họp thường kỳ hàng tháng của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố. Qua đó, đã đề xuất, kiến nghị đối với các nội dung thuộc thẩm quyền quyết định của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố.

4. Các hoạt động khác

Tham mưu Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố công tác rà soát các văn bản Quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân thành phố ban hành theo quy định. Phối hợp theo dõi công tác giải quyết, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân theo quy định; tham mưu Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố xây dựng các báo cáo sơ kết, tổng kết thực hiện các Nghị quyết, chỉ thị…của Trung ương, tỉnh, Thành ủy thuộc lĩnh vực được phân công phụ trách đảm bảo kế hoạch đề ra. Tích cực, chủ động tham gia cùng Ủy ban nhân dân thành phố, Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố dự kiến chương trình, chuẩn bị nội dung các kỳ họp Hội đồng nhân dân thành phố theo đúng Luật định.

 Ngoài ra Ban Kinh tế - Xã hội thẩm tra các nội dung và đề xuất với Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố trong việc xử lý các vấn đề phát sinh giữa 2 kỳ họp đảm bảo kịp thời, đúng quy định của pháp luật. 
5. Đánh giá chung

5.1. Ưu điểm

- Trong năm 2024, Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố đã chủ động triển khai thực hiện chương trình, kế hoạch công tác với tinh thần nỗ lực, quyết tâm, trách nhiệm cao; đã phối hợp chặt chẽ với Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố, các phòng ban, ngành liên quan góp phần cùng Thường trực Hội đồng nhân dân và các Ban Hội đồng nhân dân thành phố hoàn thành chương trình công tác năm 2024 đề ra. 
- Các ủy viên Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố tuy hoạt động kiêm nhiệm nhưng đã cố gắng bố trí thời gian, sắp xếp công việc, tích cực tham gia các hoạt động của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố. Qua đó, góp phần nâng cao chất lượng công tác thẩm tra, giám sát, khảo  sát,  đảm bảo phát huy trí tuệ tập thể, dân chủ, trách nhiệm.

5.2. Tồn tại, hạn chế

Quá trình tham gia các cuộc giám sát của các thành viên Đoàn Giám sát vẫn còn trường hợp vắng không tham gia xuyên suốt, đầy đủ các buổi giám sát do bị chi phối bởi công việc của cơ quan, đơn vị, địa phương.

II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NĂM 2025
1. Công tác chuẩn bị nội dung kỳ họp Hội đồng nhân dân thành phố:
Phối hợp Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố, các phòng, ban, ngành thuộc Ủy ban nhân dân thành phố giúp Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố trong công tác chuẩn bị nội dung và tổ chức thành công các kỳ họp thường lệ và chuyên đề đúng luật định trong năm 2025.
2. Công tác giám sát, khảo sát: 
Tăng cường giám sát, khảo sát thực tế việc thực hiện các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố thuộc lĩnh vực do Ban Kinh tế - Xã hội phụ trách và những vấn đề bức xúc được cử tri, dư luận xã hội quan tâm. Xây dựng kế hoạch và tổ chức giám sát theo chương trình công tác giám sát của Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025 (được Hội đồng nhân dân thành phố thông qua tại Nghị quyết số 264/NQ-HĐND ngày 18/7/2024) và giám sát nội dung phát sinh khác theo phân công của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố hoặc theo yêu cầu của đại đa số cử tri.
3. Công tác thẩm tra: 
Tiếp tục đổi mới phương thức hoạt động, nâng cao chất lượng thẩm tra các tài liệu trình kỳ họp Hội đồng nhân dân thành phố, góp phần nâng cao chất lượng kỳ họp, chất lượng nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố khi ban hành phù hợp với tình hình, điều kiện phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
4. Các hoạt động khác: 
Tiếp xúc cử tri trước và sau kỳ họp Hội đồng nhân dân thành phố theo quy định pháp luật; tham gia chuẩn bị sâu kỹ, chặt chẽ các nội dung kỳ họp của Hội đồng nhân dân thành phố liên quan đến lĩnh vực phụ trách; thực hiện nhiệm vụ tiếp công dân, phối hợp xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân theo quy định. Phối hợp với Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ tham mưu Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố công tác kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân thành phố ban hành; tham gia giám sát theo chương trình kế hoạch hoạt động năm 2025. 
Trên đây là Báo cáo kết quả hoạt động năm 2024 và nhiệm vụ trọng tâm năm 2025 của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố./.
	Nơi nhận:

- Thường trực Thành ủy;                    Báo cáo   

- Thường trực HĐND thành phố;

- Ủy ban nhân dân thành phố;

- Ban Thường trực UBMTTQVN thành phố;

- Lãnh đạo VP. HĐND và UBND thành phố;

- Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII; 

- Trưởng Ban Pháp chế HĐND thành phố;    
- Thành viên Ban KT-XH HĐND thành phố;

- Lưu: VT.
	TM. BAN KINH TẾ-XÃ HỘI 
TRƯỞNG BAN 
Đặng Quốc Thịnh



� Giám sát chuyên đề “việc thực hiện chính sách pháp luật về kết quả triển khai thực hiện chương trình xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu tại xã Thành Hải giai đoạn 2023-2024”; giám sát chuyên đề “Thực hiện chính sách pháp luật về xây dựng Phường văn minh đô thị năm 2023”.


� Thẩm tra Báo cáo đánh giá tình hình phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm và năm 2024; Thẩm tra Tờ trình phê duyệt quyết toán ngân sách nhà nước năm 2023; phê duyệt điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án Nâng cấp Trụ sở Ủy ban nhân dân phường Kinh Dinh; điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư phát triển năm 2024; Điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025; Phê duyệt điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án Khu dân cư Bắc đường 16/4 (từ trục D6-D7) phường Mỹ Bình, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm và một số chủ trương đầu tư dự án trên địa bàn thành phố tại các kỳ họp chuyên đề lần thứ 16, 17, 18, 19. Tổng cộng trong năm có 12 báo cáo thầm tra.
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