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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ

PHAN RANG – THÁP CHÀM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:      /TTr-HĐND
	Phan Rang - Tháp Chàm, ngày      tháng 12 năm 2024



TỜ TRÌNH
Về Chương trình giám sát của 02 Ban HĐND thành phố năm 2025

Kính gửi: Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang-Tháp Chàm

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015;

Căn cứ Nghị quyết số 594/NQ-UBTVQH15 ngày 12 tháng 9 năm 2022 về Hướng dẫn hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân, Ban của Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân;
Căn cứ Nghị quyết số 264/NQ-HĐND ngày 18/7/2024 về Chương trình giám sát năm 2025 của Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026.
Qua xem xét, đối chiếu các quy định và ý kiến của các thành viên của 02 ban Kinh tế - Xã hội và Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố, Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố kính trình Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 xem xét Tờ trình về Chương trình giám sát của 02 Ban Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025, cụ thể như sau:
1. Ban Pháp chế giám sát chuyên đề: 
- Giám sát “Công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy giai đoạn từ năm 2021 đến năm 2024 trên địa bàn Thành phố Phan Rang - Tháp Chàm” (Thực hiện trong quý II/2025).
- Tái giám sát tình hình chấp hành chính sách pháp luật trong  Công tác quản lý đất công, đất công ích và công tác xử lý vi phạm hành chính trên lĩnh vực trật tự xây dựng (Thực hiện trong Qúy III/2025).
2. Ban Kinh tế - Xã hội giám sát chuyên đề: 
- Giám sát “Công tác quản lý nhà nước về các hoạt động dịch vụ công ích năm 2024 trên địa bàn thành phố Phan Rang – Tháp Chàm”(Thực hiện trong quý II/2025).
- Giám sát “Công tác quản lý, bảo vệ, tu bổ, phục hồi và phát huy các giá trị di tích lịch sử, văn hóa và danh lam, thắng cảnh; Di sản văn hóa phi vật thể trên địa bàn thành phố Phan Rang – Tháp Chàm” (Thực hiện trong quý III/2025).
3. Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố và 02 Ban Hội đồng nhân dân thành phố có thể xem xét quyết định bổ sung các cuộc giám sát chuyên đề theo chức năng, thẩm quyền và phù hợp theo yêu cầu công tác.
Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố kính trình Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm Khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026, kỳ họp thứ 20 xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:                                                                               
- Như trên;                                                                              
- Thường trực Thành ủy;                                                                 
- Thường trực HĐND thành phố;                                                                             

- UBND thành phố;
- Ban thường trực UBMTTQVN thành phố;

- Đại biểu HĐND thành phố;

- Thường trực HĐND các phường, xã;
- VP. HĐND và UBND thành phố;

- Lưu: VT, CV phụ trách Công tác HĐND.     
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Trần Thanh Minh
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