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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ
PHAN RANG - THÁP CHÀM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:       /KH-UBND
	Phan Rang-Tháp Chàm, ngày     tháng 01 năm 2025



KẾ HOẠCH
Phát động phong trào thi đua trang trí, tuyên truyền 
mừng Đảng - mừng Xuân và đón Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025


Thực hiện Kế hoạch số 353-KH/TU ngày 27/12/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy về tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) và mừng Xuân Ất Tỵ 2025; 
Thực hiện Thông báo kết luận số 2605-TB/TU ngày 07/01/2025 của Thường trực Thành ủy về Kế hoạch tổ chức các hoạt động mừng Đảng - mừng Xuân và đón tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025.
Căn cứ Kế hoạch số 04/KH-UBND ngày 09/01/2025 của Ủy ban nhân dân thành phố về tổ chức các hoạt động mừng Đảng - mừng Xuân và đón tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025;
Ủy ban nhân dân thành phố ban hành kế hoạch phát động phong trào thi đua trang trí, tuyên truyền mừng Đảng – mừng Xuân và đón tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tạo không khí vui tươi, phấn khởi, đoàn kết trong toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân thành phố đón tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 thấm đậm nét đẹp văn hoá truyền thống của dân tộc; đồng thời tuyên truyền về những thành tựu của đất nước, của địa phương.
2. Góp phần đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, tích cực học tập, lao động sản xuất, thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững ổn định chính trị, trật tự, an toàn xã hội năm 2025, tạo khí thế và động lực mới trong triển khai nhiệm vụ công tác năm 2025 nhằm đạt mục tiêu đề ra.
3. Công tác trang trí, tuyên truyền phải bảo đảm yêu cầu về chất lượng nội dung, giá trị nghệ thuật; thiết thực, an toàn, hiệu quả, tiết kiệm, có trọng tâm, trọng điểm. Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, điều hành của chính quyền các cấp trong quá trình thực hiện phong trào, thể hiện ý thức tự giác, trách nhiệm của mỗi tập thể, cá nhân.
II. NỘI DUNG THI ĐUA
1. Đối tượng thi đua
- Tập thể Ủy ban nhân dân các phường, xã trên địa bàn thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.
- Tập thể, cá nhân của các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.
2. Nội dung thi đua
- Thực hiện triển khai việc trang trí cây cảnh, đèn, panô, khẩu hiệu chào mừng trên trục đường 16 tháng 4 và các trục đường Thống Nhất, Ngô Gia Tự, Yên Ninh, đường 21 tháng 8, Lê Duẩn…, khu vực Công viên biển Bình Sơn tạo nên các điểm nhấn phong phú, đa dạng và trang trí, tạo cảnh quan sinh động trên các tuyến phố khác trên địa bàn.
- Trang trí, tuyên truyền cổ động trực quan và treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc... trên các tuyến đường chính, trụ sở cơ quan và các địa điểm công cộng thu hút Nhân dân. Xây dựng điểm check-in để Nhân dân thưởng thức, chụp ảnh… Nội dung tuyên truyền theo hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Thành ủy.
- Công tác vận động Nhân dân treo cờ Tổ quốc tại các địa phương.
Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước ngày 20/01/2025.
3. Thời gian tổ chức thi đua
Kể từ ngày ban hành Kế hoạch này đến hết ngày 02/02/2025.
III. CÔNG TÁC KHEN THƯỞNG
1. Hình thức khen thưởng
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố thưởng cho các phường, xã có thành tích xuất sắc với số lượng cơ cấu như sau: 01 giải Nhất, 02 giải Nhì, 03 giải Ba và 07 giải Khuyến khích.
- Tặng giấy khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố đối với các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác trang trí, tuyên truyền nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025.
2. Hồ sơ đề nghị khen thưởng
- Văn bản đề nghị khen thưởng của cơ quan, đơn vị, địa phương.
- Biên bản họp xét Thi đua - Khen thưởng của cơ quan, đơn vị, địa phương.
- Báo cáo thành tích của cơ quan, đơn vị, địa phương đề nghị khen thưởng.
3. Thời gian đề nghị xét khen thưởng
- Hồ sơ đề nghị xét khen thưởng của các cơ quan, đơn vị, địa phương gửi về Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố chậm nhất ngày 22/01/2025.
- Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố có trách nhiệm phối hợp Phòng Nội vụ thành phố trong công tác thẩm định, trình Ủy ban nhân dân thành phố xem xét trước ngày 25/01/2025.
IV. MỨC CHI VÀ NGUỒN KINH PHÍ KHEN THƯỞNG
1. Mức khen thưởng
- Nghị định số 98/2023/NĐ-CP ngày 31/12/2023 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng.
- Quyết định số 23/2024/QĐ-UBND ngày 04/4/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Thuận về việc ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh;
- Quyết định số 693/QĐ-UBND ngày 24/4/2024 của Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm về ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn thành phố.
2. Kinh phí: từ nguồn kinh phí hằng năm và kinh phí thi đua - khen thưởng (Phòng Nội vụ) của thành phố Phan Rang - Tháp Chàm.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố
- Theo dõi, đôn đốc các cơ quan, đơn vị, địa phương trong việc thực hiện các nội dung của Kế hoạch. 
- Chủ động đề nghị các đơn vị, doanh nghiệp có bảng quảng cáo, tuyên truyền tiến hành thay mới nội dung, khẩu hiệu tuyên truyền theo hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Thành ủy Phan Rang – Tháp Chàm.
- Chủ trì, phối hợp Phòng Nội vụ thành phố theo dõi, kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ, đề xuất khen thưởng cho các cơ quan, đơn vị, địa phương có thành tích xuất sắc trong công tác trang trí, tuyên truyền nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025.
- Tham mưu thành lập và dự trù kinh phí hoạt động của Tổ kiểm tra, xây dựng các tiêu chí đánh giá thi đua trang trí, tuyên truyền nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025, dự trù kinh phí thưởng cho các địa phương đạt thành tích trong đợt thi đua.
2. Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh thành phố
- Tăng cường hình thức cổ động trực quan, panô, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền, nhất là các điểm đông dân cư, đường phố chính, bảo đảm hấp dẫn, sinh động. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh, màn hình điện tử, Trang thông tin điện tử thành phố (theo đề cương của Ban Tuyên giáo Thành ủy).
- Tổ chức treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc trên các tuyến đường Yên Ninh, 16 tháng 4, Lê Duẩn, 21 tháng 8, Nguyễn Văn Cừ…
3. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố
Tham mưu Ủy ban nhân dân thành phố thẩm định, bố trí kinh phí trang trí, tuyên truyền, thưởng giải cho các phường, xã nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025, kinh phí khen thưởng cho hoạt động thi đua trang trí, tuyên truyền và kinh phí hoạt động của Tổ kiểm tra, đánh giá thi đua theo quy định.
4. Phòng Quản lý đô thị, Ban Quản lý Dịch vụ công ích
- Thực hiện công tác trang trí cây cảnh, đèn, panô, khẩu hiệu chào mừng trên trục đường 16 tháng 4, Thống Nhất, Ngô Gia Tự, Yên Ninh, đường 21 tháng 8,… và khu vực Công viên biển Bình Sơn.
- Đảm bảo công tác vệ sinh môi trường trong thời gian trước, trong và sau các sự kiện của tỉnh, thành phố.
5. Phòng Nội vụ thành phố
Phối hợp phòng Văn hóa và Thông tin thành phố trong công tác biểu dương, khen thưởng cho những tập thể, các nhân, địa phương có thành tích xuất sắc trong công tác trang trí, tuyên truyền nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025.
6. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố
Chỉ đạo các đơn vị trường học trực thuộc treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc và trang trí tuyên truyền tại khuôn viên trường học đảm bảo trang trọng, vui tươi.
7. Các cơ quan, đơn vị, đoàn thể thành phố
- Thực hiện trang trí, tuyên truyền và treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc tại trụ sở cơ quan, đơn vị đảm bảo trang trọng, vui tươi.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục truyền thống cho cán bộ, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân; tổ chức phát động các phong trào thi đua, các chương trình hành động thiết thực mừng Xuân Ất Tỵ 2025.
8. Ủy ban nhân dân các phường, xã
- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan; trang trí đèn hoa, treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc, panô chào mừng năm mới và tổng dọn vệ sinh môi trường; treo băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền theo hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Thành ủy tại trụ sở và các tuyến phố chính của địa phương.
- Ra quân tháo gỡ các phướn quảng cáo cũ, rách, hết thời hạn, các quảng cáo rao vặt trên các trụ đèn chiếu sáng, trụ điện, nhà dân… Tăng cường công tác kiểm tra hoạt động văn hóa – xã hội trên địa bàn mình quản lý.
Trên đây là Kế hoạch phát động phong trào thi đua trang trí, tuyên truyền mừng Đảng – mừng Xuân và đón tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025, yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thành phố, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các phường, xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:	
- Thường trực Thành ủy;	(b/c)
- Ban Tuyên giáo Thành ủy;
- Chủ tịch, các PCT UBND thành phố;
- Các phòng, ban ngành, đoàn thể thành phố;
- Ủy ban nhân dân các phường, xã;
- Lưu VT, VHTT.		
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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