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CHƯƠNG TRÌNH
Giám sát của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số Điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 22/11/2019; Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20/11/2015; Nghị quyết số 264/NQ-HĐND ngày 18/7/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm về Chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025; Nghị quyết số 311/NQ-HĐND ngày 13/12/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm về Chương trình giám sát của Hai Ban Hội đồng nhân dân Thành phố năm 2025; Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân Thành phố xây dựng Chương trình Giám sát năm 2025 như sau:
1. Hoạt động thẩm tra
 Thẩm tra các báo cáo, dự thảo nghị quyết, đề án liên quan đến lĩnh vực kinh tế, ngân sách, đô thị, giao thông, xây dựng, giáo dục, y tế, văn hóa, xã hội, thông tin, thể dục, thể thao, khoa học, công nghệ, tài nguyên và môi trường, chính sách tôn giáo…trên địa bàn thành phố do Ủy ban nhân dân thành phố trình tại các kỳ họp của Hội đồng nhân dân thành phố trong năm 2025 và các nội dung khác do Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố phân công. 
2. Giám sát chuyên đề 
2.1. Chuyên đề 1: Giám sát “Công tác quản lý nhà nước về các hoạt động dịch vụ công ích năm 2024 trên địa bàn thành phố Phan Rang – Tháp Chàm”
- Đối tượng giám sát: Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiệp và Môi trường, Ban Quản lý dịch vụ công ích thành phố.
- Đối tượng khảo sát: Ủy ban nhân dân 13 phường, xã
- Thời gian giám sát: Dự kiến trong quý II/2025.
2.2. Chuyên đề 2: Giám sát “Công tác quản lý, bảo vệ, tu bổ, phục hồi và phát huy các giá trị di tích lịch sử, văn hóa và danh lam, thắng cảnh; Di sản văn hóa phi vật thể trên địa bàn thành phố Phan Rang – Tháp Chàm” theo Quyết định 507/QĐ-UBND ngày 05/12/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Thuận về việc trực tiếp phân cấp quản lý, bảo vệ, tu bổ, phục hồi và phát huy các giá trị di tích lịch sử, văn hóa và danh lam, thắng cảnh; Di sản văn hóa phi vật thể trên địa bàn tỉnh Ninh Thuận.
- Đối tượng giám sát: Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin thành phố, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh thành phố.
- Đối tượng khảo sát: Ủy ban nhân dân các phường, xã có di tích lịch sử, văn hóa và danh lam, thắng cảnh; Di sản văn hóa phi vật thể.
- Phạm vi giám sát: từ năm 2020 đến nay.
- Thời gian giám sát: dự kiến trong quý III/2025.
Ngoài ra, trên cơ sở tình hình thực tế, Ban Kinh tế - Xã hội sẽ chọn một số nội dung, vấn đề búc xúc qua phản ánh của cử tri và theo yêu cầu của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố; chủ động thời gian tổ chức giám sát, khảo sát nắm thông tin để phục vụ công tác thẩm tra đề án, báo cáo, tờ trình, dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025 và các báo cáo chuyên đề của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố theo quy định.
3. Giám sát văn bản quy phạm pháp luật
 Theo dõi việc ban hành các văn bản quy phạm pháp luật của Ủy ban nhân dân thành phố và của Hội đồng nhân dân các phường, xã thuộc phạm vi, lĩnh vực được phân công. 
4. Giám sát hoạt động của Ủy ban nhân dân và các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố
 Thường xuyên giám sát hoạt động của Ủy ban nhân dân và các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố trong các lĩnh vực phụ trách thông qua hội nghị, qua xem xét các báo cáo, các văn bản do Uỷ ban nhân dân thành phố và các cơ quan chuyên môn ban hành. 
5. Hoạt động khảo sát 
Tổ chức khảo sát tình hình thực hiện các quy định của pháp luật trên một số lĩnh vực do Ban phụ trách hoặc các nội dung khác theo sự phân công của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố. 
6. Hoạt động phối hợp 
- Tham gia thực hiện các cuộc giám sát chuyên đề, giám sát giải quyết kiến nghị của cử tri theo chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân khi được phân công. 
- Phối hợp với Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thành phố và các Ban của Hội đồng nhân dân tỉnh giám sát trên các lĩnh vực liên quan khi có yêu cầu. 
Trên đây là chương trình giám sát của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025. Ban Kinh tế - xã hội đề nghị các đơn vị, cá nhân có liên quan phối hợp, tạo điều kiện để Ban hoàn thành nhiệm vụ; các thành viên Ban Kinh tế - Xã hội chủ động nghiên cứu các tài liệu liên quan đến nội dung giám sát, sắp xếp công việc chuyên môn để tham gia giám sát theo kế hoạch./.
	Nơi nhận:                                                                                  
- Thường trực thành ủy;                                                                             
- Thường trực HĐND thành phố;
- Ủy ban nhân dân thành phố;
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố;
- Ban Pháp chế HĐND thành phố;
- Thành viên Ban Kinh tế - xã hội HĐND thành phố;
- Tổ Đại biểu HĐND thành phố;
- TT.HĐND các phường, xã;
- Văn phòng HĐND và UBND thành phố;
- Luu: VT
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