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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ

PHAN RANG - THÁP CHÀM
TRUNG TÂM PHÁT TRIỂN QUỸ ĐẤT


              Số:           / TTPTQĐ

V/v đề nghị đăng tải Danh mục đấu giá các thửa đất  trên địa bàn thành phố năm 2025
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Phan Rang-Tháp Chàm, ngày       tháng 3 năm 2025


Kính gửi:

· Sở Khoa học và Công nghệ;

· Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.

Tiếp nhận Văn bản số 5/NNMT-ĐĐ ngày 12/3/2025 của Phòng Nông nghiệp và Môi trường về việc có ý kiến liên quan đến công tác đấu giá quyền sử dụng đất để giao đất có thu tiền sử dụng đất, cho thuê đất trên địa bàn thành phố năm 2025.

Căn cứ Nghị định số 102/NĐ-CP ngày 30/7/2024 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai.

Căn cứ Quyết định số 62/QĐ-UBND ngày 27/02/2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang - Tháp Chàm về việc phê duyệt Kế hoạch, Danh mục đấu giá các thửa đất trên địa bàn thành phố năm 2025.

Thực hiện Văn bản số 282/STNMT-ĐĐ ngày 15/01/2025 của Sở Tài nguyên và Môi trường (nay là Sở Nông nghiệp và Môi trường) về việc hướng dẫn quy trình đấu giá quyền sử dụng đất để giao đất có thu tiền sử dụng đất hoặc cho thuê đất.

Để đảm bảo thực hiện đấu giá quyền sử dụng đất công khai, minh bạch, đúng trình tự quy định, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố kính đề nghị các đơn vị đăng tải Kế hoạch, Danh mục đấu giá các thửa đất trên địa bàn thành phố năm 2025 đã được UBND thành phố phê duyệt tại Quyết định số 62/QĐ-UBND ngày 27/2/2025 lên Cổng thông tin điện tử. Cụ thể như sau:

· Sở Khoa học và Công nghệ đăng tải Kế hoạch, Danh mục đấu giá các thửa đất trên địa bàn thành phố năm 2025 lên Cổng thông tin điện tử  của Ủy ban nhân dân tỉnh.

· Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh thành phố Phan Rang- Tháp Chàm đăng tải Danh mục đấu giá các thửa đất trên địa bàn thành phố năm 2025 lên Cổng thông tin điện tử của Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.


(Kèm theo Quyết định số 62/QĐ-UBND ngày 27/02/2025).


Rất mong quý cơ quan, quan tâm thực hiện./.

	Nơi nhận: 

- Như trên;

- UBND thành phố (b/c);

- Phòng TC-KH, NNMT;
- Lưu: VT.
	    GIÁM ĐỐC

     Phạm Huy Hoàng


