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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ 
PHAN RANG - THÁP CHÀM

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /BC-UBND
	Phan Rang-Tháp Chàm, ngày   tháng 4 năm 2025



BÁO CÁO
Kết quả triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát 
trên địa bàn thành phố Phan Rang - Tháp Chàm

Thực hiện Chương trình công tác của Ủy ban nhân dân thành phố; Công tác báo cáo định kỳ thường xuyên Ban Chỉ đạo thành phố về kết quả triển khai Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố. 
 Uỷ ban nhân dân thành phố báo cáo kết quả triển khai công tác xóa nhà tạm nhà dột nát trên địa bàn thành phố như sau: 
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO TRIỂN KHAI 
Thực hiện các văn bản chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Thành ủy, Ủy ban nhân dân thành phố ban hành các văn bản chỉ đạo, triển khai thực hiện chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn ([footnoteRef:1]). Tổ chức thành công Lễ phát động phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố đến năm 2025” tại phường Mỹ Đông. Tại buổi Lễ phát động, các cơ quan, doanh nghiệp đã ủng hộ Chương trình với tổng số tiền 1,015 tỷ đồng (trong đó toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang và người lao động ủng hộ 01 ngày lương với tổng số tiền trên 913,960 triệu đồng). Đồng thời, chỉ đạo các phường, xã tổ chức Lễ phát động phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn” với tổng số tiền huy động 133,520 triệu đồng [1: () Quyết định số 3226-QĐ/TU ngày 02/12/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy về thành lập Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Chỉ thị số 44-CT/TU ngày 24/01/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố năm 2025; Quyết định số 03-QĐ/BCĐ ngày 24/01/2025 của Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát về ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Quyết định số 3346-QĐ/TU ngày 24/01/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy về kiện toàn Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Thông báo số 04-TB/BCĐ ngày 24/01/2025 về phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố Phan Rang - Tháp Chàm; Công văn số 05-CV/BCĐ ngày 08/02/2025 của Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát về tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao hiệu lực, hiệu quả chủ trương xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Kế hoạch số 06-KH/BCĐ ngày 11/02/2025 của Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát về thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố trong năm 2025; Kế hoạch 52/KH-UBND ngày 14/02/2025 về việc xóa nhà tạm, nhà dột nát về thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố trong năm 2025.] 

- Phối hợp Sở Nông nghiệp và Môi trường, Văn phòng UBND tỉnh tổ chức thành công Lễ phát động chiến dịch 90 ngày đêm hương ứng chương trình Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Ninh Thuận. UBND thành phố phấn đấu hoàn thành mục tiêu xóa 100% nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố trong tháng 4/2025. Trong quá trình triển khai, yêu cầu quá trình thực hiện phải đảm bảo đúng đối tượng, tiêu chuẩn, định mức, không trùng lặp giữa các chương trình và đảm bảo tuyệt đối không bỏ sót đối tượng theo quy định.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân thành phố chỉ đạo các phòng, ban chuyên môn thành phố và các địa phương đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền và vận động các doanh nghiệp và Nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng Phong trào “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn thành phố; chỉ đạo xây dựng tin bài, phóng sự trên trang thông tin điện tử thành phố, hệ thống truyền thanh thành phố và các phường, xã; xây dựng phóng sự tổng quan về công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố để làm dữ liệu phục vụ hội nghị tổng kết phong trào.
- Tiếp tục kêu gọi, vận động cơ quan, đơn vị, địa phương, các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân tích cực tham gia đóng góp Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”, Quỹ “Vì người nghèo”, Quỹ “xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố. 
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:
1. Đối với Chương trình hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ nghèo, hộ cận nghèo:
- Tổng số hộ nghèo, hộ cận nghèo đã được UBND thành phố phê duyệt tại Quyết định số 340/QĐ-UBND ngày 06/3/2025: 48 hộ (xây mới: 30 hộ; sửa chữa: 18 hộ); đã được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 308/QĐ-UBND ngày 11/3/2025.
- Nguồn kinh phí thực hiện: Tổng kinh phí thực hiện chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố là 2.940 triệu đồng, trong đó:
+Xây dựng mới: 2.400 triệu đồng/30 căn (nguồn NSNN: 1.800 triệu đồng; nguồn xã hội hóa: 600 triệu đồng.)
+ Sửa chữa: 540 triệu đồng/18 căn.
- Tiến độ thực hiện: Tính đến ngày 08/4/2025, trên địa bàn thành phố có 10/48 trường hợp đã hoàn thành, 33/48 trường hợp đã khởi công xây dựng, đạt tỷ lệ 89,6%, phấn đấu hoàn thành trong tháng 4/2025 (cụ thể kèm theo Phụ lục chi tiết). Còn lại 05/48 nhà đang hoàn tất các bước chuẩn bị khởi công (trong đó Đông Hải: 04 hộ và Mỹ Đông 01 hộ).  
2. Đối với Chương trình hỗ trợ Người có công (NCC):
- Tổng số hộ thuộc diện NCC: Hỗ trợ sửa chữa nhà cho hộ gia đình người có công với cách mạng (theo Quyết định số 21/2024/QĐ-TTg ngày 22/11/2024 của Thủ tướng Chính phủ): 06 hộ.
- Kinh phí thực hiện: Tổng kinh phí thực hiện chương trình người có công là 180 triệu đồng (Đã được Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 45/QĐ-UBND ngày 24/01/2025) 
- Tiến độ thực hiện: Hiện nay có 02/6 nhà đã khởi công; phấn đấu hoàn thành trong tháng 4/2025 theo tiến độ.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
1. Ưu điểm:
- Được sự quan tâm lãnh đạo thường xuyên, sâu sát, quyết liệt của Thành ủy, Thường trực Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát thành phố, sự phối hợp của thành viên Ban Chỉ đạo, sự chung tay, hưởng ứng của cả hệ thống chính trị và Nhân dân trên địa bàn thành phố. Đặc biệt hưởng ứng Phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố năm 2025”; thời gian qua, cả hệ thống chính trị từ thành phố đến phường, xã đã tập trung chỉ đạo, tổ chức thực hiện một cách quyết liệt, kịp thời. Thành phố xác định đây không những là nhiệm vụ chính trị trọng tâm, thể hiện sự quan tâm đặc biệt của Đảng và Nhà nước đối với đối tượng yếu thế, mà còn mang ý nghĩa nhân văn sâu sắc, phù hợp với truyền thống, đạo lý tốt đẹp ngàn đời của dân tộc. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát thời gian qua trên địa bàn thành phố bảo đảm theo chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh, Thành ủy theo tiến độ đề ra.
- Công tác tuyên truyền được quan tâm triển khai sâu rộng bằng nhiều hình thức phù hợp, nội dung phong phú đến các tầng lớp nhân dân, tạo sự chuyển biến căn bản, mạnh mẽ về nhận thức và sự đồng thuận của toàn xã hội, tích cực hưởng ứng Phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố năm 2025".
2. Tồn tại, khó khăn:
Hiện nay, các địa phương đang chờ nguồn kinh phí hỗ trợ của Uỷ ban Mặt trận (20 triệu đồng) để làm thủ tục hoàn tất kinh phí và bàn giao nhà cho các hộ dân. Đề nghị Uỷ ban Mặt trận tỉnh sớm quan tâm chuyển nguồn kinh phí này để các địa phương hỗ trợ người dân và hoàn thành tiến độ trước 30/4/2025 theo kế hoạch đề ra. 
 IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ 
1. Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện Chương trình hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ người có công với cách mạng, gia đình chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn thành phố. Nâng cao vai trò lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành của cấp ủy đảng, chính quyền các cấp, nhất là tinh thần trách nhiệm, tính tiên phong của người đứng đầu các cơ quan, đơn vị, địa phương trong thực hiện Chương trình hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát, xem đây là nhiệm vụ quan trọng của cả hệ thống chính trị.
2. Tăng cường kiểm tra, giám sát thi công nhà ở đảm bảo chất lượng, hiệu quả và đúng quy định. Tiếp tục vận động, huy động tối đa nguồn lực từ ngân sách thành phố, địa phương, các tầng lớp nhân dân bằng các phương thức, hình thức phù hợp để thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố đạt mục tiêu đề ra, bảo đảm chất lượng, hiệu quả, tiết kiệm, tránh lãng phí. Kịp thời khen thưởng các tập thể, cá nhân có cách làm hay, sáng tạo mang lại hiệu quả trong triển khai Chương trình; chú trọng biểu dương, khen thưởng những Doanh nghiệp, cá nhân tích cực đóng góp ủng hộ nguồn lực thực hiện Chương trình “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố.
3. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội thành phố tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền các chủ trương của Cuộc vận động thực hiện Chương trình “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố. Chủ động thực hiện công tác giám sát việc thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát địa bàn thành phố.
4. Ban Chỉ đạo các phường, xã tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo chủ động, đẩy nhanh tiến độ khởi công các công trình hỗ trợ xây dựng, sữa chữa nhà ở, đảm bảo có thời gian, lộ trình cụ thể; quyết tâm chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ triển khai thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố, đảm bảo hoàn thành trong tháng 4/2025. Chủ động giải quyết, quyết định các vấn đề phát sinh tại cơ sở theo thẩm quyền, chức năng nhiệm vụ; phát huy vai trò trách nhiệm của Ban chỉ đạo cấp xã tại cơ sở. Tổng hợp báo cáo kịp thời, đầy đủ kết quả, tiến độ triển khai về Ban chỉ đạo thành phố và cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo thành phố. Đồng thời, tăng cường kiểm tra, giám sát thực tế tại địa phương; thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình thực hiện, những khó khăn, vướng mắc phát sinh, báo cáo kịp thời cấp thẩm quyền để xem xét, tháo gỡ theo quy định.
Trên là báo cáo kết quả triển khai thực hiện công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát, trên địa bàn thành phố./.
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