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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	PHAN RANG – THÁP CHÀM
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
	

	Số:        /TB-UBND
	Phan Rang – Tháp Chàm, ngày     tháng 4 năm 2025

	
	


THÔNG BÁO
Công bố công khai Quyết định phê duyệt đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, 
tỉnh Ninh Thuận

Căn cứ Luật Xây dựng số 50/2014/QH13 ngày 18/6/2014;
Căn cứ Luật Quy hoạch năm 2017;

Căn cứ Luật sửa đổi; bổ sung một số điều của 37 Luật có liên quan đến Quy hoạch ngày 20/11/2018;

Căn cứ Luật Quy hoạch đô thị năm 2009;

Căn cứ Nghị định số 37/2010/NĐ-CP ngày 07/4/2010 của Chính phủ về việc lập, thẩm định, phê duyệt và quản lý quy hoạch xây dựng đô thị;

Căn cứ Quyết định số 48/2020/QĐ-UBND ngày 09/11/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Thuận về việc ban hành Quy định về lập, thẩm định, phê duyệt và quản lý quy hoạch xây dựng, quy hoạch đô thị và quy hoạch nông thôn trên địa bàn tỉnh Ninh Thuận;

Căn cứ Quyết định số 59/QĐ-UBND ngày 25/02/2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang – Tháp Chàm về việc phê duyệt đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận;
Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang – Tháp Chàm thông báo công bố, công khai đồ án đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận, như sau:
1. Hồ sơ công bố, công khai:
- Quyết định số 59/QĐ-UBND ngày 25/02/2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang – Tháp Chàm về việc phê duyệt đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận.
- Thuyết minh đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận
- Các bản vẽ đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận
2. Địa điểm công khai:
- Công khai theo Mục 1 Thông báo này tại nơi làm việc của phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.

Địa chỉ: 6A đường 21/8, phường Kinh Dinh, thành phố Phan Rang – Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận.

- Công khai theo Mục 1 Thông báo này tại trụ sở làm việc của UBND các phường Kinh Dinh, Phủ Hà, Mỹ Hải, Mỹ Bình.
3. Thời gian công khai: Kể từ ngày ban hành Thông báo.
4. Giao trách nhiệm các cơ quan, đơn vị, UBND các phường Kinh Dinh, Phủ Hà, Mỹ Hải, Mỹ Bình.
4.1. Trung tâm Văn hóa Thể thao và Truyền thanh thành phố
Công bố, công khai toàn bộ tài liệu đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận trên trang thông tin điện tử thành phố Phan Rang – Tháp Chàm và các phương tiện truyền thanh khác của thành phố để các cơ quan, tổ chức và Nhân dân biết.
4.2. Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị
- Thực hiện công khai theo Mục 1 Thông báo này tại nơi làm việc của phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.

- Bàn giao hồ sơ, các tài liệu liên quan đồ án Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị đã được UBND thành phố Phan Rang – Tháp Chàm phê duyệt tại Quyết định số 59/QĐ-UBND ngày 25/02/2025 cho các đơn vị liên quan để thực hiện các nhiệm vụ theo quy định.
4.3. UBND các phường Kinh Dinh, Phủ Hà, Mỹ Hải, Mỹ Bình
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến đồ án các phường Kinh Dinh, Phủ Hà, Mỹ Hải, Mỹ Bình theo quy định để tổ chức, cá nhân biết thực hiện.

- Thực hiện công khai theo Mục 1 Thông báo này tại trụ sở làm việc của UBND phường và trên các phương tiện truyền thanh khác của phường; đồng thời, báo cáo cho UBND thành phố được biết.

4.4. Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố Phan Rang – Tháp Chàm
Căn cứ chức năng nhiệm vụ được giao phối hợp với phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, UBND các phường Kinh Dinh, Phủ Hà, Mỹ Hải, Mỹ Bình tổ chức thực hiện đồ án Thiết kế đô thị (tỷ lệ 1/500) trục đường 16 Tháng 4, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận đạt hiệu quả.

Ủy ban nhân dân thành phố Phan Rang – Tháp Chàm công bố, thông báo đến các cơ quan, đơn vị và đến toàn bộ tổ chức, hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn thành phố được biết./.
	 Nơi nhận:

- Chủ tịch, Phó Chủ tịch (QLĐT);

- Như Mục 4;
- UBND các phường, xã;

- Lưu: VT, Trâm.
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