	UBND TỈNH NINH THUẬN

SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

Số:        /SVHTTDL-QLVHTT
V/v tuyên truyền Chương trình “Học kỳ trong Quân đội” và “Học làm chiến sỹ Công an” năm 2025
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Ninh Thuận, ngày           tháng 5  năm 2025


   Kính gửi: 
- Báo và Đài Phát thanh truyền hình Ninh Thuận; 
- Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin các huyện, thành phố;
- Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh các huyện, thành phố.
Triển khai Kế hoạch số 1886/KH-UBND ngày 28/4/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổ chức Chương trình “Học kỳ trong Quân đội” và “Học làm chiến sỹ Công an” năm 2025.

Nhằm góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giáo dục quốc phòng, an ninh trong đối tượng đoàn viên, thanh thiếu niên, tạo sân chơi trải nghiệm thực tế, lành mạnh và bổ ích cho học sinh trong dịp nghỉ hè và tạo môi trường rèn luyện kỹ năng sống, rèn luyện thể lực, trí lực mạnh mẽ; xây dựng tinh thần kỷ luật, tự lập, rèn luyện ý chí, tinh thần vượt khó và định hướng nhân cách, lối sống có trách nhiệm với bản thân, gia đình và xã hội góp phần thực hiện có hiệu quả công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước trẻ em.
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đề nghị Báo và Đài Phát thanh truyền Ninh Thuận, Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin các huyện, thành phố; Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh các huyện, thành phố tăng cường công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng trong quá trình diễn ra chương trình “Học kỳ trong Quân đội” và “Học làm chiến sỹ Công an” năm 2025. Trong đó tập trung một số nội dung:

- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng trong đoàn viên, thanh thiếu niên, học sinh về mục đích, ý nghĩa, nội dung chương trình “Học kỳ trong Quân đội” và “Học làm chiến sỹ Công an”. 


- Tuyên truyền, hướng dẫn đến nhân dân và thanh thiếu niên, học sinh tại địa phương có nhu cầu làm hồ sơ đăng ký tham gia chương trình; đặc biệt là chính sách dành cho học sinh thuộc gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh khó khăn có thành tích cao trong học tập, rèn luyện tham gia Chương trình.

Đề nghị các cơ quan, đơn vị quan tâm thực hiện thông tin, tuyên truyền đạt hiệu quả./.

(Gửi kèm văn bản 1886/KH-UBND của Ủy ban nhân dân tỉnh)
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lưu: VT, QLVHTT.
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