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V/v triển khai cuộc thi Tuyên truyền viên tiết kiệm điện năm 2025 
của Bộ Công Thương
	Phan Rang-Tháp Chàm, ngày    tháng 4 năm 2025


	Kính gửi:
	· Các phòng, ban ngành, đoàn thể thành phố;

· Ủy ban nhân dân các phường, xã.


Tiếp nhận Công văn số 1053/SCT-NL&KTAT ngày 24/4/2025 của Sở Công Thương tỉnh Ninh Thuận về việc phối hợp triển khai cuộc thi “Tuyên truyền viên tiết kiệm điện năm 2025” của Bộ Công Thương.

Với mong muốn đổi mới công tác tuyên truyền về sử dụng năng lượng điện tiết kiệm, hiệu quả năm 2025, Bộ Công Thương tổ chức cuộc thi “Tuyên truyền viên Tiết kiệm điện năm 2025” thông qua hình thức sân khấu hóa trên quy mô toàn quốc. Thời gian từ tháng 4 đến tháng 9 năm 2025 (Nội dung, quy chế, thể lệ cuộc thi được gửi theo File đính kèm).

Cuộc thi nhằm tạo sân chơi cho người lao động ngành năng lượng và cộng đồng xã hội phát huy ý tưởng sáng tạo, chia sẻ kinh nghiệm, giới thiệu mô hình, cách làm hay trong việc tuyên truyền, lan tỏa thông điệp sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả tới cộng đồng, góp phần giảm áp lực cho hệ thống điện quốc gia. 

Ủy ban nhân dân thành phố đề nghị các phòng, ban ngành, đoàn thể thành phố và các phường, xã triển khai thông tin cuộc thi đến toàn thể công chức, người lao động, doanh nghiệp tại đơn vị và địa phương tích cực hưởng ứng tham gia./.

(Đính kèm Công văn số 2302/BCT-BaoCT của Bộ Công Thương)
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- Như trên;

- Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND TP;
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