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	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ 
PHAN RANG - THÁP CHÀM

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /BC-UBND
	Phan Rang-Tháp Chàm, ngày     tháng 5 năm 2025




BÁO CÁO
Thực hiện Chương trình “xóa nhà tạm, nhà dột nát” 
trên địa bàn thành phố năm 2025

Tiếp nhận Công văn số 1621/VPUB-VXNV ngày 05/5/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc báo cáo kết quả thực hiện xoá nhà tạm, nhà dột nát chuẩn bị họp Ban Chỉ đạo xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh (phiên họp thứ ba); 
Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo kết quả triển khai thực hiện Chương trình “xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố, cụ thể như sau: 
I. KHÁI QUÁT ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 
Thành phố Phan Rang - Tháp Chàm là trung tâm chính trị, kinh tế, văn hóa, giáo dục, khoa học kỹ thuật của tỉnh, có diện tích tự nhiên 7.918,79 ha, với 13 đơn vị hành chính, gồm 12 phường và 01 xã, dân số 170.491 người; là đô thị ven biển miền Trung, có nhiều tiềm năng và lợi thế phát triển kinh tế - xã hội.
Những năm qua, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm đã quan tâm chỉ đạo công tác cải thiện nhà ở cho người có công cách mạng, người nghèo và các đối tượng có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở và đạt được những kết quả tích cực. Các cấp ủy địa phương, Mặt trận và các tổ chức chính trị-xã hội, ban, ngành thành phố và phường, xã đã tích cực tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân quan tâm chăm lo đến đời sống vật chất, tinh thần cho những gia đình có hoàn cảnh khó khăn, nhất là hộ nghèo, hộ cận nghèo từ các chương trình mục tiêu quốc gia của Chính phủ để tăng thu nhập, phát triển kinh tế và có tích lũy tài chính để xây dựng, sửa chữa nhà ở, ổn định, nâng cao đời sống. Từ nguồn ngân sách địa phương, nguồn ủng hộ của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trên địa bàn thành phố xây dựng, phát triển Quỹ Vì người nghèo và nguồn xã hội hoá, hỗ trợ, ủng hộ của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài tỉnh, nhiều căn nhà của những gia đình chính sách, người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở đã được cải thiện, nâng cấp sửa chữa và xây mới, tạo điều kiện cho nhiều gia đình hộ nghèo, hộ cận nghèo, gia đình có hoàn cảnh khó khăn “an cư lạc nghiệp” và an tâm lao động sản xuất, ổn định phát triển cuộc sống.
Tuy nhiên, hiện nay trên địa bàn thành phố vẫn còn một số hộ nghèo, cận nghèo, nhất là vùng ven đô thị (Văn Hải, Mỹ Đông và Đông Hải) vẫn đang ở nhà tạm, nhà đột nát trong nhiều năm qua do cuộc sống sinh kế còn khó khăn, chưa có điều kiện để xây dựng mới, sửa chữa, cần được các cấp ủy, chính quyền, đoàn thể hỗ trợ nguồn kinh phí, vật tư, công lao động để những gia đình khó khăn về nhà ở có nơi ở ổn định, vượt qua khó khăn để an tâm sản xuất, con cháu học tập, ổn định đời sống.
II. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH, TRIỂN KHAI THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH NHÀ Ở
1. Công tác triển khai thực hiện:
Thực hiện các văn bản chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh, Thành ủy, UBND thành phố Phan Rang – Tháp Chàm xác định công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát là nhiệm vụ chính trị trọng tâm, mang ý nghĩa nhân văn sâu sắc, góp phần chăm lo đời sống người dân, đặc biệt là các đối tượng chính sách, hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn. Đã ban hành đầy đủ các văn bản chỉ đạo, triển khai thực hiện chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn ([footnoteRef:1]), phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng cơ quan, đơn vị, địa phương; tổ chức các hội nghị quán triệt, triển khai và kiểm tra tiến độ định kỳ. Cả hệ thống chính trị đã vào cuộc quyết liệt với phương châm: Bám sát - Chủ động - Chặt chẽ - Chung tay - Hiệu quả. [1: () Quyết định số 3226-QĐ/TU ngày 02/12/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy về thành lập Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Chỉ thị số 44-CT/TU ngày 24/01/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố năm 2025; Quyết định số 03-QĐ/BCĐ ngày 24/01/2025 của Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát về ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Quyết định số 3346-QĐ/TU ngày 24/01/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy về kiện toàn Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Thông báo số 04-TB/BCĐ ngày 24/01/2025 về phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ đạo triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố Phan Rang - Tháp Chàm; Công văn số 05-CV/BCĐ ngày 08/02/2025 của Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát về tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao hiệu lực, hiệu quả chủ trương xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố; Kế hoạch số 06-KH/BCĐ ngày 11/02/2025 của Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát về thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố trong năm 2025; Kế hoạch 52/KH-UBND ngày 14/02/2025 về việc xóa nhà tạm, nhà dột nát về thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố trong năm 2025.] 

Ủy ban nhân dân thành phố đã tổ chức Lễ phát động phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố đến năm 2025” tại Phường Mỹ Đông, với sự tham gia của đông đảo nhân dân, các tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp trong và ngoài địa bàn thành phố. 
Tại buổi Lễ phát động, các cơ quan, doanh nghiệp đã ủng hộ Chương trình với tổng số tiền 1,015 tỷ đồng (trong đó toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang và người lao động ủng hộ 01 ngày lương với tổng số tiền trên 913,960 triệu đồng). Đồng thời, chỉ đạo các phường, xã tiếp tục hưởng ứng, tổ chức Lễ phát động phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn”. Đến nay, đã huy động với tổng số tiền trên 750 triệu đồng và các nguồn đóng góp vật chất khác (xi măng, cát, đá, khung cửa đã qua sử dụng,…)

2. Công tác thông tin tuyên truyền:
 Ủy ban nhân dân thành phố chỉ đạo các phòng, ban chuyên môn và các địa phương đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền và vận động các doanh nghiệp và Nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng Phong trào “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn thành phố; chỉ đạo xây dựng tin bài, phóng sự trên trang thông tin điện tử thành phố, hệ thống truyền thanh thành phố và các phường, xã; xây dựng phóng sự tổng quan về công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố để làm dữ liệu phục vụ hội nghị tổng kết phong trào.
 Với phương châm “Đảng lãnh đạo, Nhà nước quản lý, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể hỗ trợ, Nhân dân làm chủ”; quyết tâm cao, nỗ lực lớn, hành động quyết liệt, có trọng tâm trọng điểm, làm việc nào dứt việc đó, với tinh thần “5 rõ”: “phân công rõ người; rõ việc; rõ thời gian; rõ trách nhiệm; rõ hiệu quả, rõ sản phẩm; và “3 không”: “tuyệt đối không bỏ sót nhiệm vụ, đối tượng, nguồn lực nào; không phát sinh hạn chế từ nguyên nhân chủ quan; không để xảy ra tình trạng tham nhũng, tiêu cực, lãng phí”.
Thường xuyên kêu gọi, vận động cơ quan, đơn vị, địa phương, các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân tích cực tham gia đóng góp Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”, Quỹ “Vì người nghèo”, Quỹ “xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố. Ủy ban nhân dân thành phố phấn đấu hoàn thành mục tiêu xóa 100% nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố trong tháng 5/2025. Trong quá trình triển khai, yêu cầu phải đảm bảo đúng đối tượng, tiêu chuẩn, định mức, không trùng lặp giữa các chương trình và đảm bảo tuyệt đối không bỏ sót đối tượng theo quy định.
3. Công tác phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị
Phối hợp Sở Nông nghiệp và Môi trường (cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát tỉnh), Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức thành công Lễ phát động chiến dịch 90 ngày đêm hưởng ứng Chương trình “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn tỉnh Ninh Thuận. 
Ủy ban nhân dân thành phố đã chỉ đạo các phòng chuyên môn tăng cường phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố trong công tác giám sát việc triển khai thực hiện xây dựng, sửa chữa nhà ở thuộc Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát tại các địa phương; đồng thời tổ chức kiểm tra tiến độ và chất lượng công trình đảm bảo thực hiện đúng quy định và đúng theo các tiêu chí hỗ trợ về nhà ở. 
Qua giám sát đó, đã kịp thời chấn chỉnh, nhắc nhỡ đối với các trường hợp thi công chưa đảm bảo yêu cầu kỹ thuật; các địa phương đã tiếp thu, kịp thời chỉ đạo khắc phục triệt để, góp phần đảm bảo chất lượng nhà ở cho người dân được hỗ trợ.

III. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN:
1. Công tác tổ chức rà soát thẩm định đối tượng hỗ trợ 
Hưởng ứng phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát” do Tỉnh phát động, Ban Chỉ đạo thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố đã tích cực chỉ đạo bám sát, rà soát, tổng hợp thông tin chính xác về số lượng nhà ở cần hỗ trợ cho các nhóm đối tượng tại địa phương và phê duyệt danh sách các hộ đủ điều kiện được hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát, tuyệt đối không bỏ sót đối tượng, không bỏ sót nhà tạm, nhà dột nát thuộc các chương trình hỗ trợ trên địa bàn thành phố; xem đây không chỉ là nhiệm vụ mà là trách nhiệm trong công tác an sinh xã hội; chỉ đạo các phòng, ban, đơn vị thành phố và Ủy ban nhân dân các xã, phường tổ chức rà soát, lập danh sách nhu cầu về nhà ở đối với hộ nghèo, cận nghèo và các đối tượng yếu thế trên địa bàn với phương châm chủ động, bám sát chặt chẻ và hiệu quả trong từng đối tượng, từng địa bàn, không bỏ sót đối tượng. Qua rà soát, toàn thành phố có 139 hộ có nhu cầu hỗ trợ về nhà ở (gồm 39 hộ nghèo và 100 hộ cận nghèo).
Ủy ban nhân dân thành phố chỉ đạo phòng Nông nghiệp và Môi trường, phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phối hợp với các địa phương tiến hành thẩm định các điều kiện về quy hoạch xây dựng, quy hoạch đô thị, nguồn gốc sử dụng đất và các điều kiện cần thiết khác, nhằm đảm bảo đúng đối tượng, đủ điều kiện hỗ trợ theo quy định. Kết quả, thành phố đã phê duyệt 61 trường hợp được hỗ trợ theo 02 chương trình: 55 trường hợp thuộc Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát và 06 trường hợp hỗ trợ đối với Người có công, đảm bảo các tiêu chí theo hướng dẫn của tỉnh.
  2. Công tác huy động nguồn lực:
	Ngay từ khi phong trào “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước” được Ủy ban nhân dân tỉnh phát động, Ủy ban nhân dân thành phố đã tổ chức vận động, huy động nguồn lực từ ngân sách thành phố, địa phương, các tầng lớp nhân dân bằng các phương thức, hình thức phù hợp để thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố đạt mục tiêu đề ra, bảo đảm chất lượng, hiệu quả, tiết kiệm, tránh lãng phí. Thực hiện công khai, minh bạch, bảo đảm công bằng và hợp lý các nguồn lực hỗ trợ; đảm bảo tính khả thi, thống nhất, phù hợp với thực tế và điều kiện của địa phương. Bên cạnh đó, thành phố đã chủ động vận động các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp đóng góp thêm kinh phí, ngày công, vật tư… góp phần giảm chi phí, nâng cao chất lượng công trình và lan tỏa tinh thần đoàn kết, nhân ái. Đồng thời, kêu gọi mọi người dân, doanh nghiệp đa dạng hóa các hình thức hỗ trợ với tinh thần “ai có gì góp nấy, ai có công góp công, ai có của góp của, ai có nhiều góp nhiều, ai có ít góp ít, tạo phong trào, xu thế vì người nghèo, vì phong trào xóa nhà tạm, nhà dột nát”, cụ thể, qua triển khai vận động, huy động các nguồn lực trên địa bàn thành phố đã huy động gần hai tỷ đồng.
	Ngoài ra, công tác huy động các nguồn lực xã hội được các địa phương quan tâm, phát huy hiệu quả, thu hút sự chung tay của các tầng lớp nhân dân. Cụ thể: phường Đông Hải vận động hơn 20 thiên gạch, hơn 20 tấn xi măng, hỗ trợ cho 16 căn; phường Bảo An vận động hỗ trợ 18.400.000 đồng cho 01 căn; phường Mỹ Hải vận động 30.000.000 đồng (sửa) hỗ trợ cho 05 căn; phường Đô Vinh vận động 5.000.000 đồng hỗ trợ cho 01 căn; phường Văn Hải vận động 68.958.000 đồng hỗ trợ cho 02 căn; phường Phước Mỹ vận động hỗ trợ 10.000.000 cho 02 căn; Mỹ Đông vận động được 11.600.000 đồng, 30 khối cát, 10 tấn xi măng; phường Kinh Dinh vận động 10 tấn xi măng và 16,6 triệu đồng tiền mặt để hỗ trợ các gia đình đang sửa chữa và xây dựng nhà). 
Bên cạnh đó, các địa phương đã thành lập Đội thanh niên xung kích tình nguyện, phối hợp cùng các đơn vị lực lượng vũ trang, Bộ đội Biên phòng địa phương tham gia hỗ trợ ngày công tháo dỡ, vận chuyển vật liệu, hỗ trợ Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên từng địa bàn, góp phần giảm bớt gánh nặng kinh tế và tạo nguồn động viên tinh thần cho các hộ dân. 
	Ngoài nguồn lực xã hội hóa cho các hộ trong danh sách hỗ trợ, một số địa phương cũng đã vận động các mạnh thường quân, nhà hảo tâm, doanh nghiệp hỗ trợ các hộ nghèo, hộ cận nghèo khó khăn về nhà ở, nhưng chưa đủ điều kiện được hỗ trợ theo chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát. Cụ thể: phường Mỹ Hải phối hợp với phòng Cảnh sát Phòng cháy chữa cháy và Cứu nạn cứu hộ, Hội Liên hiệp Phụ nữ và Công an tỉnh hỗ trợ xây dựng và sửa chữa cho 03 hộ có hoàn cảnh khó khăn; phường Đô Vinh vận động được 10,5 triệu đồng để sửa chữa nhà cho 01 hộ cận nghèo.
	3. Tiến độ thực hiện
	3.1 Đối với Chương trình hỗ trợ hộ nghèo, cận nghèo
	- Tổng số hộ nghèo, hộ cận nghèo đã được Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 497/QĐ-UBND ngày 18/4/2025: 55 hộ (xây mới: 33 hộ; sửa chữa: 22 hộ).
- Tiến độ thực hiện: 
+ Giai đoạn 1: Đến nay đã hoàn thành xong 47/48 căn (trong đó có 29 căn xây mới, 18 căn sửa chữa). Còn 01 trường hợp bất khả kháng do gia đình có tang chế. Ủy ban nhân dân thành phố sẽ tiến hành khởi công ngay sau khi hộ gia đình làm mãn tang xong trong tháng 6/2025.
+ Giai đoạn 2: Đến nay đã hoàn thành xong 04/07 căn, đang khởi công thực hiện xây dựng là 03 căn (vì các trường hợp này bổ sung phát sinh do hoàn thiện hồ sơ pháp lý (quyền sử dụng đất muộn) được phê duyệt tại Quyết định 497/QĐ-UBND ngày 18/4/2025 của UBND tỉnh Ninh Thuận. Dự kiến hoàn thành chương trình trước ngày 15/5/2025. 
3.2. Đối với Chương trình hỗ trợ Người có công (NCC):
- Tổng số hộ thuộc diện người có công: Hỗ trợ sửa chữa nhà cho hộ gia đình người có công với cách mạng (theo Quyết định số 21/2024/QĐ-TTg ngày 22/11/2024 của Thủ tướng Chính phủ): 06 hộ.
- Tiến độ thực hiện: Đến nay đã hoàn thành 06 căn/06 hộ.
4. Về chất lượng thi công
[bookmark: _GoBack]Thành phố đặc biệt chú trọng chất lượng công trình, sử dụng vật liệu phù hợp điều kiện khí hậu địa phương, các mẫu thiết kế được lựa chọn linh hoạt theo địa hình và nhu cầu của từng hộ dân. Công trình hoàn thành phải đảm bảo “ở an toàn - ở bền vững”. Chất lượng thi công nhà ở sau khi được hỗ trợ đảm bảo diện tích sử dụng tối thiểu đúng quy định và đủ điều kiện “3 cứng”; nền - móng nhà được làm bằng các loại vật liệu xây dựng như: vữa xi măng - cát, gạch tuy-nen, đá chẻ, đá sạn 1x2, sắt định hình khung để đút dầm đỡ,…; hệ thống khung dầm bao quanh tường kết nối trụ được kết hợp làm từ các loại vật liệu xây dựng như: vữa xi măng - cát, đá sạn 1x2, sắt; tường được xây bằng gạch, đá chẻ, gỗ, sắt cùm; hệ thống mái được làm từ tôn lạnh cán sóng cách nhiệt và xà gồ sắt, gỗ có kết cấu chịu lực đỡ chắc chắn, liên kết bền chắc, chống chịu được mọi thời tiết trong điều kiện thực tế hiện nay.
Thành phố tổ chức các đoàn kiểm tra chuyên trách cấp thành phố và phân công các phường, xã thành lập tổ giám sát độc lập. Việc kiểm tra, giám sát diễn ra thường xuyên tại từng công trình, đảm bảo tiến độ, chất lượng và không để xảy ra sai sót, tiêu cực. Các vướng mắc được kịp thời chỉ đạo xử lý.
IV. ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
1. Kết quả đạt được:
Được sự quan tâm lãnh đạo thường xuyên, sâu sát, quyết liệt của Thành ủy, Thường trực Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát thành phố; sự phối hợp chặt chẽ của các thành viên Ban Chỉ đạo cùng với sự đồng thuận, hưởng ứng của cả hệ thống chính trị và Nhân dân trên địa bàn, công tác triển khai thực hiện Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát đã đạt nhiều kết quả tích cực, đảm bảo tính chủ động, chặt chẽ, chung tay, chất lượng và hiệu quả. Đặc biệt, hưởng ứng Phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố năm 2025”, các cấp ủy, chính quyền từ thành phố đến các phường, xã đã tập trung chỉ đạo, tổ chức thực hiện một cách quyết liệt và kịp thời. Thành phố xác định đây không những là nhiệm vụ chính trị trọng tâm, thể hiện sự quan tâm của Đảng, Nhà nước đối với các đối tượng yếu thế, mà còn là hoạt động mang ý nghĩa nhân văn sâu sắc, phù hợp với truyền thống đoàn kết, tương thân tương ái của dân tộc. 
Công tác kiểm tra, giám sát được Thường trực Thành ủy, Hội đồng nhân dân thành phố, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố quan tâm, chỉ đạo sâu sát và quyết liệt (hiện nay thành phố Phan Rang - Tháp Chàm đã thành lập 04 đoàn giám sát kiểm tra chất lượng thi công công trình và Ủy ban nhân dân các phường cũng đã thành lập tổ giám sát tại cơ sở); cùng với đó, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố và các ngành chuyên môn thường xuyên tổ chức kiểm tra, giám sát trực tiếp các công trình tại các địa phương; từ đó tạo sự quan tâm, đồng hành của Đảng ủy và chính quyền các cấp lan tỏa tích cực trong nhân dân tại các địa phương, tạo nên sự thành công của phong trào “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn thành phố.
Công tác tuyên truyền được chú trọng triển khai sâu rộng với nhiều hình thức phong phú, nội dung thiết thực, phù hợp, lan tỏa đến các tầng lớp nhân dân, góp phần tạo chuyển biến tích cực trong nhận thức, phát huy sự đồng thuận, hưởng ứng mạnh mẽ của toàn xã hội đối với Phong trào thi đua "Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố năm 2025" đầy ý nghĩa sâu sắc, tính nhân văn để chăm lo cho đồng bào, phát huy truyền thống tốt đẹp của dân tộc ta.
2. Khó khăn, vướng mắc: 
Một số hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhưng không đủ điều kiện pháp lý về đất đai theo quy định nên chưa được đưa vào danh sách hỗ trợ theo Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát.
3. Đề xuất, kiến nghị
Đến thời điểm hiện tại, thành phố Phan Rang - Tháp Chàm cơ bản đã hoàn thành mục tiêu xóa nhà tạm, nhà dột nát theo kế hoạch đề ra. Tuy nhiên, trên thực tế vẫn còn nhiều hộ nghèo, cận nghèo gặp khó khăn về nhà ở nhưng không đủ điều kiện theo các tiêu chí của Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát năm 2025. Vì vậy, trong thời gian tới, Ủy ban nhân dân thành phố kiến nghị Ủy ban nhân dân tỉnh tiếp tục quan tâm, xem xét ban hành chính sách hỗ trợ về nhà ở xã hội hoặc cơ chế đặc thù phù hợp với điều kiện thực tế, nhằm hỗ trợ các hộ dân có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhưng chưa đủ điều kiện pháp lý theo quy định hiện hành. Đồng thời đề nghị chỉ đạo các sở, ngành liên quan phối hợp, hướng dẫn, hỗ trợ địa phương thực hiện tốt công tác an sinh xã hội, góp phần chăm lo cho người nghèo một cách thiết thực, công bằng, tiến tới mục tiêu không còn nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố.
Trên đây là báo cáo kết quả triển khai thực hiện Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thành phố./.
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