Chương trình hành động: 

Kính thưa: các đồng chí lãnh đạo UBMTTQ tỉnh, thành phố


Kính thưa: Các đồng chí lãnh đạo địa phương

Kính thưa: Các vị ứng cử viên cấp tỉnh, thành phố


Kính thưa: cô chú cử tri phường ….
Tôi tên Hán Văn Trường, sinh năm 1982, hiện đang cư trú thôn thành ý xã thành hải thành phố PR-TC, Ninh Thuận công tác tại phường Kinh Dinh. Chức vụ: Chủ tịch Hội Nông dân phường Kinh Dinh.

Được sự hiệp thương giới thiệu của UBMTTQ thành phố, sự thống nhất của Ban Thường vụ Đảng ủy phường, sự tín nhiệm của cử tri nơi công tác và nơi cư trú giới thiệu tôi tham gia ứng cử đại biểu HĐND thành phố nhiệm kỳ 2021- 2026. Đây là niềm vinh dự, tự hào đồng thời cũng là trách nhiệm rất lớn đối với bản thân tôi. Vì tôi nhận thức được rằng HĐND là cơ quan quyền lực Nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân và cơ quan Nhà nước cấp trên. 

Đại biểu HĐND là người được cử tri bầu ra, là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân, liên hệ chặt chẽ, chịu sự giám sát của cử tri.
Trước những thành tựu đạt được và những khó khăn hạn chế của tình hình kinh tế, văn hoá- xã hội, quốc phòng an ninh của địa phương trong nhiệm kỳ qua thì còn rất nhiều vấn đề phải quan tâm.
 Với vai trò hiện nay làm công tác Hội Nông dân phường, Nếu được cử tri tín nhiệm bầu tôi vào đại biểu HĐND thành phố lần này tôi sẽ cố gắng đem hết khả năng, trí tuệ của mình cùng với các vị đại biểu HĐND sẽ có những kiến nghị, đề xuất cụ thể với HĐND- UBND thành phố, các cơ quan có thẩm quyền quan tâm sớm ban hành các chủ trương chính sách thực hiện và giải quyết tốt hơn các công việc sau đây:
Thứ nhất: Phát huy tối đa vai trò của dân vận, mặt trận, đoàn thể trong công tác tập hợp, vận động quần chúng tham gia các phong trào thi đua yêu nước, tăng cường vai trò phản biện xã hội, giám sát và xây dựng chính quyền nhằm nâng cao vai trò vị trí của công tác dân vận trong hệ thống chính trị; 
Thứ hai: Tăng cường tập hợp hội viên, nông dân; tổ chức các phong trào nông dân phát triển kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng - an ninh và xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh.
Thứ ba: kiến nghị đề xuất với Hội cấp trên chăm lo đời sống vật chất và tinh thần của nông dân; tổ chức các hoạt động dịch vụ, hỗ trợ nông dân trong sản xuất và đời sống.
Thứ tư: Kiến nghị, đề xuất với các cơ quan có thẩm quyền quan tâm chăm lo đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng đô thị nhằm phục vụ tốt hơn nhu cầu cuộc sống của nhân dân. 

Với vị trí hiện nay bằng hết khả năng, trách nhiệm và tâm huyết của mình tôi sẽ cố gắng tham gia thực hiện thật tốt những vấn đề mà tôi rất quan tâm như đã trình bày phần trên để góp phần phát triển kinh tế văn hoá xã hội, ổn định an ninh chính trị, nâng cao chất lượng cuộc sống của nhân dân.  Tuy nhiên nếu không trúng cử đại biểu HĐND thành phố tôi vẫn thực hiện chức trách nhiệm vụ của người cán bộ, đảng viên. Nếu được quý cô bác, anh chị cử tri đồng tình ủng hộ tôi được trúng cử đại biểu HĐND thành phố lần này sẽ tạo thêm nhiều điều kiện thuận lợi giúp tôi thực hiện những tâm huyết của mình một cách tốt hơn và cố gắng làm tròn trách nhiệm của người đại biểu dân cử đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân, dành nhiều thời gian tham dự đầy đủ các cuộc họp của HĐND, Quan tâm lắng nghe và phản ánh trung thực, đầy đủ các ý kiến, tâm tư, nguyện vọng của cử tri đến các cơ quan liên quan để giải quyết kịp thời. Bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng của cử tri. 
 
Trên đây là những nội dung cơ bản của chương trình hành động của tôi.


Cuối cùng xin cám ơn Ban tổ chức đã tổ chức tiếp xúc cử tri để tôi bày tỏ lòng với toàn thể cử tri …..  chúc  Ban tổ chức, lãnh đạo địa phương, toàn thể cử tri sức khỏe dồi dào và thành đạt, xin trân trọng cảm ơn./.
