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Kính thưa : Toàn thể quý vị đại biểu và cử tri.


Tôi tên là: Mai Gia Bảo.


Sinh năm : 1979.
Hiện nay là : Giám đốc Ngân hàng Nông nghiệp&PTNT chi nhánh Tháp Chàm, Ninh Thuận.
Tôi nhận được sự thống nhất và giới thiệu của Uỷ Ban MTTQ, Ban thường vụ Thành uỷ TP PR-TC, cũng như là sự tin tưởng, tín nhiệm của cử tri nơi công tác và nơi cư trú giới thiệu tôi tham gia ứng cử HDND TP PR-TC nhiệm kỳ 2021-2026. Với nhận thức đầy đủ về vai trò, nhiệm vụ, trách nhiệm của đại biểu hội đồng nhân dân TP PR-TC cũng như là lãnh đạo một đơn vị Ngân hàng Nông nghiệp trên địa bàn khu vực Tháp Chàm, một Ngân hàng thương mại nhà nước. Tôi luôn tâm niệm là dù ở bất cứ vị trí làm việc, công việc nào cũng phải cố gắng hết sức mình để hoàn thành tốt các nhiệm vụ mà nhà nước và nhân dân giao cho.

Vì vậy nếu được cử tri tín nhiệm bầu tôi vào đại biểu HĐND TP PR-TC lần này, tôi sẽ đem hết khả năng, năng lực của mình để làm tốt vai trò của một đại biểu hội đồng nhân dân, một cán bộ phụ trách công tác tài chính ngân hàng qua đó góp phần vào nhiệm vụ phát triển kinh tế địa phương.

Chương trình hành động của tôi tập trung vào các nội dung sau :

Thứ nhất là : làm tốt vai trò của người đại biểu HĐND, thường xuyên gặp gỡ, tiếp xúc cử tri, gần gũi, lắng nghe tâm tư nguyện vọng của nhân dân, bảo vệ lợi ích chính đáng của người dân, qua đó chính ngành Ngân hàng Nông nghiệp chúng tôi cũng từng bước đổi mới để phục vụ nhân dân ngoài ra có những kiến nghị đề xuất với các ngành, các cấp có liên quan những vấn đề cử tri quan tâm, từng  bước đổi mới, góp phần vào sự phát triển kinh tế, đời sống nhân dân địa phương ngày càng nâng cao hơn.

Thứ hai là : tích cực tham gia cải cách hành chính trong quản lý nhà nước và đặc biệt là lĩnh vực tài chính ngân hàng, nâng cao năng lực, môi trường phục vụ nhân dân, tinh giảm hồ sơ thủ tục, rút ngắn thời gian, hạn chế phiền hà, sách nhiễu nhân dân, khách hàng của Ngân hàng.


Thứ ba là : trong đơn vị tôi luôn kiên quyết đấu tranh với tham nhũng, lãng phí của công, quan liêu, tiết kiệm tối đa các khoản chi phí quản lý không cần thiết, tăng cường công tác tác giám sát trong công tác phòng chống tham nhũng nhất là lĩnh vực tài chính ngân hàng.

Thứ tư là : kiến nghị với các cơ quan chức năng về giải pháp tạo nhiều công ăn việc làm, hạn chế tối đa các tệ nạn xã hội, bảo đảm cho mọi người dân có đời sống về vật chất và tinh thần ngày càng nâng cao.

Thứ năm là : tập trung đẩy mạnh thu hút mọi nguồn vốn nhàn rỗi trong dân cư, hỗ trợ tối đa và tốt nhất nguồn vốn ngân hàng cho mọi thành phần kinh tế, nhất là quan tâm đầu tư đến lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn, nông dân vẫn còn nhiều khó khăn, góp phần tích cực vào phát triển kinh tế địa phương.

Xin chân thành cám ơn sự quan tâm lắng nghe và đóng góp ý kiến của quý cô, bác, anh, chị cử tri.
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