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ỨNG CỬ VIÊN HĐND THÀNH PHỐ PR-TC 
(Nhiệm kỳ 2021 - 2026)

Kính thưa: Chủ trì hội nghị
Kính thưa quý vị đại biểu!
[bookmark: _GoBack]Thưa toàn thể Cô chú, anh chị cử tri!
Lời đầu tiên cho phép tôi gởi đến tòan thể quý vị đại biểu, quý Cô chú, anh chị cử tri  lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt trong cuộc sống.
Tôi xin tự giới thiệu, tôi tên: Mai Huệ Anh Đài– sinh ngày 19/02/1992, tại phường Bảo An, Thành phố PR-TC, tỉnh Ninh Thuận. 
Thường trú tại khu phố 2, phường Phước Mỹ, thành phố PR-TC.
Quê quán: Phường Bảo An, Thành phố PR-TC. 
Hiện là đảng ủy viên, Bí thư Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh phường Bảo An. 
Bản thân rất vinh dự khi nhận được sự tín nhiệm của cử tri nơi công tác, cử tri nơi cư trú và được sự hiệp thương giới thiệu của ủy ban mặt trận tổ quốc Việt Nam thành phố PR-TC, giới thiệu tôi tham gia ứng cử đại biểu HĐND thành phố PR-TC. Đây là niềm vinh dự, tự hào đồng thời cũng là trách nhiệm rất lớn đối với bản thân tôi. 
Bản thân nhận thức rằng, Hội đồng nhân dân là cơ quan quyền lực Nhà nước địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của Nhân dân, do Nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước Nhân dân và cơ quan Nhà nước cấp trên. Sau đây tôi xin được trình bày chương trình hành động của bản thân, nếu được quý cử tri tín nhiệm, bầu vào đại biểu HĐND thành phố, nhiệm kỳ 2021-2026, tôi xác định đem hết khả năng, cùng với nhiệt huyết tuổi trẻ của mình, để làm tốt vai trò của người đại biểu HĐND, xứng đáng với niềm tin mà nhân dân giao phó. Cụ thể như sau:
Thứ nhất: Xác định rõ vai trò, nhiệm vụ của người Đại biểu Hội đồng nhân dân là luôn lắng nghe tâm tư, nguyện vọng, các kiến nghị của cử tri, và là người đại diện mang tiếng nói, nguyện vọng chính đáng của cử tri đến Hội đồng nhân dân cấp trên, giải quyết các vấn đề mà cử tri cần.
Thứ hai: Bản thân luôn tu dưỡng, rèn luyện phẩm chất đạo đức, bản lĩnh chính trị vững vàng và không ngừng nâng cao trình độ để phục vụ công tác, hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao và đặc biệt là người có trách nhiệm khi được cử tri tin tưởng, tín nhiệm giao nhiệm vụ là đại biểu Hội đồng nhân dân.
Thứ ba: Với chức vụ hiện nay là Đảng ủy viên - Bí thư đoàn thanh niên phường, là người đứng đầu của một tổ chức chính trị tại địa phương bản thân luôn xác định trong công việc phải luôn sâu sát cơ sở, gần gủi với nhân dân, nắm bắt kịp thời các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước để tổ chức tuyên truyền vận động nhân dân chấp hành, đặc biệt là trong đối tượng đoàn viên, thanh  niên, học sinh.
Kính thưa quý vị đại biểu
Kính thưa quý cô chú, anh chị cử tri
Sinh thời Chủ Tịch Hồ Chí Minh đã dành trọn niềm tin vào thế  hệ  trẻ  trong  sự  nghiệp  dựng  nước và giữ nước của dân tộc, Người nói: "Thanh niên là người chủ tương lai của nước nhà. Nước nhà thịnh hay suy, yếu hay mạnh một  phần lớn là do thanh niên". Vậy nên, Thanh niên chính là nguyên khí của quốc gia, là vận mệnh của dân tộc. Với Nhiệt huyết của tuổi trẻ, bản thân luôn cố gắng cùng tập thể Ban chấp hành Đoàn quan tâm đề xuất với chính quyền địa phương chăm lo, giúp đỡ các gia đình chính sách, hộ nghèo, hộ gia đình khó khăn, trẻ em mồ côi, góp phần cải thiện đời sống, tạo được lòng tin nơi nhân dân. Từ đó tiếp nhận những góp ý của cử tri để phản ánh với chính quyền địa phương về những yêu cầu được quan tâm giải quyết theo thẩm quyền.  Ra sức thực hiện, để góp phần xây dựng lực lượng Thanh niên và phong trào Thanh thiếu niên địa phương ngày càng phát triển.  
Bên cạnh đó, vấn đề giải quyết việc làm cho thanh thiếu niên trên địa bàn vẫn còn đang gặp nhiều khó khăn. Đối với chức trách và nhiệm vụ được giao, bản thân sẽ phát huy hết trách nhiệm, nhiệt huyết và không ngừng tìm hiểu, nghiên cứu, có các giải pháp, kiến nghị và tận dụng các nguồn vốn, tập huấn khởi nghiệp, chuyển giao các tiến bộ khoa học kỹ thuật để hỗ trợ cho thanh niên lập thân, lập nghiệp.
Nếu được cử tri tín nhiệm, bầu tôi làm đại biểu HĐND thành phố, nhiệm kỳ 2021-2026. Bản thân tôi sẽ có những kiến nghị, đề xuất với cơ quan chức năng quan tâm và thực hiện tốt hơn với các nội dung, công tác trên. Đồng thời cùng với chính quyền địa phương làm tốt công tác an sinh xã hội, phát triển kinh tế, đảm bảo quốc phòng an ninh góp phần hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ được thành phố giao.
Tôi sẽ thường xuyên chủ động liên hệ, gặp gỡ với cử tri nơi ứng cử và nơi cư trú để tìm hiểu, ghi nhận những bức xúc, tâm tư, nguyện vọng và đề xuất của cử tri để chuyển tải, phản ánh đến Hội đồng nhân dân xử lý, giải quyết và báo cáo với cử tri những kết quả đạt được.
Là một nữ ứng cử viên, tôi đặc biệt quan tâm và tích cực hoạt động vì sự tiến bộ của phụ nữ nhằm xây dựng gia đình hạnh phúc, xã hội văn minh. Bảo vệ quyền và lợi ích của của trẻ em, thanh thiếu niên. Tôi mong muốn nhận được sự ủng hộ, tín nhiệm của các cử tri, giúp tôi trở thành Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ này để tôi thực hiện được những chương trình hành động đã đề ra với phương châm “ ĐÂU CẦN THANH NIÊN CÓ, ĐÂU KHÓ CÓ THANH NIÊN”.
Tôi hy vọng và mong muốn sự ủng hộ, giúp đỡ của các đồng chí lãnh đạo, các ban ngành đoàn thể, đặc biệt là cử tri và nhân dân phường Đô Vinh,  Bảo An.
Tôi xin chân thành cảm ơn Ủy ban MTTQVN thành phố đã tổ chức hội nghị gặp gỡ giữa các ứng cử viên HĐND thành phố với cử tri để chúng tôi có điều kiện gặp gỡ, tiếp xúc và trình bày chương trình hành động của mình. Đặc biệt là cử tri phường Đô Vinh, Bảo An đã lắng nghe chương trình hành động của chúng tôi.
Một lần nữa tôi xin cảm ơn và xin chúc các đồng chí lãnh đạo, quý cô chú,  anh chị cử tri sức khỏe, hạnh phúc và thành công. Và tôi rất mong muốn được gặp lại cử tri. 
Xin Trân trọng cảm ơn./.
