CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ỨNG CỬ VIÊN

Kính thưa: Quý cử tri 

 Tôi tên: Nguyễn Huy Trân; Sinh ngày: 31 tháng 10 năm sinh 1977 . 
 Quê quán:  Phường Mỹ Hương, TP. Phan Rang – Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận.

 Nơi đăng ký thường trú: Khu phố 3, Phường Thanh Sơn, TP. Phan Rang – Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận.

 Nơi ở hiện nay: Khu phố 3, Phường Thanh Sơn, TP. Phan Rang – Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận.

 Dân tộc: Kinh . 11. Tôn giáo: Không

 Trình độ: 12/12. Chuyên môn: Đại học Luật; Lý luận chính trị: Cao cấp. 

 Chức vụ trong cơ quan, tổ chức, đơn vị đang công tác: Uỷ viên Thường vụ Thành ủy, Bí thư Đảng ủy phường Thanh Sơn.

 Ngày vào Đảng: 20 / 11 / 2004. Ngày chính thức: 20 / 11 / 2005. 
 Là đại biểu Hội đồng nhân dân Thành Phố Phan Rang – Tháp Chàm, nhiệm kỳ 2016 – 2021.
Được cơ quan, đơn vị, nơi cư trú tín nhiệm giới thiệu tôi tiếp tục tham gia ứng cử Đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026, tôi nhận thức và xác định đây là trọng trách to lớn mà bản thân sẽ tận tâm, tận lực cố gắng hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đại biểu Hội đồng nhân dân; đồng thời tin tưởng cử tri sẽ tạo điều kiện cho tôi hoàn thành chương trình hành động với 04 nội dung, sau đây:

 Luôn gắn bó mật thiết và thường xuyên với cử tri Thành phố Phan Rang-Tháp Chàm, cũng như cử tri của đơn vị mình ứng cử: Qua đó, nắm bắt và phản ánh đầy đủ, trung thực những bức xúc, những ý chí, nguyện vọng chính đáng của Nhân dân cho lãnh đạo cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp, đôn đốc chính quyền thành phố Phan Rang-Tháp Chàm giải quyết nhanh chống, kịp thời những kiến nghị chính đáng của cử tri.

Tích cực tham gia xây dựng thành phố Phan Rang – Tháp Chàm phát triển bền vững, văn minh, nâng cao mức sống chất lượng sống cho người dân: Trên cương vị công tác, là Thành viên của tập thể lãnh đạo của Ban Thường vụ Thành ủy, bản thân sẽ tham gia cùng với tập thể lãnh đạo của Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy ban nhân dân thành phố xây dựng các chương trình phát triển của Thành phố nhiệm kỳ 2021 – 2026; cùng với chính quyền Thành phố xử lý vấn đề mà bà con cử tri lo lắng, bức xúc trong tình hình hiện nay, như: Phát triển kinh tế gia đình; công tác giảm nghèo, việc làm; vấn đề tội phạm ma túy, trộm cấp, tham nhũng, lãng phí ...v.v, là Đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố, bản thân sẽ tiếp tục kiến nghị các cấp, các ngành đề ra những giải pháp quyết liệt hơn, nhằm nâng cao hiệu quả, hiệu lực quản lý nhà nước.

Tích cực tham gia ý kiến đóng góp để cùng với chính quyền Thành phố quyết định những vấn đề quan trọng: Trên các lĩnh vực kinh tế- xã hội, quốc phòng- an ninh, đáp ứng được nguyện vọng của cử tri quan tâm.

Biện pháp thực hiện chương trình hành động: Thường xuyên gần gủi cử tri, Nhân dân, đoàn thể nhân dân; quan hệ chặt chẻ với Hội đồng nhân dân và chính quyền Thành phố Phan Rang-Tháp Chàm, cũng như nơi mình ứng cử để hoàn thành chương trình hành động đề ra. Dù ở vị trí công tác nào, bản thân cũng sẽ luôn rèn luyện phẩm chất đạo đức, lối sống, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Nếu được cử tri tín nhiệm bầu làm đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố, bản thân sẽ nỗ lực hơn nữa để thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của người đại biểu của nhân dân.

Tôi xin chân thành cảm ơn bà con cử tri đã tạo điều kiện giúp cho bản thân được tiếp xúc trình bày chương trình hành động của mình. Kính chúc quý đại biểu cùng toàn thể cử tri mạnh khỏe, hạnh phúc.

Xin chân thành cảm ơn./.
