Chương trình hành động của NGUYỄN THỊ HOA
Ứng cử đại biểu HĐND Thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026

Đơn vị bầu cử số: 02 (Phường Phước Mỹ)

Kính thưa: - Các đồng chí chủ trì hội nghị.

                    - Các đồng chí lãnh đạo cấp ủy, chính quyền địa phương.
                    - Quý cử tri phường Phước Mỹ
 Tôi tên Nguyễn Thị Hoa               Sinh năm 1981.    
Cư trú tại khu phố 3, phường Phước Mỹ. Hiện nay tôi đang làm kế toán tại Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng thành phố PR-TC. 

        Lời đầu tiên, tôi xin được kính chúc các đồng chí lãnh đạo cấp ủy, chính quyền địa phương và quý cử tri phường Phước Mỹ sức khoẻ, hạnh phúc và thành công trong cuộc sống.

Kính thưa quý cử tri! 
Được sự tín nhiệm của cử tri nơi công tác và nơi cư trú giới thiệu tôi tham gia ứng cử đại biểu HĐND TP nhiệm kỳ 2021-2026. Tôi xác định, đây là niềm vinh dự, tự hào đồng thời cũng là trách nhiệm rất lớn đối với bản thân. Tôi nhận thức được rằng HĐND là cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân và cơ quan nhà nước cấp trên. 
Nếu được cử tri tín nhiệm bầu vào HĐND thành phố. Với tinh thần trách nhiệm là một đại biểu HĐND. Tôi dự kiến xây dựng chương trình hành động như sau:
Trước tiên, Với nhiệm vụ của mình, tôi sẽ cố gắng tham mưu những vấn đề có liên quan đến các chế độ phúc lợi, chính sách an sinh xã hội, các phương án triển khai, áp dụng, thanh toán có liên quan đến công việc của bà con, và đưa ra các kiến nghị góp ý sửa chữa đường xá, xây dựng các công trình phúc lội hỗ trợ cho dân. 
Thứ hai,  Tôi sẽ  phát huy tốt khả năng, sở trường và kinh nghiệp công tác để làm thật tốt vai trò của người đại biểu nhân dân. Dành nhiều thời gian hơn để gặp gỡ, tiếp xúc cử tri, để hiểu rõ cuộc sống thực tế của cử tri và nhân dân. Lắng nghe tổng hợp ý kiến phản ánh, kiến nghị của cử tri và nhân dân để đề xuất đới với các cấp chính quyền về những yêu cầu mà cử tri và nhân dân mong đợi. 

Thứ ba, Bản thân luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thường xuyên rèn luyện phẩm chất đạo đức, nghiêm túc chấp hành Hiến pháp và pháp luật, hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đại biểu Hội đồng nhân dân. Thực hiện nghiêm túc chế độ tiếp xúc cử tri trước và sau mỗi kỳ họp, nắm bắt kịp thời thông tin kết quả kỳ họp, kết quả giải quyết những kiến nghị của cử tri. 
Kính thưa Quý cử tri !

Bản thân nhận thức rõ việc được giới thiệu ứng cử HĐND thành phố vừa là vinh dự, vừa là nhiệm vụ, trách nhiệm của mình; do đó, dù được cử tri tín nhiệm hay chưa được tín nhiệm, bản thân luôn coi đó là nguồn động viên để tiếp tục hoàn thành chức trách nhiệm vụ được giao. Tôi mong muốn được sự ủng hộ, tín nhiệm của cử tri, giúp tôi có thể hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra. Trên đây là dự kiến chương trình hành động của tôi.
Một lần nữa, xin được gởi đến các đ/c lãnh đạo địa phương và quý cử tri lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc và thành công./.
     Xin trân trọng cảm ơn các vị đại biểu và toàn thể cử tri !
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