CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ỨNG CỬ VIÊN 
HỘI ĐỒNG ND THÀNH PHỐ, NHIỆM KỲ 2021-2026
	
Kính thưa :	Các đồng chí đại diện các cơ quan ban ngành tỉnh, TP
				Đại diện lãnh đạo phường Mỹ Bình
				Kính thưa quý bà con cử tri phường Mỹ Bình thân mến ! 

Tôi tên Nguyễn Thị Như Thủy. 41 tuổi cư trú tại phường Tấn Tài, PR-TC, Ninh Thuận. Tôi có 2 con trai, con trai đầu 10 tuổi và con trai sau 5 tuổi.
Là chuyên viên phụ trách kế toán, phòng Lao động – Thương binh và xã hội thành phố. Tôi công tác tại phòng LĐTBXH đến nay được 10 năm.
Tôi rất vinh dự được cử tri nơi công tác và nhân dân nơi cư trú tín nhiệm giới thiệu ra ứng cử đại biểu HĐND thành phố khóa 12, nhiệm kỳ 2021-2026. 
Lời đầu tiên, tôi xin cảm ơn UBMTTQVN TP PR-TC và UBND, UBMTTQVN phường Mỹ Bình đã tổ chức buổi gặp gỡ, tiếp xúc cử tri hôm nay, để tôi thực hiện quyền vận động bầu cử theo luật định và trình bày chương trình hành động của mình với cử tri phường Mỷ Bình . 
 Kính chúc quý đại biểu, các đồng chí lãnh đạo địa phương và toàn thể bà con cử tri sức khỏe dồi dào và thành công trong cuộc sống !
Kính thưa bà con cử tri!  
Tôi nhận thức được HĐND là cơ quan quyền lực nhà nước tại địa phương, đại diện của cử tri trên địa bàn phường. Đại biểu HĐND phải là người có phẩm chất đạo đức gương mẫu, bản lĩnh chính trị vững vàng, có trí tuệ, có năng lực, nhiệt tình, có điều kiện để thực hiện chức trách của người đại biểu dân cử, đại biểu phải được sự tín nhiệm của cử tri và gắn bó với cử tri, là người mang tiếng nói, nguyện vọng chính đáng của cử tri đến các kỳ họp HĐND. Vì vậy trong nhiệm kỳ HĐND TP (2021-2026) tôi xin được ứng cử HĐND để cùng với các vị đại biểu HĐND TP tiếp tục đồng hành cùng với cấp ủy, chính quyền địa phương và bà con cử tri để lắng nghe ý kiến, kiến nghị của cử tri, đề xuất kịp thời với HĐND và UBND thành phố để xem xét giải quyết những vấn đề mà cử tri quan tâm. Tôi cho rằng đó là nguyện vọng chính đáng của quý cử tri và cũng là trách nhiệm của chính mình đối với cử tri.
Kính thưa quý cử tri! 
Cùng với sự phát triển chung của tỉnh và thành phố, trong những năm qua, phường Mỷ Bình là một trong những địa phương có hạ tầng du lịch được đầu tư nâng cấp, thu hút nhiều khách nội địa và quốc tế đến thăm quan nghỉ dưỡng, góp phần phát triển ngành thương mại dịch vụ, ổn định và phát triển kinh tế xã hội của địa phương, nhiều chính sách an sinh xã hội của Chính phủ được quan tâm triển khai thực hiện. 
Tuy nhiên có những vấn đề mà cử tri phường quan tâm nhất hiện nay đó là: Tình hình thời tiết hạn hán, dịch bệnh Covid -19 đã làm ảnh hưởng đến đời sống, sản xuất và kinh doanh của ND. Tăng cường công tác quản lý đô thị, đất đai; tập trung kêu gọi các thành phần kinh tế đầu tư các dự án xây dựng các khu được quy hoạch, các dự án du lịch, các dự án sản xuất chế biến có nhu cầu. công tác giảm nghèo; giải quyết chế độ chính sách đối với các đối tượng theo Nghị định 136 và Nghị định 28 của Chính phủ.  
Kính thưa quý cử tri phường ! 
Nếu được cử tri địa phương ủng hộ và tín nhiệm, bầu tôi làm đại biểu HĐND thành phố nhiệm kỳ 2021-2026, tôi sẽ cố gắng đem hết khả năng, trí tuệ của mình, phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ của người đại biểu dân cử, cụ thể như sau:
1- Thường xuyên tiếp xúc, liên hệ chặt chẽ với cử tri nơi ứng cử, sâu sát cơ sở  để lắng nghe ý kiến, tâm tư, nguyện vọng chính đáng của ND, chịu sự giám sát của cử tri, phản ánh kịp thời, trung thực các ý kiến, kiến nghị và nguyện vọng chính đáng của cử tri với HĐND, UBND TP và các cấp có thẩm quyền xem xét, giải quyết cho cử tri. Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của công dân, tôn trọng và phát huy quyền làm của chủ của ND, Thực sự là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của ND .
2- Với cương vị công tác của bản thân hiện nay trong ngành LĐTBXH thành phố, tôi sẽ tiếp tục chủ động, tích cực tham mưu Thành ủy, HĐND, UBND TP, đồng thời phối hợp tốt với các ban, ngành, đoàn thể TP và cấp ủy, UBND phường có những kế hoạch, chương trình cụ thể trên từng lĩnh vực để giải quyết những vấn đề mà cử tri TP, cũng như cử tri phường Mỷ Bình quan tâm, tâm nhiều hơn đến đời sống vật chất, tinh thần của ND, nhất là những khó khăn về chính sách an sinh XH của địa phương. 
3- Tham mưu UBND TP  tìm các giải pháp giảm nghèo bền vững, trợ giúp đối tượng bảo trợ xã hội, những người yếu thế trong XH, vận động cộng đồng XH chung tay vì người nghèo, không để ai bị bỏ lại phía sau như giới thiệu việc làm, hỗ trợ vay vốn, học nghề, hỗ trợ BHYT, hỗ trợ an sinh giáo dục, miễn giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập, học nghề và nâng cao tay nghề, tạo điều kiện cho người nghèo có điều kiện phát triển sản xuất, tăng thu nhập, để vươn lên thoát nghèo. Quan tâm nâng cao mức sống NCC bằng hoặc cao hơn mức sống trung bình của ngươi dân nơi cư trú; hạn chế thấp nhất trẻ em bị xâm hại, không để trẻ em bỏ học giữa chừng vì nghèo...góp phần phát triển KT-XH và ổn định trật tự xã hội địa phương. 
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Bản thân tôi nhận thức rằng: Dù trúng cử đại biểu HĐND TP NK (2021-2026) lần này hay không trúng cử, thì tôi vẫn phải là công dân tốt, đảng viên tốt, luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, vì đó là trách nhiệm, bổn phận của bản thân. nếu trúng cử đại biểu HĐND TP thì bản thân sẽ cố gắng nhiều hơn nữa, sẽ đồng hành cùng với cấp ủy đảng, chính quyền địa phương tìm nhiều giải pháp tích cực, quyết tâm thực hiện có kết quả kế hoạch, chương trình hành động này.
Tôi rất mong nhận được sự ủng hộ và tín nhiệm của cử tri phường Mỷ Bình. 
Đây sẽ là điều kiện giúp tôi thực hiện những tâm huyết của mình một cách thuận lợi nhất. Một lần nữa, kính chúc bà con cử tri, các đồng chí lãnh đạo địa phương sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt trong cuộc sống!  
Xin chân thành cảm ơn!

