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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ỨNG CỬ VIÊN

ĐB HĐND THÀNH PHỐ, NHIỆM KỲ 2021 - 2026


Kính thưa: - Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Thành phố -Chủ trì hội nghị;
 - Các đ/c lãnh đạo Đảng, chính quyền địa phương

         
 - Thường trực UBMTTQVN Phường Tấn Tài ( Mỹ Đông)

       

  - Thưa toàn bà con, cô bác cử tri Phường Tấn Tài ( Mỹ Đông)    

Tôi tên: Nguyễn Thị Thanh Thủy, sinh: 28/12/1978


Quê quán: Xã Hồng Thái, Huyện bắc Bình, Tỉnh Bình Thuận

Thường trú: Thôn Tân Sơn 1 - xã Thành Hải - TP. PRTC - tỉnh Ninh Thuận.
Bản thân là cán bộ công tác ở cơ sở xã, phường đã 23 năm. Trước đây tôi công tác tại Ủy ban nhân dân xã Thành Hải, đã đảm nhận nhiều công tác và chức vụ khác nhau tại xã Thành Hải, từ tháng 10 năm 2019 tôi được Ban Thường vụ Thành ủy điều động về công tác tại Đảng ủy Phường Tấn Tài và được chỉ định giữ chức vụ Bí thư Đảng ủy Phường cho đến nay.   

Trong nhiệm kỳ này,tôi rất phấn khởi và vinh dự được cử tri nơi công tác, nơi cư trú đề cử tham gia ứng cử và được UBMTTQVN thành phố PR-TC hiệp thương giới thiệu ra ứng cử đại biểu HĐND thành phố, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Đồng thời được Ủy ban bầu cử  tiếp nhận hồ sơ và phân bổ về ứng cử tại đơn vị bầu cử số 06 gồm phường Tấn Tài- Mỹ Đông. Trước hết xin được trân trọng gửi đến Ban tổ chức hội nghị, lãnh đạo các cấp và toàn thể bà con cử tri phường Tấn Tài ( Mỹ Đông) lời chúc sức khỏe, lời cảm ơn chân thành nhất.

Kính thưa: Qúy Đại biểu và toàn thể bà con, cô bác cử tri!
Là Bí thư Đảng ủy phường thuộc Thành phố Phan Rang Tháp Chàm và được trưởng thành từ cơ sở, thông qua các phong trào của điạ phương, là đại biểu Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang-Tháp Chàm khóa X nhiệm kỳ 2011- 2016, HĐND xã Thành Hải  khóa X nhiệm kỳ 2011 - 2016; khóa XI nhiệm kỳ 2016 – 2021 nên Tôi nhận thức được rằng vị trí, vai trò, trách nhiệm, quyền hạn của HĐND, đại biểu HĐND là rất quan trọng. HĐND là cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương. Đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân địa phương và cơ quan nhà nước cấp trên. Quyết định các vấn đề của địa phương do luật định; giám sát việc tuân thủ Hiến pháp, pháp luật ở địa phương và thực hiện Nghị quyết HĐND; thực hiện chế độ tiếp xúc, báo cáo với cử tri về hoạt động của mình và của HĐND…trả lời những yêu cầu, kiến nghị của cử tri; xem xét, đôn đốc việc giải quyết các yêu cầu khiếu nại, tố cáo của công dân; vận động nhân dân thực hiện chủ trương, chính sách pháp luật nhà nước và địa phương. 

Nếu được bà con, cô bác cử tri tin tưởng, tín nhiệm lựa chọn bầu Tôi làm đại biểu HĐND cấp thành phố, nhiệm kỳ 2021 - 2026, với trách nhiệm là 1 đại biểu dân cử sẽ có điều kiện thuận lợi hơn. Tôi xin hứa sẽ thực hiện vai trò, trách nhiệm của mình nhất là đề xuất, kiến nghị những vấn đề, những lĩnh vực mà bà con cử tri quan tâm và Tôi cũng sẽ cố gắng thực hiện một số nhiệm vụ sau:

1. Tiếp tục phát huy năng lực, kinh nghiệm công tác thực tế tại địa phương phường, xã để làm tốt vai trò của người đại biểu dân cử, lắng nghe và tập hợp các ý kiến phản ánh, kiến nghị của cử tri và nhân dân, tham dự đầy đủ các kỳ họp của HĐND, tích cực tham gia xây dựng các Nghị quyết của HĐND sao cho phù hợp với địa phương, trong đó chú trọng đến vấn đề: Những giải pháp phát triển kinh tế đô thị theo đúng định hướng cơ cấu: Thương mại- dịch vụ; Công nghiệp xây dựng; Nông nghiệp, thực hiện chính sách xã hội, chăm lo ngày một tốt hơn cho gia đình chính sách, người có công với cách mạng, đối tượng bảo trợ xã hội, hộ nghèo, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, phụ nữ nghèo neo đơn… nhằm thực hiện tốt an sinh xã hội.......thông qua các hoạt động giám sát và chất vấn tại các kỳ họp của Hội đồng nhân dân, nhằm đưa nền kinh tế - xã hội của Thành phố phát triển nhanh hơn và bền vững, nhất là đời sống của bà con cử tri được nâng lên, đồng thời giám sát các cơ quan chính quyền, cán bộ, viên chức nhà nước trong việc thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nhất là phòng chống tiêu cực, lãng phí của công, nhằm góp phần xây dựng chính quyền ngày càng trong sạch, vững mạnh.

 2. Với cương vị là người đứng đầu cấp ủy của một địa phương và trách nhiệm của người đại biểu dân cử tôi luôn phấn đấu, tu dưỡng, học tập và rèn luyện, không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và lý luận chính trị, Không ngừng rèn luyện đạo đức, phẩm chất, lối sống trong sạch, kiên quyết đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu, hách dịch, cửa quyền và các vi phạm khác. Luôn nâng cao tinh thần trách nhiệm, tính tiền phong gương mẫu, đoàn kết thống nhất trong nội bộ; cố gắng phấn đấu, nỗ lực làm việc bằng tinh thần trách nhiệm cao nhất. Chính vì vậy, được tham gia ứng cử lần này đối với bản thân tôi là một vinh dự, nhưng đó cũng là một thách thức nặng nề đối với bản thân Tôi. Với ý nghĩa và niềm tin sâu sắc đó, Tôi rất mong nhận được sự ủng hộ cao của bà con, cô bác cử tri, để Tôi có điều kiện, cơ hội thực hiện chương trình hành động của mình, xứng đáng với sự kỳ vọng của cử tri. 
Nhưng bản thân luôn tâm niệm rằng: dù kết quả có như thế nào đi nữa thì ở bất kỳ cương vị công tác nào được tổ chức phân công, được nhân dân giao phó phải quyết tâm bằng tất cả khả năng, năng lực của mình để làm tròn trách nhiệm đối với công việc, đối với nhân dân; sẽ cố gắng cống hiến hết khả năng của mình làm từ việc nhỏ nhất, xuất phát từ nhu cầu và lợi ích chính đáng của người dân. Đặc biệt là triển khai thực hiện có hiệu quả và đưa Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố đi vào cuộc sống với 17 chỉ tiêu cụ thể, các khâu đột phá,07 nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm trên từng lĩnh vực kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng, công tác xây dựng vào điều kiện thực tế của địa phương đảm bảo hoàn thành các mục tiêu mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường nhiệm kỳ 2020-2025 đã đề ra, để góp phần xây dựng và phát triển địa phương, cùng với Thành phố hoàn thiện và nâng cao chất lượng các tiêu chí đô thị loại II, xây dựng và thực hiện các tiêu chí đô thị loại I, từng bước xây dựng Thành phố trở thành đô thị thông minh, hiện đại xứng đáng là trung tâm chính trị, kinh tế, văn hóa, khoa học – kỹ thuật của tỉnh.
 Cuối cùng, tôi xin chân thành cảm ơn bà con, cô bác cử tri đã bỏ thời gian quý báu đến để lắng nghe; cám ơn thường trực UBMTTQVN tỉnh, Thành phố PRTC, các đ/c lãnh đạo Đảng, chính quyền, UBMTTQVN phường Tấn Tài ( Mỹ Đông), đã tạo điều kiện thuận lợi để Tôi và những ứng cử viên ĐBHĐ của tỉnh, Thành phố được gặp gỡ, tiếp xúc với bà con, cô bác cử tri. Tôi xin cảm ơn và kính chúc quý Đại biểu, bà con, cô bác cử tri phường Tấn Tài (Mỹ Đông) sức khỏe, hạnh phúc, thành công trong cuộc sống. Xin trân trọng cảm ơn.


