CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
Kính thưa quý vị đại biểu cùng toàn thể cử tri!
Tôi tên: Lê Thị Thu Thảo; Năm nay 38 tuổi; Nơi cư trú: Khu phố 10, phường Phước Mỹ, thành phố Phan Rang – Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận.

Trình độ chuyên môn: Đại học Công nghệ thực phẩm.
Chức vụ và nơi công tác: Chuyên viên, Văn phòng Cấp ủy và Chính quyền thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.
Được sự tín nhiệm của tập thể cơ quan nơi công tác, cử tri nơi cư trú, tôi được giới thiệu ra ứng cử Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021 - 2026 và được Uỷ ban bầu cử giới thiệu về ứng cử tại đơn vị bầu cử số 3, UBND phường Thanh Sơn và phường Phủ Hà. Lời đầu tiên, tôi xin gửi đến các quý vị đại biểu, các cô, bác, anh chị cử tri lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công!

Kính thưa quý vị đại biểu cùng toàn thể cử tri!
Hiện nay công tác Văn phòng Cấp ủy và Chính quyền thành phố Phan Rang-Tháp Chàm; phụ trách công tác văn thư (Văn bản đi); thẩm định hồ sơ cấp giấy chứng nhận về an toàn thực phẩm.
Tôi luôn xử lý văn bản đến và trình các văn bản cho lãnh đạo kịp thời trong ngày. Đối với người dân, cơ quan liên hệ công việc luôn có thái độ ân cần, nhiệt tình. 

Còn đối với các cơ sở sản xuất, dịch vụ ăn uống đến liên hệ làm thủ tục cấp giấy chứng nhận hồ sơ đủ điều kiện An toàn vệ sinh thực phẩm. Tôi luôn tận tình hướng dẫn nhiệt tình cho cở sở làm đúng nhất. 

Vì Hiện giờ vấn đề vệ sinh an toàn thực phẩm vô cùng phức tạp, khó kiểm soát. Nếu được cử tri tín nhiệm bầu làm Đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, tôi sẽ phấn đấu hết sức mình để làm tốt nhiệm vụ đại biểu, tập trung thực hiện những nhiệm vụ trọng tâm sau đây:

1. Thường xuyên giữ mối liên hệ chặt chẽ, gần gũi, gắn bó với cử tri; nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, yêu cầu, kiến nghị chính đáng của cử tri; phản ánh lên các cấp, các ngành có thẩm quyền có trách nhiệm, xem xét và giải quyết những vướng mắc phát sinh trong các lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm, lĩnh vực mà tôi đang công tác. Trong quá trình đến kiểm tra ,thẩm định cơ sở tôi thường xuyên làm công tác tuyên truyền các cơ sở làm đúng các quy định mà nhà nước ban hành; lựa chọn thực phẩm an toàn, phải có nguồn gốc, xuất xứ, có nhãn mác, hạn sử dụng rõ ràng, không mua những thực phẩm không có nguồn gốc, xuất xứ.; kinh doanh thực phẩm phải có tâm; 
2. Để xứng đáng là một Đại biểu Hội đồng nhân dân, tôi sẽ không ngừng tư dưỡng đạo đức, ra sức học tập nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực công tác. Là ứng cử viên do thành phố giới thiệu, tôi ý thức được rằng đây là niềm vinh dự, song cũng là trách nhiệm lớn lao mà bản thân tôi phải không ngừng phấn đấu. Nếu được cử tri tín nhiệm bầu làm đại biểu HĐND thành phố, tôi sẽ cố gắng làm tròn bổn phận và trách nhiệm.
 Một lần nữa, tôi xin cảm ơn quý vị đại biểu cùng toàn thể cử tri đã lắng nghe. Xin cảm ơn Ủy ban Mặt trận Tổ quốc thành phố và chính quyền địa phương đã tổ chức buổi tiếp xúc cử tri này./.
Xin chân thành cảm ơn !
