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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ỨNG CỬ VIÊN
Kính thưa: - Các đồng chí lãnh đạo UBMTTQ.VN tỉnh, thành phố; lãnh đạo-nguyên là lãnh đạo Đảng, chính quyền, MTTQ.VN phường Đài Sơn
                    - Thưa toàn thể đại biểu cử tri.
Tôi tên Nguyễn Đức Thắng, sinh năm 1974, hiện đang cư ngụ tại Thôn Công Thành, xã Thành Hải, thành phố Phan Rang-Tháp Chàm. Chức vụ hiện nay: Phó Bí Thư- Chủ tịch UBND xã Thành Hải, thành phố Phan Rang-Tháp Chàm. Hôm nay, thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, thành phố tổ chức Hội nghị cử tri cho ứng cử viên tiếp xúc với cử tri khu vực bầu cử. Trước tiên, tôi xin kính chúc Ban tổ chức, cùng toàn thể quý vị Đại biểu cử tri mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công.

Kính thưa toàn thể Đại biểu cư tri, được sự tín nhiệm của đơn vị và cử tri nơi cư trú đã giới thiệu tôi ra ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố Phan Rang-Tháp Chàm nhiệm kỳ 2021-2026, cho phép tôi được trình bày một số vấn đề trước quý cử tri như sau:
Là ứng cử viên Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ này là niềm vinh dự và trọng trách đối với cá nhân tôi, nếu được sự đồng tình ủng hộ và tín nhiệm của cử tri bầu tôi vào đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố, tôi sẽ thực hiện vai trò nhiệm vụ của người đại biểu Hội đồng nhân dân đúng theo luật định. Cụ thể:
Thứ nhất, Thực hiện đầy đủ nhiệm vụ, quyền hạn, trách nhiệm của người đại biểu Hội đồng nhân dân, xứng đáng là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng, quyền lợi của Nhân dân. Tham gia đầy đủ các kỳ họp, phiên họp của Hội đồng nhân dân; các hoạt động của tổ đại biểu Hội đồng nhân dân; thảo luận và biểu quyết các vấn đề thuộc nhiệm vụ, quyền hạn của HĐND. Tích cực tham gia đóng góp vào quá trình đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của HĐND, gương mẫu ... Tuyên truyền vận động Nhân dân thực hiện chính sách pháp luật và tham gia vào việc quản lý Nhà nước.

Thứ hai, trong quá trình hoạt động thực hiện vai trò, nhiệm vụ của người đại biểu, tôi sẽ có trách nhiệm lắng nghe, thu thập và phản ánh trung thực ý kiến, nguyện vọng, kiến nghị của cử tri, trả lời những yêu cầu và kiến nghị chính đáng của cử tri đúng theo luật định. Chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của nhân dân. Tiếp công dân theo quy định của pháp luật. Khi nhận được đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân, tôi sẽ có trách nhiệm nghiên cứu, kịp thời chuyển đến các cơ quan có thẩm quyền; đôn đốc, theo dõi và giám sát việc giải quyết. Khi cần thiết sẽ chất vấn các cá nhân đứng đầu các ban, ngành thành phố về những vấn đề mà bà con cử tri và nhân dân bức xúc, yêu cầu, đề xuất kiến nghị...
Thứ ba, giữ mối liên hệ mật thiết với nhân dân thông qua các cuộc tiếp xúc cử tri, dự đầy đủ các cuộc tiếp xúc cử tri ở nơi ứng cử, nơi làm việc và nơi cư trú theo quy định; nắm bắt kịp thời tâm tư, nguyện vọng của bà con cử tri. Trong các kỳ họp Hội đồng nhân dân và trong các cuộc tiếp xúc đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp và đại biểu Quốc hội, tôi sẽ phát huy quyền dân chủ, là người đại diện cho ý chí và nguyện vọng của Nhân dân, phản ánh trung thực ý kiến kiến nghị của bà con cử tri với với cơ quan Nhà nước về việc thi hành pháp luật, chính sách của Nhà nước về những vấn đề thuộc lợi ích chung của toàn thể Nhân dân địa phương.
Nếu được tín nhiệm bầu làm đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021-2026, bản thân tôi sẽ cố gắng phát huy hết năng lực, không ngừng nâng cao trình độ kiến thức để phục vụ công tác chuyên môn và làm tròn vai trò trách nhiệm của người đại biểu mà Nhân dân tín nhiệm giao cho. Nổ lực phấn đấu góp phần xây dựng thành phố Phan Rang-Tháp Chàm ngày càng phát triển, văn minh. Qua Hội nghị hôm nay, tôi rất mong các đại biểu cử tri phường Đài Sơn sáng suốt lựa chọn những đại biểu- người thật xứng đáng đại diện cho ý chí và nguyện vọng của Nhân dân. Do thời gian có hạn, tôi không thể trình bày hết đầy đủ mọi chương trình hành động  của mình trước đại biểu cử tri, nhưng trong thời gian đến rất mong đại biểu cử tri sẽ giám sát, theo dõi việc làm của tôi như thế nào. Cuối cùng, xin kính chúc toàn thể quý vị đại biểu cư tri mạnh khỏe, luôn thành công trong cuộc sống, xin chân thành cảm ơn sự hiện diện của quý đại biểu hôm nay, là niềm vinh hạnh cho các ứng cử viên chúng tôi. Xin cảm ơn!
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- UBMTTQVN thành phố.                                                       Người Viết
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