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Kính thưa các đồng chí lãnh đạo địa phương !


Kính thưa quý bà con cử tri phường Bảo An ! 

Tôi tên Trần Thị Hường. Thường trú tại phường Phủ Hà, PR-TC, Ninh Thuận. 
Chức vụ công tác hiện nay: Thành ủy viên; Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố PR-TC. Đại biểu HĐND tỉnh khóa X và HĐND thành phố khóa XI nhiệm kỳ 2016-2021.
Tôi rất vinh dự được cử tri nơi công tác và nhân dân nơi cư trú tín nhiệm giới thiệu ra ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Đây là vinh dự, cũng là trách nhiệm của tôi trước Đảng bộ, chính quyền và nhân dân thành phố. 

Lời đầu tiên, tôi xin cảm ơn Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Phan rang – Tháp Chàm và Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường Bảo An đã tổ chức buổi gặp gỡ, tiếp xúc cử tri hôm nay, để tôi thực hiện quyền vận động bầu cử theo luật định và trình bày chương trình hành động của mình với cử tri phường Bảo An. 

 Kính chúc quý đại biểu, các đồng chí lãnh đạo địa phương và toàn thể bà con cử tri sức khỏe dồi dào và hạnh phúc trong cuộc sống!
Kính thưa quý cử tri!  
Sinh ra và lớn lên tại Phan Rang – Tháp Chàm, với tâm huyết và lòng yêu nghề tôi đã gắn bó với ngành giáo dục và đào tạo trong suốt 34 năm ở các nhiệm vụ khác nhau từ một giáo viên, cán bộ quản lý trường học và đến nay lãnh đạo phòng Giáo dục và đào tạo thành phố Phan Rang – Tháp Chàm.
Trong nhiệm kỳ vừa qua, là đại biểu HĐND thành phố tại đơn vị bầu cử số 1- phường Đô Vinh và Bảo An, tôi đã luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, không ngừng phấn đấu, rèn luyện, nâng cao bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức và năng lực công tác để cùng với các đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố hoàn thành nhiệm vụ người đại biểu. Bản thân tôi nhận được rất nhiều sự ủng hộ, giúp đỡ và động viên tinh thần của cử tri, đã giúp tôi cố gắng phấn đấu, bằng cả tâm huyết của mình, tích cực hoạt động để hoàn thành nhiệm vụ người đại biểu dân cử. Hầu hết các vấn đề mà cử tri quan tâm, kiến nghị, bản thân tôi cùng với các vị đại biểu HĐND thành phố đều tiếp thu, ghi nhận và phản ánh, đề xuất kịp thời với HĐND và UBND thành phố để xem xét giải quyết. Bản thân tôi cũng đúc kết được một số kinh nghiệm thực tiễn quý báu trong hoạt động đại biểu, đây là điều kiện hết sức thuận lợi cho bản thân khi tham gia làm đại biểu HĐND thành phố và hoạt động công tác chuyên môn của bản thân tại địa phương, đơn vị. 
Kính thưa quý cử tri! 

Kết quả thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội trong 5 năm qua của phường Bảo An là tích cực và khả quan. Kinh tế tăng trưởng khá và ổn định; cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tăng dần tỷ trọng thương mại dịch vụ. Các mục tiêu, chỉ tiêu cụ thể mà Nghị quyết đã đề ra cơ bản hoàn thành; thu ngân sách đạt và vượt chỉ tiêu. Cơ sở hạ tầng kinh tế - xã hội, chỉnh trang đô thị tiếp tục được quan tâm đầu tư, nâng cấp góp phần phát triển địa phương.

Chính sách an sinh xã hội thực hiện tốt, kịp thời, có hiệu quả, đời sống vật chất và tinh thần của Nhân dân được nâng lên rõ rệt. Quốc phòng – an ninh được củng cố và tăng cường, tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được giữ vững và ổn định. Hệ thống chính trị thường xuyên được kiện toàn, các chỉ tiêu về xây dựng Đảng cơ bản đạt kế hoạch, hoạt động của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị – xã hội có chuyển biến tích cực. 
Tuy nhiên có những vấn đề mà cử tri phường quan tâm hiện nay đó là: Việc kiểm tra xử lý lấn chiếm đất công, xây dựng trái phép có lúc có nơi chưa được kịp thời. Việc một số hộ kinh doanh buôn bán, còn vi phạm lấn chiếm lề đường, vỉa hè còn phổ biến ở một số điểm trên địa bàn phường, nhận thức của một số cán bộ, Nhân dân trong giữ gìn vệ sinh môi trường chưa cao nên hầu như rất ít tham gia các ngày tổng dọn vệ sinh môi trường, các hộ dân còn thải nước ra đường bê tông.
Kính thưa quý cử tri phường Bảo An ! 
Nếu được cử tri địa phương ủng hộ và tín nhiệm tôi tiếp tục tái cử trở thành đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố nhiệm kỳ 2021-2026, tôi sẽ cố gắng đem hết khả năng, trí tuệ của mình, phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ của người đại biểu dân cử, cụ thể như sau:


1. Thường xuyên tiếp xúc, liên hệ chặt chẽ với cử tri nơi ứng cử, sâu sát cơ sở  để lắng nghe ý kiến, tâm tư, nguyện vọng chính đáng của nhân dân, chịu sự giám sát của cử tri, phản ánh kịp thời, trung thực các ý kiến, kiến nghị và nguyện vọng chính đáng của cử tri với Hội đồng nhân dân, UBND thành phố và các cấp có thẩm quyền xem xét, giải quyết cho cử tri. Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của công dân, tôn trọng và phát huy quyền làm của chủ của nhân dân, đem ý nguyện của nhân dân vào các hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố. Thực sự là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân.

Bản thân tôi luôn cố gắng phấn đấu, học tập, rèn luyện, nâng cao trình độ mọi mặt, không ngừng tu dưỡng, rèn luyện, giữ gìn phẩm chất đạo đức lối sống, sống và làm việc tuân thủ theo Hiếp pháp và Pháp luật, làm tròn trách nhiệm của người đại biểu dân cử, thật sự là chỗ dựa tin cậy của nhân dân và xứng đáng với niềm tin của cử tri phường Đô Vinh đã dành cho tôi. 
2. Với cương vị công tác của bản thân hiện nay trong ngành giáo dục và đào tạo thành phố, bản thân sẽ tiếp tục chủ động, tích cực tham mưu Thành ủy, UBND thành phố, đồng thời phối hợp tốt với các ban, ngành, đoàn thể thành phố và cấp ủy, UBND phường có những kế hoạch, chương trình cụ thể trên từng lĩnh vực để giải quyết những vấn đề mà cử tri thành phố, cũng như cử tri phường Đô Vinh quan tâm.

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, quán triệt sâu sắc quan điểm giáo dục và đào tạo là quốc sách hàng đầu, là sự nghiệp của Đảng, Nhà nước và của toàn dân; về chủ trương đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. 

- Nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; nâng cao chất lượng giáo dục, đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học bằng cách áp dụng các phương pháp, kỹ thuật dạy học tích cực; đồng thời đổi mới phương pháp kiểm tra, thi, đánh giá học sinh, tổ chức các kỳ thi, kiểm tra an toàn, nghiêm túc, đúng quy chế, đảm bảo khách quan, trung thực, phản ánh đúng chất lượng và tác động tích cực đến việc dạy- học; khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục.

- Kiến nghị, đề xuất với các cấp, các ngành, các cơ quan có thẩm quyền quan đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo. Đẩy mạnh thực hiện xã hội hóa giáo dục, tăng cường huy động các nguồn lực phát triển giáo dục; đặc biệt công tác tham mưu về cơ sở vật chất đảm bảo đáp ứng các điều kiện để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới theo lộ trình 2020-2021 (Năm 2021 xây dựng mới 04 phòng học và 04 phòng phục vụ học tập với tổng mức đầu tư dự án là 9.090.980.929 đồng).

 Kính thưa bà con cử tri !

Bản thân tôi nhận thức rằng: Dù trúng cử đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII lần này hay không trúng cử, thì tôi vẫn tâm niệm trước hết phải là công dân tốt, đảng viên tốt, luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, vì đó là trách nhiệm, bổn phận của bản thân trước Đảng, Nhà nước và nhân dân Thành phố; nếu trúng cử tiếp tục làm đại biểu HĐND Thành phố thì bản thân sẽ cố gắng nhiều hơn nữa, sẽ đồng hành cùng với cấp ủy đảng, chính quyền địa phương tìm nhiều giải pháp tích cực, quyết tâm thực hiện có kết quả kế hoạch, chương trình hành động này.
Tôi rất mong nhận được sự ủng hộ và tín nhiệm của cử tri phường Bảo An. 
Đây sẽ là điều kiện giúp tôi thực hiện những tâm huyết của mình một cách thuận lợi nhất. Một lần nữa, kính chúc quý cử tri, các đồng chí lãnh đạo địa phương sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt trong cuộc sống!  
Xin chân thành cảm ơn và trân trọng kính chào đoàn kết !
