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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG (PHƯỜNG ĐÀI SƠN)
Của ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố Nhiệm Kỳ 2021-2026

Kính thưa đồng chí Chủ trì Hội nghị!


Kính thưa các đồng chí lãnh đạo địa phương!

Kính thưa toàn thể quý cử tri phường Đài Sơn ! 

Tôi tên: Trần Thị Út. Sinh ngày 24/08/1984

Thường trú tại: Khu phố 6, phường Đạo Long, PR-TC, Ninh Thuận. 
Chức vụ công tác hiện nay: Chuyên viên Tư pháp - Hộ tịch phường Đài Sơn.
Đơn vị công tác tại: Ủy ban nhân dân Phường Đài Sơn.
Lời đầu tiên, cho phép tôi cùng với các ứng cử viên xin được gửi đến các quý vị đại biểu, toàn thể các quý cử tri lời cảm ơn chân thành, lời chức sức khỏe, hạnh phúc.
Kính thưa quý cử tri phường Đài Sơn!  

Tôi luôn nhận thức được Đại biểu Hội đồng nhân dân là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của Nhân dân địa phương; liên hệ chặt chẽ với cử tri, chịu sự giám sát của cử tri, thực hiện chế độ tiếp xúc, báo cáo với cử tri về hoạt động của mình và của Hội đồng nhân dân, trả lời những yêu cầu, kiến nghị của cử tri; xem xét, đôn đốc việc giải quyết khiếu nại, tố cáo. Đại biểu Hội đồng nhân dân có trách nhiệm vận động Nhân dân thực hiện Hiến pháp và pháp luật, chính sách của Nhà nước, nghị quyết của Hội đồng nhân dân, động viên Nhân dân tham gia quản lý nhà nước.
Kính thưa quý cử tri!
Phường Đài Sơn trong những năm qua với sự quan tâm hỗ trợ nhiều mặt của Thành phố, Tỉnh; Đảng bộ, chính quyền và nhân dân phường Đài Sơn đã phát huy truyền thống cách mạng; đoàn kết, chung sức, chung lòng, nổ lực phấn đấu vượt qua khó khăn; khai thác và sử dụng có hiệu quả các tiềm năng, lợi thế xây dựng phường đạt nhiều thành tựu trên từng lĩnh vực. Tốc độ tăng trưởng đạt khá, cơ cấu kinh tế có bước khởi sắc, đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân được cải thiện, tỷ lệ hộ nghèo toàn phường giảm đều hàng năm. Tuy nhiên, nhìn chung đời sống của nhân dân toàn phường cũng còn nhiều khó khăn, kết cấu hạ tầng chưa đồng bộ, việc nhân rộng mô hình sản xuất nông nghiệp công nghệ cao chưa được đẩy mạnh; Tình hình an ninh trật tự, an toàn xã hội còn tiềm ẩn nhân tố dễ gây mất ổn định, đó là những vấn đề thách thức đối với sự phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương mà HĐND cần tập trung giải quyết trong thời gian tới.
Với nguyện vọng được cống hiến và đóng góp vào hoạt động của cơ quan dân cử, cũng như sự phát triển của địa phương, tôi rất mong được toàn thể quý cử tri phường Đài Sơn tín nhiệm bầu tôi làm đại biểu HĐND Thành phố nhiệm kỳ 2021 – 2026. 
Nếu được quý cử tri phường Đài Sơn ủng hộ và tín nhiệm tôi trở thành đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố nhiệm kỳ 2021-2026, tôi sẽ cố gắng đem hết khả năng, trí tuệ của mình, phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ của người đại biểu dân cử, cụ thể như sau:
Thứ nhất, Thực hiện đầy đủ với tinh thần trách nhiệm cao nhất của người đại biểu dân cử, thường xuyên gắn bó, tiếp xúc và phản ánh ý chí, nguyện vọng cử tri trước các diễn đàn HĐND, theo dõi đôn đốc quyết liệt việc giải quyết các kiến nghị, khiếu nại của cử tri, đặc biệt là những kiến nghị của những người yếu thế trên địa bàn (như người nghèo, người cao tuổi, phụ nữ).
Thứ hai: Với trách nhiệm đang công tác tôi sẽ cùng với HĐND thành phố tiếp tục đẩy mạnh và thực hiện có chất lượng công tác giám sát và quyết định các vấn đề quan trọng của địa phương. Điều mà tôi quan tâm là nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động, tập hợp xây dựng và cũng cố vững chắc Khối đại đoàn kết toàn dân tộc. Phát huy mạnh mẽ tinh thần đoàn kết, sáng tạo, vượt khó trong các tầng lớp Nhân dân, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững quốc phòng – an ninh tại địa phương. 
Thứ ba, Vận động các tầng lớp Nhân dân, đồng bào các dân tộc, tôn giáo, gắn công tác tuyên truyền với nắm bắt tình hình nhân dân, thực hiện tốt công tác tôn giáo, dân tộc; xây dựng, phát triển khối đại đoàn kết toàn dân tộc.
Thứ tư, Giữ mối quan hệ và phối hợp với các cơ quan chuyên nghành các cấp trong việc đôn đốc thực hiện hoặc giải quyết những yêu cầu chính đáng của chính quyền và nhân dân ở địa bàn cơ sở trong đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, xây dựng phường văn minh đô thị, chăm sóc những gia đình chính sách, đối tượng diện bảo trợ xã hội.
Kính thưa quý cử tri !

Nếu được quý cử tri phường Đài Sơn tín nhiệm bầu tôi làm đại biểu HĐND Thành phố, nhiệm kỳ 2021 – 2026 với trách nhiệm và kinh nghiệm đã được tích lũy trong công tác để tôi có cơ hội, điều kiện thực hiện Chương trình hành động của mình với tư cách đại biểu HĐND để không phụ lòng mong đợi và xứng đáng với niền tin của nhân dân cử tri phường Đài Sơn. 
Một lần nữa, Xin kính chúc quý vị đại biểu và quý cử tri sức khỏe, hạnh phúc.

Xin trân trọng cảm ơn.
