CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG TẠI PHƯỜNG ĐÔ VINH, BẢO AN
(Của ứng cử viên đại biểu HĐND thành phố PRTC khóa XII
Nhiệm kỳ 2021-2026)

- Kính thưa các vị đại biểu.

       - Kính thưa toàn thể cử tri.

Thực hiện luật bầu cử đại biểu Quốc Hội và đại biểu HĐND các cấp năm 2015, hôm nay UBMTTQVN thành phố phối hợp với phường Đô Vinh tổ chức cho các ứng cử viên ứng cử đại biểu HĐND thành phố PRTC, nhiệm kỳ 2021- 2026 được gặp gỡ, tiếp xúc, trao đổi với cử tri trước ngày bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.

Lời đầu tiên, tôi xin được gửi đến Thường trực UBMTTQVN thành phố, các đồng chí lãnh đạo cấp ủy, chính quyền, UBMTTQVN, các đoàn thể 02 phường và toàn thể quý cử tri lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công trong cuộc sống.


Tôi tên: Võ Xuân Hà, sinh năm: 1970, Sinh ra và lớn lên tại thành phố PRTC; hiện thường trú tại kp 7, phường Tấn Tài, TP Phan Rang-Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận; chức vụ hiện nay là Thành ủy viên- Chủ tịch Liên đoàn Lao động thành phố - kiêm trưởng ban Kinh tế - Xã hội HĐND thành phố. 
Lĩnh vực được phân công, phụ trách:

1- Là người đại diện, chăm lo và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của công nhân viên chức và người lao động theo quy định của pháp luật; 
2- Tham gia quản lý nhà nước: kiểm tra, thanh tra, giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách cả các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đối với công nhân viên chức, NLĐ; 
3-Tham gia giải quyết khiếu nại, tố cáo, tranh chấp về lao động…nhằm thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật nhà nước đi vào đời sống nhân dân. Ngoài ra còn theo dõi, nắm bắt kịp thời những tâm tư nguyện vọng chính đáng của nhân dân, công nhân viên chức và người lao động để tham mưu cho Ban thường vụ thành ủy đề ra các giải pháp, lãnh đạo các cơ quan, đơn vị thực hiện, giải quyết tốt các vấn đề về an sinh xã hội. Đặc biệt là các chính sách đối với CNVC và người lao động.

Kính thưa toàn thể quý cử tri! 

Được cử tri nơi làm việc và cử tri nơi cư trú tín nhiệm, đề cử và được Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố hiệp thương, giới thiệu tiếp tục ứng cử đại biểu HĐND thành phố khóa XII lần này, đối với tôi, được ứng cử tại một địa phương có bề dầy về truyền thống Cách Mạng, được Nhà nước phong tặng danh hiệu Anh hùng Lực lượng vũ trang Nhân dân là một vinh dự to lớn và cũng là trách nhiệm hết sức nặng nề của bản thân trước cử tri đia phương. 


Kính thưa toàn thể quý cử tri! 

Bản thân tôi được Đảng, Nhà nước đào tạo, rèn luyện trong môi trường Quân đội và trưởng thành từ phong trào ở cơ sở, đã đúc kết được nhiều kinh nghiệm và rất tâm huyết với công việc được giao; đã kinh qua nhiều lĩnh vực, vị trí công tác từ cơ sở đến thành phố, nên tôi rất hiểu rằng Đại biểu HĐND là người đại diện cho dân để đem tiếng nói của dân đến các cơ quan có trách nhiệm và cùng các cơ quan giải quyết các vấn đề mà nhân dân đang quan tâm, gửi gấm, đề xuất và kiến nghị. Vì thế, tôi suy nghĩ rằng người đại biểu HĐND trước hết:

- Phải là người hết sức đồng cảm, thấu hiểu và gần dân, phải thực sự là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân. 
- Đối với bản thân phải gương mẫu chấp hành pháp luật, chính sách của Nhà nước, gương mẫu trong từng lời nói đến việc làm; Phải biết lắng nghe và gắn bó mật thiết với nhân dân, có trách nhiệm phản ánh trung thực ý kiến, kiến nghị của cử tri với Hội đồng nhân dân và các cơ quan hữu quan. 
Đặc biệt là: Phải hết sức có trách nhiệm, làm việc bằng cái tâm trong sáng của mình; dám đấu tranh cho quyền lợi chính đáng của nhân dân và tích cực đấu tranh chống mọi biểu hiện quan liêu, hách dịch, cửa quyền, vô cảm, vô trách nhiệm, tham nhũng, lãng phí…để bảo vệ lợi ích của Nhà nước, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của Nhân dân.
Kính thưa toàn thể cử tri. 

Trong nhiệm kỳ vừa qua, cán bộ và nhân dân địa phương đã thực hiện hoàn thành tốt các mục tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường đã đề ra; từ việc phát triển kinh tế, văn hóa- giáo dục, quốc phòng - an ninh cho đến các vấn đề về an sinh xã hội, vệ sinh- môi trường… xây dựng hệ thống chính trị nhiều năm liền đạt danh hiệu vững mạnh.
 - Địa phương đã phối hợp tốt với các ngành, tập trung lãnh, chỉ đạo triển khai một số dự án lớn trên địa bàn, giải quyết được nhiều vấn đề mà cử tri quan tâm như:
- Dự án mở rộng, nâng cấp đường 21/8, đường Minh Mạng; 

- Khu dân cư khu công nghiệp Tháp Chàm, KDC đường Minh Mạng; Khu dân cư Tháp Chàm 1;

- Xây dựng hệ thống đê bờ bắc Sông Dinh;

- Các di tích lịch sử cách mạng được trùng tu, tôn tạo; 
- Xây dựng cơ sở trường học và nhiều vấn đề khác địa phương đã giải quyết theo đề xuất, kiến nghị của cử tri.

Mặt khác các Dự án, công trình trọng điểm của Tỉnh, Thành phố cũng làm cho bộ mặt địa phương dần có nhiều thay đổi. 

Tuy nhiên, địa phương hiện nay cũng còn nhiều vấn đề bức xúc mà cử tri đã kiến nghị nhiều năm chưa được giải quyết thấu đáo.
Kính thưa quý cử trị.
Với nhiệm vụ, chức trách của mình, nếu được quý cử tri tín nhiệm được bầu làm đại biểu HĐND thành phố PRTC nhiệm kỳ 2021- 2026, tôi xin hứa và thực hiện tốt các công việc sau:
 Trước hết, tham gia đầy đủ các cuộc tiếp xúc cử tri tại nơi mình tham gia ứng cử; dành nhiều thời gian gặp gỡ trực tiếp, trao đổi và lắng nghe những phản ánh, kiến nghị của cử tri.
Hai là: Tổng hợp, tiếp thu ý kiến, kiến nghị của cử tri một cách trung thực, trình Thường trực HĐND thành phố và các cơ quan hữu quan xem xét, giải quyết. Bên cạnh đó tăng cường giám sát, theo dõi đến cùng những vấn đề mà nhân dân đã đề xuất, kiến nghị, gửi gấm cho bản thân và các đại biểu HĐND thành phố. Sắp xếp thời gian hợp lý để thực hiện các nhiệm vụ của người đại biểu dân cử.  
Ba là: Trong các kỳ họp thường kỳ của HĐND, bản thân tham gia với tinh thần trách nhiệm cao (tham gia thảo luận, chất vấn) để các cơ quan chuyên môn, người đứng đầu UBND thành phố trả lời việc giải quyết các kiến nghị của cử tri đã gửi gấm một cách thỏa đáng.
Bốn là: Cùng với các ngành, địa phương thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách liên quan trực tiếp đến đời sống và tinh thần của nhân dân. Đề xuất các cơ quan có thẩm quyền giải quyết các quyền lợi chính đáng của nhân dân.
Năm là: Với nhiệm vụ được giao là Chủ tịch Liên đoàn Lao động thành phố và trách nhiệm trước nhân dân, tôi sẽ tích cực giải quyết thấu đáo những vấn đề, nội dung thuộc trách nhiệm của mình. Phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn trong việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Hiến pháp và pháp luật: đó là đại diện, chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động. Đề xuất và giám sát các cơ quan quản lý Nhà nước, yêu cầu thực hiện tốt chế độ tiền lương, tiền công, các chính sách phúc lợi và an sinh xã hội, đảm bảo cho giai cấp công nhân, trong đó có công nhân viên chức, người lao động thành phố. Thực hiện tốt vai trò vừa là chủ thể của quá trình công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước, vừa được thụ hưởng những thành quả tương xứng với sự đóng góp của công nhân viên chức, người lao động, tạo động lực thúc đẩy phát triển kinh tế và giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội của địa phương. 

Để làm được những nội dung công việc trên và làm tròn trách nhiệm của người đại biểu HĐND mà nhân dân đia phương đã tin tưởng, tín nhiệm, đòi hỏi bản thân phải hết sức cố giắng và cố giắng thật nhiều, làm việc bằng tất cả tâm huyết của mình và xem những bức xúc của cử tri cũng là bức của bản thân và gia đình mình; ra sức học tập để nâng cao trình độ hiểu biết, cùng với các ngành chức năng giải quyết thấu đáo các kiến nghị của cử tri đã gửi gấm. 

Kính thưa toàn thể cử tri. 

Tham gia ứng cử lần này, bản thân mong muốn được trúng cử, để có thêm điều kiện làm nhiều điều hữu ích hơn cho nhân dân và cho địa phương.
Bản thân tôi luôn xác định dù ở vị trí, cương vị công tác nào cũng phải làm hết trách nhiệm để hoàn thành nhiệm vụ mà Đảng, Nhà nước và Nhân dân giao phó. Rất mong được sự ủng hộ của quý cử tri trong ngày bầu cử sắp tới.
Xin cảm ơn toàn thể cử tri đã lắng nghe;

 Cảm ơn UBMTTQVN thành phố;

Cảm ơn cấp ủy Đảng, Chính quyền, Mặt trận và các đoàn thể của đia phương 2 phường đã tạo điều kiện cho tôi và các UCV được gặp gỡ, tiếp xúc với cử tri hôm nay! 

Xin trân trọng cảm ơn! 

